



ଭୁବନେଶ୍ୱର ତମାଣ୍ଡା ଠାରେ ତିଆରି ଲାଇଟ୍ ହାଉସ୍ ଶିଳାନ୍ୟାସ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଦ୍ରୌପଦୀ ମୂର୍ତ୍ତି, ରାଜ୍ୟପାଳ ପ୍ରଫେସର ଗଣେଶ ଲାଲ, ମନ୍ତ୍ରୀ ଅଶୋକଚନ୍ଦ୍ର ପଣ୍ଡା ଏବଂ ଅନ୍ୟ ଅତିଥିମାନେ।

ପ୍ରିଣ୍ଟିଂ ପ୍ରେସରୁ ପ୍ରଶ୍ନପତ୍ର ପ୍ରଘଟ

ବାଲେଶ୍ୱର, ୨୭୭୭(ମାନବ ବିଜ୍ଞାନ) ଓଡ଼ିଶା ସ୍ୱାତନ୍ତ୍ର୍ୟ ସିଲେକ୍ଟ୍ କମିଶନ (ଓଏସ୍‌ସ୍‌ସି) ଜେଲ୍ ସିଲିକ୍ ମେନ୍ ପରୀକ୍ଷା ପ୍ରଶ୍ନପତ୍ର ଲିକ୍ ପ୍ରିଣ୍ଟିଂ ପ୍ରେସରୁ ହିଁ ହୋଇଥିଲା। ଏଥିପ୍ରତି ଏହି ମାମଲାରେ ପୋଲିସ୍ ବିହାରରୁ ମାଷ୍ଟରମାଇଣ୍ଡ୍ ସମେତ ଆଉ ୭ଜଣ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଛି। ମୋଟ ଗିରଫ ସଂଖ୍ୟା ୧୭ ହେଲାଣି। ଗିରଫ ଅଭିଯୁକ୍ତମାନେ ବିହାର, ଓଡ଼ିଶା ଓ ଆନ୍ଧ୍ରପ୍ରଦେଶ ରାଜ୍ୟର ବୋଲି ବାଲେଶ୍ୱର ଏସ୍ପି ସାଗରିକା ନାଥ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି।

ଓଏସ୍‌ସ୍‌ସି ଜେଲ୍ ସିଲିକ୍ ମେନ୍ ପରୀକ୍ଷା ପ୍ରଶ୍ନପତ୍ର ଲିକ୍ ମାମଲା
ବିହାରରୁ ମାଷ୍ଟରମାଇଣ୍ଡ୍ ସମେତ ଆଉ ୮ ଗିରଫ



ଗୁରୁବାର ଅପରାହ୍ନରେ ଏସ୍ପି ଅଫିସ୍ ପରିସରରେ ଆୟୋଜିତ ଏକ ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ଏସ୍ପି ନାଥ ସୂଚନା ଦେଇ କହିଛନ୍ତି ଯେ, ଏହି ମାମଲାରେ ପୂର୍ବରୁ ୯ଜଣ ଗିରଫ ହୋଇଥିବାବେଳେ ଗୁରୁବାର ମାଷ୍ଟରମାଇଣ୍ଡ୍ ସମେତ ୮ଜଣଙ୍କୁ ଗିରଫ କରାଯାଇଛି। ଏବେ ଗିରଫ ହୋଇଥିବା ଅଭିଯୁକ୍ତମାନେ ହେଲେ ପ୍ରଶ୍ନପତ୍ର ଲିକ୍ ଘଟଣାର ମାଷ୍ଟରମାଇଣ୍ଡ୍ ବିହାରର ବିଶାଳ କୁମାର ଚୌରାସିଆ (୩୫), ବିକାଶ କୁମାର (୩୦), ପ୍ରିଣ୍ଟିଂପ୍ରେସର କର୍ମଚାରୀ ପଣ୍ଡିତବିହାର ବାରେନ୍ଦ୍ର ସିଂହ(୫୩), ଗଞ୍ଜାମର ଗୋବିନ୍ଦ ଚନ୍ଦ୍ର ତ୍ରିପାଠୀ(୩୩), ପଟ୍ଟ ସୁନାଳ (୩୩), ଯାଜପୁରର ସୁଶାନ୍ତ କୁମାର ସାହୁ (୪୨), ବାଲେଶ୍ୱରର ବଚ୍ଚୁସ୍ ବେହେରା (୩୯) ଓ ପ୍ରସନ୍ନଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ (୨୮)। ସେମାନଙ୍କ ନିକଟରୁ ୧୦ଟି ମୋବାଇଲ୍ ସହ କିଛି ନଗଦ ଟଙ୍କା ଜବତ କରାଯାଇଛି। ପ୍ରାଥମିକ ତଦନ୍ତରୁ ମିଳିଥିବା ସୂଚନା ଅନୁସାରେ ଅଭିଯୁକ୍ତମାନେ ନିଜର କର୍ମସୂଚୀ ସର୍ତ୍ତସେୟା ମାଧ୍ୟମରେ କଥାବାର୍ତ୍ତା କରନ୍ତି। କିନ୍ତୁ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରଣ ସହ କିପରି କଥାବାର୍ତ୍ତା କଲେ ସେନେଇ ତଦନ୍ତ ଜାରି ରହିଛି, ଖୁବ୍ ଶୀଘ୍ର ଜଣାପଡ଼ିବ। ବର୍ତ୍ତମାନ ଓଏସ୍‌ସ୍‌ସିର ଏହି ପରୀକ୍ଷାକୁ ଛାଡ଼ିଦେଲେ ଅନ୍ୟ କୌଣସି ପ୍ରଶ୍ନପତ୍ର ଲିକ୍ ହୋଇଥିବା ଜଣାପଡ଼ି ନାହିଁ। କିନ୍ତୁ ଇନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଭୁ ନେଇ ଜଣାପଡ଼ୁଛି। ପ୍ରିଣ୍ଟିଂ ପ୍ରେସର କର୍ମଚାରୀ ବାରେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଶ୍ନପତ୍ର ଲିକ୍ କରିଥିଲେ। ପ୍ରେସରୁ ପ୍ରଶ୍ନପତ୍ର ଆଣି ସେ ମାଷ୍ଟରମାଇଣ୍ଡ୍ ବିଶାଳଙ୍କୁ ଦେଇଥିଲେ। ବିଶାଳ ବିହାରର ଜଣେ ସରକାରୀ ଅଧିକାରୀ। ତାଙ୍କୁ ଜୁଲାଇ ୯ରୁ ୧୧ତାରିଖ ମଧ୍ୟରେ ବାରେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରେସରୁ ପ୍ରଶ୍ନପତ୍ର ଆଣି ଦେଇଥିଲେ। ଉଭୟ ବିଶାଳ ଏବଂ ବାରେନ୍ଦ୍ର ଗୋଟିଏ ଗ୍ରାମର ବୋଲି ଜଣାପଡ଼ିଛି। ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ପ୍ରିଣ୍ଟିଂ ପ୍ରେସ୍ ଓଡ଼ିଶା ବାହାରେ ରହିଛି। ଓଡ଼ିଶାରୁ ଗିରଫ ଲୋକ କେବଳ

'ମଣିଷ ଜୀବନ ଏକ ପିଆଜ ପରି'

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭୭୭(ଅନୁରାଧା ମହାରଣା) ମଣିଷ ଜୀବନ ଏକ 'ପିଆଜ' ସଦୃଶ, ଯେତେ ଛଡ଼ାଇବ ଭିତରେ କିଛି ନ ଥିବ। ସେମିତି ମଣିଷ ଜୀବନ ଏକ ପିଆଜ ଭଳି, ପୁଣି ଛୁଟି ଝଡ଼ିଗଲେ ପାଣିଆର ମୂଲ୍ୟ କିଛି ନ ଥିବ। ରାଜଧାନୀ ଉପକଣ୍ଠ ତମାଣ୍ଡା ଦଶବାର୍ତ୍ତୀଆଠାରେ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଦ୍ରୌପଦୀ ମୂର୍ତ୍ତି ଗୁରୁବାର ପ୍ରଜାପିତା ବ୍ରହ୍ମାକୁମାରୀ ଛଣ୍ଡାୟଣ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଯୋଗ ଦେଇ ଏପରି ଅଭିଭାଷଣ ରଖିଛନ୍ତି। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଯୋଗଦେଇ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି 'ତିଆଜିର ଲାଇଟ୍ ହାଉସ୍' ବା 'ଦୈନିକ ଆଲୋକ ଭବନ' ନିର୍ମାଣ ପାଇଁ ଶିଳାନ୍ୟାସ କରିଛନ୍ତି। ଏହି ଅବସରରେ ସେମାନେ ଓ ସମ୍ମିଳନୀ ଆୟୋଜକ ନେଇ ଚଳିତ ବର୍ଷର ବିଷୟବସ୍ତୁ 'ସକାରାତ୍ମକ ପରିବର୍ତ୍ତନ ବର୍ଷ' କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ସେ ଶୁଭାରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି। ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟଧନ ଦେଇ କହିଥିଲେ, ମାନବ ଜଗତ ପାଇଁ ଉତ୍ତମ ଭୌତିକ ଓ ଆଧ୍ୟାତ୍ମିକ ବିକାଶ ଜରୁରୀ। ପ୍ରମୁଖ ପରିବର୍ତ୍ତନର ସାହକ ଏବଂ ସେହି ପରିବର୍ତ୍ତନକୁ ଅଣିବେଶ୍ୟା କରାଯାଇ ପାରିବ ନାହିଁ, କାରଣ ବିକାଶ ପାଇଁ ଏହା ଜରୁରୀ। ଭୌତିକ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଆମକୁ ଖୁସି ଦେଇପାରେ, କିନ୍ତୁ ଆଧ୍ୟାତ୍ମିକ ମାର୍ଗରେ ଚାଲିଲେ ମାନସିକ ଶାନ୍ତି ମିଳିଥାଏ। ଧ୍ୟାନ ଏବଂ ଏକ

୩ ଦିନିଆ ଗସ୍ତ ସାରି ଫେରିଗଲେ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି



ଭୁବନେଶ୍ୱର ବିମାନବନ୍ଦରରେ ରାଷ୍ଟ୍ରପତିଙ୍କୁ ରାଜ୍ୟପାଳ ଏବଂ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ବିଦାୟ ଦେଉଛନ୍ତି।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭୭୭(ଅନୁରାଧା ମହାରଣା) ୩ଦିନିଆ ଓଡ଼ିଶା ଗସ୍ତ ସାରି ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଦ୍ରୌପଦୀ ମୂର୍ତ୍ତି ଗୁରୁବାର ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ ଫେରି ଯାଇଛନ୍ତି। ଗସ୍ତର ଶେଷଦିନରେ ରାଜଭବନରେ ବିଭିନ୍ନ ଜନକୀର୍ତ୍ତର ଲୋକଙ୍କ ସହିତ ସେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ। ରାଜଧାନୀ ଉପକଣ୍ଠ ତମାଣ୍ଡା ଦଶବାର୍ତ୍ତୀଆଠାରେ ପ୍ରଜାପିତା ବ୍ରହ୍ମାକୁମାରୀ ଛଣ୍ଡାୟଣ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଯୋଗଦେଇ ଜୀବନ ଦର୍ଶନ ସମ୍ପର୍କିତ ଅଭିଭାଷଣ ରଖିବା ସହ ଚାରା ରୋପଣ କରିଥିଲେ। ରାଷ୍ଟ୍ରପତିଙ୍କୁ ଦେଖିବା ପାଇଁ ଲୋକଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଖୁବ୍ ଉତ୍ସାହ ପ୍ରକାଶ ପାଇଥିଲା। ଗୁରୁବାର ଅପରାହ୍ନରେ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଏକ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ବିମାନ ଯୋଗେ ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ ଫେରିଯାଇଥିଲେ। ବିମାନବନ୍ଦରରେ ତାଙ୍କୁ ରାଜ୍ୟପାଳ ପ୍ରଫେସର ଗଣେଶ ଲାଲ ଓ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ବିଦାୟ ଜଣାଇଥିଲେ। ଏହି ସମୟରେ ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବ, ପୋଲିସ୍ କମିଶନର ଏବଂ ଭୁବନେଶ୍ୱର ମେୟର ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।



PRICES & SURPRISES

END OF SEASON SALE

19TH JULY, 2023 ONWARDS

UP TO 70% OFF

ON MC OF 916 HUID GOLD JEWELLERY

UP TO 80% OFF

ON DIAMOND JEWELLERY MC

UP TO 50% OFF

ON SWISS & JAPANESE LUXURY WATCHES

UP TO 25% OFF

ON SILVER WEIGHT ITEMS MC

100% HUID Hallmarked Gold Jewellery

100% IGI Certified Diamonds

Lowest Gold Price in Odisha

Lifetime Buyback Guarantee

Complete Transparency and Easy Exchange

Free One Year Insurance On Diamond Jewellery





KHYMJI

Jewellers since 1936

SHOWROOMS ONLY AT

<p>BHUBANESWAR 621 Saheed Nagar, Janpath</p>	<p>BHUBANESWAR 309 District Centre, Chandrasekharpur</p>	<p>BERHAMPUR Venkatraju Arcade, Sano Bazar</p>	<p>CUTTACK 558/834, Cantonment Road</p>	<p>JHARSUGUDA Sarbhah Road, Marwadi Para</p>	<p>PURI Opposite Police Line, VIP Road</p>	<p>ROURKELA Kesar Bhawan, Main Road</p>
---	---	---	--	---	---	--

NOWHERE ELSE

Toll Free : 1800 3131 777 | Follow Us :

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ଶୁକ୍ରବାର, ୨୮ ଜୁଲାଇ, ୨୦୨୩

ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଭିତ୍ତି ଓ କଲ୍ କରି ଡ୍ରାଇଭରଙ୍କ ଆତ୍ମହତ୍ୟା ନାବାଳକ ପୁଅ ସହ ମିଶି ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ହତ୍ୟା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭।୭ (ସତ୍ୟଜିତ ରାଉତ)

ପାରିବାରିକ କଳହର କରୁଣ ପରିଣତି

■ ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସହ ହେଉଥିଲା ଝଗଡ଼ା, ଗିରଫ ହୋଇ ଯାଇଥିଲେ ଜେଲ

■ ସ୍ତ୍ରୀ କରିଥିଲେ ଛାଡ଼ପତ୍ର ଆବେଦନ

■ ପୂର୍ବରୁ ସାନଭାଇ ବିଷ ଖାଇ ଆତ୍ମହତ୍ୟା କରିଥିଲେ

ପାରିବାରିକ କଳହ ପାଇଁ ରାଜଧାନୀରେ ଆଉ ଜଣେ ଜୀବନ ଯାଇଛି। ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତି ତାଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଭିତ୍ତି ଓ କଲ୍ କରି ଗାମୁଛାରେ ପ୍ୟାନ୍ ଦ୍ୱାରା ଝୁଲି ଆତ୍ମହତ୍ୟା କରିଛନ୍ତି। ମୃତକ ହେଲେ ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଜିଲ୍ଲା ଜଳିଆ ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ପୁଣ୍ୟଶ୍ରୀ ଅଞ୍ଚଳର ଅଭିମନ୍ୟୁ ସାମଲରାୟ (୩୩)। ନୟାପଲ୍ଲୀ ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଏକ ମାର୍ବଲ ବୋକାଳର ରେଷ୍ଟ୍ରିଭୁ ଗୁରୁବାର ସକାଳୁ ସାଲଖିପିଟି ବିମ୍ବୁ ଉପସ୍ଥିତିରେ ପୋଲିସ୍ ଅଭିମନ୍ୟୁଙ୍କ ମୃତଦେହ ଜବତ କରିଛି। ରୁଧିରାବଳି ବିଳମ୍ବରେ ରାତିରେ ଅଭିମନ୍ୟୁ ଆତ୍ମହତ୍ୟା କରିଥିବା କୁହାଯାଇଛି। କ୍ୟାପିଟାଲ ହସ୍ପିଟାଲରେ ବ୍ୟବଚ୍ଛେଦ ପରେ ମୃତଦେହକୁ ପରିବାର ଲୋକଙ୍କୁ ହସ୍ତାନ୍ତର କରାଯାଇଛି। ଏନେଇ

ପୋଲିସ୍ ଏକ ଅପମୃତ୍ୟୁ ମାମଲା (ନଂ. ୨୪/୨୦୨୩) ରୁକ୍ତ କରି ତଦନ୍ତ ଜାରି ରଖିଛି। ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ, ଅଭିମନ୍ୟୁ ୪ବର୍ଷ ତଳେ ନିଜ ଗାଁରେ ବିବାହ କରିଥିଲେ। ସେହି ସମୟରେ ପରିବାରରେ ଝଗଡ଼ା ହୋଇଥିଲା

ଓ ତାଙ୍କ ସାନଭାଇ ବିଷ ଖାଇ ଆତ୍ମହତ୍ୟା କରିଥିଲେ। ଏହାପରେ ପରିବାରରେ ଝଗଡ଼ା ଲାଗିରହିବାରୁ ଉକ୍ତ ଦମ୍ପତି ଘର ଛାଡ଼ି ବାହାରେ ରହିଥିଲେ। ହେଲେ ଏହାପରେ ଅଭିମନ୍ୟୁ ଓ ତାଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଝଗଡ଼ା ହେଉଥିଲା। ଏଥିପାଇଁ ତାଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀ ବାପଘରେ ଯାଇ ରହିଥିଲେ। ଗତ ବର୍ଷ ପଞ୍ଚାୟତ ନିର୍ବାଚନ ସମୟରେ ଏପରିକି ଅଭିମନ୍ୟୁଙ୍କ ବିରୋଧରେ ସ୍ତ୍ରୀ ଯୌତୁକ ନିର୍ଯାତନା ଅଭିଯୋଗ ଆଣିଥିଲେ। ଘାମାୟ ପୋଲିସ୍ ଅଭିମନ୍ୟୁଙ୍କୁ ଗିରଫ କରି ଜେଲ ପଠାଇଥିଲା। ୩ ମାସ ପରେ ସେ ଜାମିନରେ ଆସିଥିଲେ। ପରେ ତାଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀ ଖୋର୍ଦ୍ଧା କୋର୍ଟରେ ଛାଡ଼ପତ୍ର ପାଇଁ ଆବେଦନ କରିଥିଲେ। ଏହାକୁ ନେଇ ଅଭିମନ୍ୟୁ ମାନସିକ ଚାପରେ ରହୁଥିଲେ। ଅଭିମନ୍ୟୁ ଜିଲ୍ଲା ମାଧ୍ୟମ ହେଲା ଭୁବନେଶ୍ୱର ଇନ୍ଦ୍ରନାଥ ମନ୍ଦିର ନିକଟସ୍ଥ ଏକ ମାର୍ବଲ

ବୋକାଳରେ ନିୟୋଜିତ ଥିବା ଜଣେ ମାଲିକଙ୍କ ମାଲକୁ ଅଟୋ ଚଳାଇଥିଲେ। ସେ ଉକ୍ତ ବୋକାଳର ରେଷ୍ଟ୍ରିଭୁ ମୃତଦେହକୁ ରୁଧିରାବଳି ରୁଧିରାବଳି ବିଳମ୍ବରେ ରାତିରେ ସେ ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଭିତ୍ତି ଓ କଲ୍ କରି ଆତ୍ମହତ୍ୟା କରୁଥିବା କହିଥିଲେ। ସକାଳେ ଘାମାୟ ରୁମ୍ରେ ରହୁଥିବା ଅନ୍ୟ କର୍ମଚାରୀମାନେ ଘର ପାଖରେ ତାଙ୍କ ଝୁଲିତା ମୃତଦେହ ଦେଖି ପୋଲିସ୍‌କୁ ଖବର ଦେଇଥିଲେ। ପୋଲିସ୍ ପହଞ୍ଚି ବନ୍ଦ ରୁମ୍ କାନ୍ଦ ଭାଙ୍ଗି କବାଟ ଭିତର ପାଖ ଚାଲା ଭାଙ୍ଗି ମୃତଦେହ ଜବତ କରିବା ସହ ବ୍ୟବଚ୍ଛେଦ ପାଇଁ କ୍ୟାପିଟାଲ ହସ୍ପିଟାଲକୁ ନେଇଥିଲା। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ କ୍ୟାପିଟାଲ ହସ୍ପିଟାଲରେ ଅଭିମନ୍ୟୁଙ୍କ ଉତ୍ତଣ ଓ ସମ୍ପର୍କୀୟମାନେ ପହଞ୍ଚିଥିଲେ। ଭଉଣୀଙ୍କ କାନ୍ଦରେ ଘାମାୟ ଅଞ୍ଚଳ ଫାଟିପଡ଼ିଥିଲା। ସେଠାରେ ଶୋକାଳୁକ ପରିବେଶ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଥିଲା।

ପରକାୟା ପ୍ରାଣିକୁ କେନ୍ଦ୍ରକରି ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ କଳହ ଉତ୍ପତ୍ତି ହେଇଛି। ଏଥିରେ ଉଭୟଙ୍କୁ ହୋଇ ସ୍ତ୍ରୀ ନାବାଳକ ପୁଅ ସହ ମିଶି ଶାବକରେ ଛୁଣି ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ହତ୍ୟା କରିଛନ୍ତି। ଗୁରୁବାର ଏଭଳି କଦମ୍ୟ ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡ ଘଟିଛି ଭଦ୍ରକ ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳ ଥାନା ଅଧୀନ ବାଣିଆ ଗାଁର ମହଲାସାହିରେ। ମୃତକ ହେଲେ ଗ୍ରାମର ସୁରେଶ ମହଲ (୪୫)। ଘାମାୟ ଲୋକଙ୍କଠାରୁ ମିଳିଥିବା ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ, ସୁରେଶ ଓ ତାଙ୍କ ପୁଅ ଗାଁରେ ରହୁଥିବା ବେଳେ ସ୍ତ୍ରୀ ସଞ୍ଜୁଳିତା ଅନ୍ୟ ଜଣେ ପୁରୁଷଙ୍କ ସହ ବେଙ୍ଗାଲୁରେ ରହୁଥିଲେ। ନିକଟରେ ସେ ଘରକୁ ଆସିଥିବା ବେଳେ ରୁଧିରାବଳି ରାତିରେ ପରକାୟା ସମ୍ପର୍କକୁ ନେଇ ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଝଗଡ଼ା ହୋଇଥିଲା। ଗୁରୁବାର ସକାଳ ପ୍ରାୟ ସାଢ଼େ ୭ଟା ବେଳେ ସୁନିର୍ବାର ସେ ବେଙ୍ଗାଲୁରୁକୁ ଯିବା ପାଇଁ ବାହାରିବାକୁ ସୁରେଶ ବାରଣ କରିଥିଲେ। ଏହାକୁ ନେଇ ଉଭୟଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଝଗଡ଼ା ହୋଇଥିଲା। ଉଭୟଙ୍କୁ ହୋଇ ନାବାଳକ ପୁଅ ସହ ମିଶି ସଞ୍ଜୁଳିତା ଶାବକରେ ସୁରେଶଙ୍କ ପେଟକୁ ଛୁଣି ଦେଇଥିଲେ। ସୁରେଶ ପ୍ରାଣ ବିକଳରେ ଦୌଡ଼ି ଆସି ରାସ୍ତାରେ ଅଟେଡ ହୋଇ ପଡ଼ିଥିଲେ। ଘଟଣା ଘଟଣାରେ ହିଁ ତାଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା। ଘଟଣା ପରେ ଗ୍ରାମବାସୀ ମା' ପୁଅଙ୍କୁ ଏକ ଗଛରେ ବାନ୍ଧି ମାଡ଼ ମାରିବା ସହ ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳ ପୋଲିସ୍‌କୁ

- ପରକାୟା ପ୍ରାଣିକୁ ନେଇ କଳହ
- ମା' ପୁଅଙ୍କୁ ଗଛରେ ବାନ୍ଧି ମାଡ଼ ପରେ ପୋଲିସ୍ ଜମା ଦେଲେ ଗ୍ରାମବାସୀ
- ଅଭିମୂଳ ସ୍ତ୍ରୀ ଗିରଫ, କୁଭେନାଲକ କୋର୍ଟରେ ହାଜର ହେବେ ନାବାଳକ

ଖବର ଦେଇଥିଲେ। ପୋଲିସ୍ ପହଞ୍ଚି ମୃତଦେହ ଜବତ କରି ବ୍ୟବଚ୍ଛେଦ ପାଇଁ ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଳୟକୁ ପଠାଇଥିଲା। ଅଭିମୂଳ ମା'ଙ୍କ ସହ ନାବାଳକ ପୁଅକୁ ହେପାଟାଇଟିସ୍ ନେଇଥିଲା। ଏନେଇ ବାଣିଆ ପଞ୍ଚାୟତର ସରପଞ୍ଚ ବାମୋଦର ମହଲ ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳ ଥାନାରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି। ପୋଲିସ୍ ଏକ ହତ୍ୟା ମାମଲା (ନଂ. ୪୫୭/୨୩) ରୁକ୍ତ କରି ଅଭିମୂଳ ସଞ୍ଜୁଳିତାକୁ ଗିରଫ କରିଛି। ନାବାଳକ ପୁଅଙ୍କୁ କୁଭେନାଲକ କୋର୍ଟରେ ହାଜର କରାଯିବ ବୋଲି ଥାନାଧିକାରୀ ଅନିତାଜ ଦାସ କହିଛନ୍ତି। ସୂଚନାଥାଉ କି, ମୃତ ସୁରେଶଙ୍କ ଘର ବନାରସରେ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ବାହାଘର ପରଠାରୁ ଏଠାରେ ଘରବାଣି ହୋଇ ରହୁଥିଲେ। ତାଙ୍କର ଜଣେ ଝିଅ ଥିବାବେଳେ ସେ ବିବାହ କରିସାରିଛନ୍ତି।

ସିତାଂଶୁ ମୋହନ ଦ୍ୱିବେଦୀ ଚତୁର୍ଥଥର ପାଇଁ ନିର୍ବାଚିତ

ଚିଚିଲାଗଡ଼ରେ ଶିଶୁବିକ୍ରି ଅଭିଯୋଗ

ରାଜ୍ୟ ବାର୍ କାଉନ୍ସିଲ ନିର୍ବାଚନର ପ୍ରଥମ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ଭୁବନେଶ୍ୱର ବାର୍ ଆସୋସିଏଟିନର ଆଇନଜୀବୀ ସିତାଂଶୁ ମୋହନ ଦ୍ୱିବେଦୀ ଜୁମାରତ ଭାବେ ଚତୁର୍ଥ ଥର ପାଇଁ ନିର୍ବାଚିତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଏନେଇ ଗୁରୁବାର ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ୨୦୦୨ ଏବଂ ୨୦୦୮ ମସିହାରେ ହୋଇଥିବା ରାଜ୍ୟ ବାର୍ କାଉନ୍ସିଲ ନିର୍ବାଚନରେ ଦ୍ୱିବେଦୀ ପ୍ରଥମ ପଥର ଭେକର୍ଟ ସଂଖ୍ୟକ ଭୋଟ ପାଇ ନିର୍ବାଚିତ ହୋଇଥିଲେ। ଏପରି କି ୨୦୧୩ ଏବଂ ୨୦୧୭ରେ ମଧ୍ୟ ଦ୍ୱିବେଦୀ ଆବଶ୍ୟକ ମୂତାବକ ପ୍ରଥମ ପଥର ମ୍ୟାଜିକ ନମ୍ବର ଭୋଟ ପାଇ ଚତୁର୍ଥଥର ପାଇଁ ନିର୍ବାଚିତ ହୋଇଥିବାବେଳେ ରାଜ୍ୟର ସମସ୍ତ ଆଇନଜୀବୀଙ୍କୁ କୃତଜ୍ଞତା ଜଣାଇଛନ୍ତି। ଉକ୍ତ ନ୍ୟାୟାଳୟଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ କ୍ରମେ ଚଳିତ ବର୍ଷ ରାଜ୍ୟ ବାର୍ କାଉନ୍ସିଲ ନିର୍ବାଚନ ଗତ ଏପ୍ରିଲ ୧୫ ତାରିଖରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ଏଥିରେ ୯୭ ଜଣ ପ୍ରାର୍ଥୀ ପ୍ରତିଦ୍ୱନ୍ଦ୍ୱିତା କରିଥିଲେ। ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ରାଜ୍ୟ ବାର କାଉନ୍ସିଲ ନିର୍ବାଚନ ପ୍ରତି ୫ ବର୍ଷ ବ୍ୟବଧାନରେ ହେବାର ସାମ୍ବିଧାନିକ ବ୍ୟବସ୍ଥା ଥିଲେ ମଧ୍ୟ କୌଣସି



ସିତାଂଶୁ ମୋହନ ଦ୍ୱିବେଦୀ କାରଣ ପାଇଁ ୧୦ବର୍ଷ ଧରି ହୋଇପାରୁ ନ ଥିଲା। ତେଣୁ ଆଇନଜୀବୀ ସିତାଂଶୁ ମୋହନ ଦ୍ୱିବେଦୀ ଉକ୍ତ ନ୍ୟାୟାଳୟଙ୍କ ଦ୍ୱାରାରୁ ହୋଇଥିଲେ। ଦ୍ୱିବେଦୀଙ୍କ ଆବେଦନରେ ଶୁଣାଣି କରି ହାଇକୋର୍ଟ ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ବିଚାରପତି ପ୍ରମଥ କୁମାର ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ପ୍ରତ୍ୟକ୍ଷ ତତ୍ତ୍ୱାବଧାନରେ ୨୦୨୩ ଏପ୍ରିଲ ୧୫ରେ ନିର୍ବାଚନ ସମାପନ କରିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ। ହାଇକୋର୍ଟଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଅନୁସାରେ ଧାର୍ଯ୍ୟ ତାରିଖରେ ନିର୍ବାଚନ ଶେଷ ହୋଇଥିବାବେଳେ ଭୋଟ ଗଣତି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଚାଲୁ ରହିଛି। ରାଜ୍ୟ ବାର କାଉନ୍ସିଲ ପୂର୍ବ ହୃତଗୌରବ ଫେରାଇ ଆଣିବା ସହ

ରାଜ୍ୟ ବାର କାଉନ୍ସିଲ ନିର୍ବାଚନ

ରାଜ୍ୟର ସମସ୍ତ ଆଇନଜୀବୀଙ୍କୁ କୃତଜ୍ଞତା ଜଣାଇଲେ

ଆଇନଜୀବୀମାନଙ୍କ ବହୁଦିନ ନ୍ୟାୟାଧିକାରୀ ଯଥା କଲ୍ୟାଣପାଣି, ମ୍ୟାଟ୍ରିଗ୍ରାଫିକ୍ସ ବୁକ୍ସ, ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟବାମା, ଆର୍ଭୋକେଟ ଏକାଡେମୀ ଏବଂ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ନ୍ୟାୟାଧିକାରୀ ଉପସ୍ଥାପନା କରି ରାଜ୍ୟ ଆଇନଜୀବୀମାନଙ୍କ କଲ୍ୟାଣ ନିମନ୍ତେ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବା ପାଇଁ ଦୃଢ଼ ପରିକର ଏବଂ ସକଳ୍ପବଳ ବୋଲି ଦ୍ୱିବେଦୀ କହିଛନ୍ତି। ଚଳିତ ନିର୍ବାଚନରେ ଆଇନଜୀବୀମାନେ ଯୁବ ସଭ୍ୟମାନଙ୍କୁ ଅଧିକ ପରିମାଣରେ ପସନ୍ଦ କରିଥିବାରୁ ଏବଂ ବ୍ରହ୍ମପୁର ବାର୍ ଆସୋସିଏଟିନର ଯୁବ ଆଇନଜୀବୀ ପାଟବାସ ପଣ୍ଡା ଏବଂ ଯାଜପୁର ଗାଉନ ବାର୍ ଆସୋସିଏଟିନର ଯୁବ ଆଇନଜୀବୀ ରାଜାବ ମହାନ୍ତିଙ୍କୁ ରାଜ୍ୟ ବାର କାଉନ୍ସିଲର ସଭ୍ୟ ଭାବେ ନିର୍ବାଚିତ କରିଥିବାରୁ ଦ୍ୱିବେଦୀ ରାଜ୍ୟର ସମସ୍ତ ବୁଦ୍ଧିଜୀବୀଙ୍କୁ କୃତଜ୍ଞତା ଜଣାଇଛନ୍ତି।

ଆନାର ଦ୍ୱାରସ୍ଥ ହେଲେ ଶିଶୁର ବାପା

ଚିଚିଲାଗଡ଼, ୨୭।୭ (ଶରତ ମିଶ୍ର)

ବଲାଙ୍ଗୀର ଜିଲ୍ଲା ଚିଚିଲାଗଡ଼ ସହର ପଟ୍ଟନାଭପୁରର ଜଣେ ମହଲ ନିଜ ଅଡ଼େଇ ବର୍ଷର ଶିଶୁପୁତ୍ରକୁ ବିକ୍ରି କରିଦେଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ଏ ନେଇ ଶିଶୁର ବାପା ଅକ୍ଷୟ ପଟ୍ଟନାଭ ଚିଚିଲାଗଡ଼ ଥାନାରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି। ଅକ୍ଷୟଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀ କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲା ଲାଞ୍ଜିଗଡ଼ର ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ୧୦ ହଜାର ଟଙ୍କାରେ ପୁଅକୁ ବିକ୍ରି କରି ଦେଇଥିବା ଅଭିଯୋଗରେ ଦର୍ଶାଯାଇଛି। ଖବର ପାଇ ଚିଚିଲାଗଡ଼ ନାରୀଶକ୍ତି ସଭାକର୍ତ୍ତ୍ରୀ ଅଞ୍ଜଳି ବେହେରା, ବିକାଶ ସେନା ସଭାପତି ଅମ୍ବୁଜା ସତ୍ତ୍ୱା ଥାନାରେ ପହଞ୍ଚି ଅଭିଯୋଗର ଉଚିତ ତଦନ୍ତ କରିବାକୁ ଦାବି କରିଛନ୍ତି। ଅଭିଯୋଗରୁ ପ୍ରକାଶ ଯେ, ଚିଚିଲାଗଡ଼ ସହର ପଟ୍ଟନାଭପୁରର ଅକ୍ଷୟ ୪ ବର୍ଷ ତଳେ କଳାହାଣ୍ଡିର ମାନସୀ ବାଗୁଲୁ ବିବାହ କରିଥିଲେ। ତାଙ୍କର ଏକ ପୁତ୍ର ଜନ୍ମ ହୋଇଥିଲା। କୌଣସି କାରଣରୁ ସ୍ତ୍ରୀ-ସ୍ୱାମୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ କଳହ ଲାଗିବାରୁ କିଛିଦିନ ଉଭୟେ ଅଲଗା ରହୁଥିଲେ। ତେବେ ପୁଅ ଅକ୍ଷୟଙ୍କ ପାଖରେ ରହୁଥିଲା। ଦୁଇଦିନ ତଳେ ମାନସୀ ତାଙ୍କ ଘରକୁ ଆସି ପୁଅକୁ ବୁଲାଇ ନେବାକୁ କହି ସାଲରେ ନେଇଯାଇଥିଲେ। ଏହାପରେ ସେ ପୁଅକୁ ଆଉ ଆଣି ତାଙ୍କ ପାଖରେ ଛାଡ଼ି ନ ଥିଲେ। ପଚାରିଲେ କୌଣସି ଉତ୍ତର ନ ଦେବାରୁ ଅକ୍ଷୟଙ୍କର ସନ୍ଦେହ ହୋଇଥିଲା। ଖୋଲତାଡ଼ ପରେ ମାନସୀ ପୁଅକୁ ଲାଞ୍ଜିଗଡ଼ ଅଞ୍ଚଳର କପିଳ ବାଗ ନାମକ ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ବିକ୍ରି କରି ଦେଇଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଥିଲା ବୋଲି ଅକ୍ଷୟ କହିଛନ୍ତି। ଅଭିଯୋଗ ଆଧାରରେ ଘଟଣାର ଅଧିକ ତଦନ୍ତ ଜାରି ରହିଥିବା ଚିଚିଲାଗଡ଼ ଥାନା ଆଇଆଇସି ମନୋଜ ପ୍ରଧାନ କହିଛନ୍ତି।

ଯାଜ୍ଞସେନୀର ସଂସ୍କୃତ ଭାଷାର ୨ୟ ସଂସ୍କରଣ ପୁସ୍ତକ ଉନ୍ମୋଚନ କଲେ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭।୭ (ସୁନିତ ମିଶ୍ର): ଭାରତର ଇତିହାସରେ 'ଯାଜ୍ଞସେନୀ' ଦ୍ରୋପଦୀ, ଅହଲ୍ୟା ଏବଂ ଶ୍ରୀବତୀ କୁମାରଙ୍କ ଭଳି ଅନେକ ଚରିତ୍ର ଅଛନ୍ତି। ଏହି କଥାକୁ ନୂଆପିଢ଼ି ପଢ଼ିବା ପସନ୍ଦୀଙ୍କ ପାଇଁ ଆମର ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ଗୁଡ଼ିକ ଉକ୍ତ ବିଷୟ ଉପରେ ଅନୁସନ୍ଧାନ ସହ ବ୍ୟାଖ୍ୟାନ କରିବା ପାଇଁ ଦାୟିତ୍ୱ ନେବାକୁ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ ଆହ୍ୱାନ କରିଛନ୍ତି। ଗୁରୁବାର ନୂଆଦିଲ୍ଲୀଠାରେ ବିଶିଷ୍ଟ ସାହିତ୍ୟିକ ପଦ୍ମଭୂଷଣ ପ୍ରତିଭା ରାୟଙ୍କ ଲିଖିତ ଓଡ଼ିଆ ଉପନ୍ୟାସ 'ଯାଜ୍ଞସେନୀ'ର ସଂସ୍କୃତ ଭାଷାର ୨ୟ ସଂସ୍କରଣ ପୁସ୍ତକ ଉନ୍ମୋଚନ ଅବସରରେ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର କହିଛନ୍ତି, ଅନନ୍ତ କାଳରୁ ଆମ ସଭ୍ୟତା ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଜାଣିତ ରୂପରେ ଦେଖିଛି। ଆମ ସଭ୍ୟତା ସବୁବେଳେ ନାରୀଙ୍କୁ ସମ୍ମାନ ଦେବା ଶିଖାଇଛି। ବର୍ତ୍ତମାନ ସମୟରେ ଭାରତୀୟ ସଭ୍ୟତାକୁ ଉଜାଗର କରିଥିବା ମାଆଙ୍କ ଉପରେ ଚର୍ଚ୍ଚା ହେବା ଆବଶ୍ୟକ। କାରଣ ପ୍ରସ୍ତୁତ କେନ୍ଦ୍ର ନ ଆଣିଲେ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇପାରିନାହିଁ। ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟଗୁଡ଼ିକ ଆମର ପୁରାତନ ସଭ୍ୟତା, ସମାଜର ପୁଞ୍ଜି ତଥା ଭାରତୀୟତାକୁ ବ୍ୟାଖ୍ୟାନ କରିବା

ଦିଗରେ କାମ କରିବା ଆବଶ୍ୟକ। ଭାରତ ନିଜ ପୂର୍ବ ଗୌରବ ଆଧାରରେ ମହାଶକ୍ତି ହେବାକୁ ଯାଉଛି ଏବଂ ଜି-୨୦ର ପ୍ରେସିଡେନ୍ସି କରୁଛି। ଏଭଳି ସମୟରେ ମହିଳା ସଶକ୍ତୀକରଣ ଉପରେ ଲିଖିତ 'ଯାଜ୍ଞସେନୀ'ର ୨ୟ ସଂସ୍କୃତ ସଂସ୍କରଣ ଉନ୍ମୋଚନ ଆନନ୍ଦର ବିଷୟ ବୋଲି ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର କହିଛନ୍ତି।

Daya Enclave
K9B Kalinga Nagar, Bhubaneswar

Grab this golden opportunity to own a property from BDA through Lottery.

Site Office: DAYA ENCLAVE, Plot No- 1064 F, 119, Kalinga Nagar, Bhubaneswar

OIPR-13033/13/0207/2324

ଭିସି ଦ୍ୱାରା କୋର୍ଟରେ ହାଜର ହେଲେ ୩ ଅଭିଯୁକ୍ତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭।୭ (ସତ୍ୟଜିତ ରାଉତ)

ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲାର ଚର୍ଚ୍ଚିତ ବାହାନଗା ଟ୍ରେନ ଦୁର୍ଘଟଣା ମାମଲାରେ ସିସିଆଇ ଅଧିକ ଖୋଳତାଡ଼ ଚଳାଇଛି। ଗିରଫ ହୋଇ ଖାରପଡ଼ା ଜେଲରେ ଥିବା ସିନିୟର ସେକ୍ସନ ଇଞ୍ଜିନିୟର ଅରୁଣ କୁମାର ମହାନ୍ତ, ସେକ୍ସନ ଇଞ୍ଜିନିୟର ମହମ୍ମଦ ଅମିନ ଖାନ୍ ଓ ଟେକ୍ନିସିଆନ୍ ପପୁ କୁମାରଙ୍କ ୧୪ ଦିନିଆ ବିଚାର ବିଭାଗୀୟ ହାଜତ ସରିଛି। ତେଣୁ ଅଭିଯୁକ୍ତମାନେ ଗୁରୁବାର ଜେଲରେ ଥାଇ ଭିତ୍ତି ଓ କନ୍ଦୁରେନ୍ସି (ଭିସି) କରିଥିବା ସିସିଆଇ କୋର୍ଟରେ ହାଜର ହୋଇଥିଲେ। ଏହି ସମୟରେ ଅଭିଯୁକ୍ତମାନେ ନିଜ ନିଜ ପକ୍ଷ ରଖୁଥିଲେ। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ସିସିଆଇ ଦ୍ୱାରା ମଧ୍ୟ କୋର୍ଟ ନିକଟରେ ପକ୍ଷ ରଖାଯାଇଥିଲା। ତେବେ ପରବର୍ତ୍ତୀ ସମୟରେ ଅଭିଯୁକ୍ତମାନେ ଜେଲରେ ରହିବାକୁ କୋର୍ଟ କହିଛନ୍ତି। ଏପରିକି ସିନିୟର ସେକ୍ସନ ଇଞ୍ଜିନିୟର ଅରୁଣ କୁମାର ମହାନ୍ତ, ସେକ୍ସନ ଇଞ୍ଜିନିୟର ମହମ୍ମଦ ଅମିନ ଖାନ୍ଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ପୂର୍ବରୁ ଜାମିନ ଆବେଦନ ହୋଇଥିବାବେଳେ ଏହାକୁ କୋର୍ଟ ଖାରଜ କରିଦେଇଥିବା ସୂଚନା ମିଳିଛି। ସିସିଆଇ ୩ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଗତ ଜୁଲାଇ ୭ରେ ଗିରଫ କରି କୋର୍ଟଚାଲାଣ କରିଥିଲା। ପରେ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ପ୍ରଥମ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ୫ ଦିନିଆ ରିମାଣ୍ଡରେ ଆଣି ମାରାଥନ୍ କେରା କରିଥିଲା। ଏହି ଅବସ୍ଥା ସରିବା ପରେ ପୁଣି ଦ୍ୱିତୀୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ସିସିଆଇ ଅଭିଯୁକ୍ତମାନଙ୍କୁ ୪ଦିନିଆ ରିମାଣ୍ଡରେ ଆଣି ଉଭୟଙ୍କର ଦୁର୍ଘଟଣା ପଛର ପ୍ରକୃତ ସତ ଜାଣିବା ପାଇଁ ପ୍ରୟାସ କରିଥିଲା। ଏହି ଦୁର୍ଘଟଣାକୁ ସେମାନେ ଜାଣିବା କରିଥିଲେ କି, ଏହା ପଛରେ ବଡ଼ ସତ୍ୟ ରହିଛି କି, ଆଉ କେତେଜଣ ରେଳ ଅଧିକାରୀ ଏହି ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅଛନ୍ତି କି ଏଭଳି ବିଭିନ୍ନ ଦିଗକୁ ନେଇ ସିସିଆଇ ଖୋଳତାଡ଼ କରିଥିଲା। ତେବେ ରିମାଣ୍ଡ ସରିବା ପରେ ଜୁଲାଇ ୧୧ରେ ଅଭିଯୁକ୍ତମାନେ ଜେଲ ଫେରିଥିଲେ। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଏହି ମାମଲାରେ ସିସିଆଇ ବହୁ ମାମଲା ଏକତ୍ର କରି ଏକ ବଳିଷ୍ଠ ଚାର୍ଜସ୍ଥିତ କୋର୍ଟରେ ଦାଖଲ କରିବାକୁ ପ୍ରୟାସ ଜାରି ରଖିଛି।

ବାହାନଗା ଟ୍ରେନ୍ ଦୁର୍ଘଟଣା ଜାମିନ ଖାରଜ କଲେ କୋର୍ଟ

GAYATRI GROUP OF INSTITUTIONS
Near Income Tax Office, Ambapua, Brahmapur

B.TECH. in
Computer Sc, Engineering, Artificial Intelligence, Civil, Mechanical, EEE

100% PLACEMENT ASSISTANCE

MCA, MBA
Approved by AICTE, Affiliated to BPUT

BCA, BBA
B.Sc. Biotech., M.Sc. Biotech. & M.Sc. Computer Sc. Affiliated to Brahmapur University

Contact : 9938044536, 9437962526, 9437579479

ସର୍ବସାଧାରଣ ବିଜ୍ଞପ୍ତି

ପୂର୍ବତନ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଲାଲଚନ୍ଦ୍ର ଜୁଏଲର୍ସ ନାମର ଅପବ୍ୟବହାର

ଏତଦ୍ୱାରା ସର୍ବସାଧାରଣଙ୍କ ଅବଗତ ନିମନ୍ତେ ସୂଚିତ କରାଯାଇଛି ଯେ, **କିଶନ ଲାଲ ଗୁପ୍ତା**, ପିତା: ରାମେଶ୍ୱର ଲାଲ ଗୁପ୍ତା, ଠିକଣା: ନାଗେଶ୍ୱର ରେସିଡେନ୍ସି, ବ୍ଲକ୍ ଏ, ପ୍ଲଟ୍ ଏ ୨୦୦୫, କଳାରାହାଣ୍ଡି, ଭୁବନେଶ୍ୱର ନାମକ ଜନେନିକ ବ୍ୟକ୍ତି **ଲାଲଚନ୍ଦ୍ର ଜୁଏଲର୍ସ ପ୍ରାଇଭେଟ୍ ଲିମିଟେଡ୍**ରେ ପୂର୍ଣ୍ଣକାଳୀନ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଥିଲେ, ଯାହାକୁ କମ୍ପାନୀ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ପଦରୁ ବୋର୍ଡ ପକ୍ଷରୁ ୨୪.୦୭.୨୩ ତାରିଖରେ ଅନୁମୋଦିତ ପ୍ରସ୍ତାବ କ୍ରମେ ବହିଷ୍କୃତ କରାଯାଇଛି ଏବଂ କର୍ତ୍ତବ୍ୟତା କମ୍ପାନୀ ରେଜିଷ୍ଟ୍ରାରୁ ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ସୂଚୀତ କରାଯାଇଛି। **ଶ୍ରୀ ଗୁପ୍ତା** କମ୍ପାନୀ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ପଦରୁ ବହିଷ୍କାର ଆଦେଶକୁ ଅମାନ୍ୟ କରି ଏବଂ କମ୍ପାନୀ ସହ କୌଣସି ପ୍ରକାରେ ସଂଶ୍ଳିଷ୍ଟ ନ ଥାଇ ମଧ୍ୟ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାର ଅନୁଷ୍ଠାନ, ବ୍ୟବସାୟିକ ପ୍ରତିଷ୍ଠାନ ଏବଂ ବ୍ୟକ୍ତିଗଣଙ୍କୁ କମ୍ପାନୀ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଭାବେ ପରିଚୟ ଦେଇ ଭ୍ରମିତ କରୁଥିବା ମ୍ୟାନେଜମେଣ୍ଟର ଦୃଷ୍ଟିଗୋଚର ହୋଇଛି। ଅତ୍ୟନ୍ତ ଅନୈତିକ ଓ ନିନ୍ଦାଯୋଗ୍ୟ ହେବା ସହ ତାଙ୍କର ଆଚରଣ କମ୍ପାନୀ ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ ମୂଲ୍ୟବୋଧ ଓ ଆଦର୍ଶର ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ପରିପତ୍ତୀ। ତାଙ୍କର ବେଆଇନ କାର୍ଯ୍ୟକଳାପ କମ୍ପାନୀର ଭାବପୂର୍ବକ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ କରୁଛି। ଏଣୁ, ଏହି ସର୍ବସାଧାରଣ ବିଜ୍ଞପ୍ତି ଦ୍ୱାରା **ଶ୍ରୀ ଗୁପ୍ତା**ଙ୍କ ସହ ଲାଲଚନ୍ଦ୍ର ଗୁପ୍ତା ସମ୍ପର୍କିତ କୌଣସି ପ୍ରକାର ବ୍ୟବସାୟ ନ କରିବାକୁ ସମସ୍ତଙ୍କୁ କମ୍ପାନୀ ପକ୍ଷରୁ ଦୃଢ଼ ଏବଂ ବିନପ୍ର ପରାମର୍ଶ ଦିଆଯାଉଛି। ଭବିଷ୍ୟତରେ **ଶ୍ରୀ କିଶନ ଲାଲ ଗୁପ୍ତା**ଙ୍କ ସହ ଲାଲଚନ୍ଦ୍ର କମ୍ପାନୀ ସମୂହ ପାଇଁ ବା ତରଫରୁ କରାଯାଇଥିବା ଯେ କୌଣସି ପ୍ରକାର ନେତୃତ୍ୱ କାରବାରକୁ ମୂଲ୍ୟହୀନ ଓ ଅମାନ୍ୟ ଭାବେ ଗ୍ରହଣ କରାଯିବ ଏବଂ କମ୍ପାନୀ ଏଥିପ୍ରତି ଦାୟୀ ରହିବ ନାହିଁ। ଯଦି କୌଣସି ବ୍ୟକ୍ତି ଲାଲଚନ୍ଦ୍ର କମ୍ପାନୀ ସମୂହ ବାବଦରେ ଶ୍ରୀ ଗୁପ୍ତାଙ୍କ ସହ କୌଣସି ପ୍ରକାର ନେତୃତ୍ୱ କରନ୍ତି ତେବେ, ତାହା ତାଙ୍କର ନିଜସ୍ୱ ଦାୟିତ୍ୱବୋଧ ଅନ୍ତର୍ଗତ ହେବ ଏବଂ ଏଥିପାଇଁ କମ୍ପାନୀ ଉତ୍ତରଦାୟୀ ରହିବ ନାହିଁ।

ଭୁବନେଶ୍ୱର ରତ୍ନନାଥପୁର
ଭୁବନେଶ୍ୱର ମାଷ୍ଟର କ୍ୟାଣ୍ଟିନ୍
ବ୍ରହ୍ମପୁର ଧର୍ମ ନଗର

୦୬୭୭-୨୪୪୯୧୪୯/୧୫୦/୧୫୧ ୦୬୭୭-୨୫୩୪୦୧୨/୧୨/୧୮ ୦୬୮୦-୨୨୨୧୪୧୦/୦୨/୦୪

କଟକ କ୍ୟାଣ୍ଟନମେଣ୍ଟ ରୋଡ୍, ଲାଲଚନ୍ଦ୍ର ନଗର
୦୬୭୧-୨୩୦୨୫୦୫/୩୫୦୫/୪୫୦୫ ୦୧୧-୪୫୭୭୯୫୭୪

ବୈଦ୍ୟନାଥ ପରିସ୍ରା ସମ୍ବନ୍ଧୀୟ ସମସ୍ୟା?

ବୃଦ୍ଧିପ୍ରାପ୍ତ ପ୍ରୋଷ୍ଟେଟ୍ ଜନିତ ସମସ୍ୟାକୁ ଦୂର କରିବାରେ ସହାୟକ ପ୍ରୋଷ୍ଟେଟ୍

CLINICALLY PROVEN EFFECTS

ପରିସ୍ରାର ସ୍ୱାଭାବିକ ପ୍ରବାହକୁ ଫେରାଇ ଆଣେ
ମୂତ୍ରାଶୟ ନିୟନ୍ତ୍ରଣରେ ଉନ୍ନତି କରେ
100% ପ୍ରାକୃତିକ

Baidyanath PROSTAIDS
Supports Prostate Health, Promotes Normal Urine Flow

ନୂଆ ପ୍ୟାକ୍

ବୈଦ୍ୟନାଥ ପ୍ରୋଷ୍ଟେଟ୍
ବ୍ୟବହାର

ସୁରକ୍ଷିତ, ପ୍ରାକୃତିକ ଓ ଫଳପ୍ରସ୍ତ

ଧରିତ୍ରୀର ୫୦ ବର୍ଷ ପାଳନ ଅବସରରେ ବକ୍ତୃତା ପ୍ରତିଯୋଗିତା

ଏକତା ହିଁ ଭାରତକୁ ବିଶ୍ୱରୁ କରାଏ



ବକ୍ତୃତା ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଅଜକା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ରୁଦ୍ର ନାରାୟଣ ମହାନ୍ତି ଉଦ୍‌ଘୋଷଣା କରିବା ସମୟରେ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି, ବିକାଶମନ୍ତ୍ରୀ ଓ ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ରମାନେ ।

ଜଗଦୀଶ୍ୱର, ୨୭୭୭ (ପ୍ରମୋଦ କୁମାର ନାୟକ)

ବିଶ୍ୱର ବିଜେ ଦେଶରେ ଅରାଜକତା ଦେଖାଦେଇଛି । ଶାସକଙ୍କୁ ବିଚାରିତ କରି ଦିଆଯାଉଛି । ଆତ୍ମିକା ମହାଦେଶର ଏକାଧିକ ରାଷ୍ଟ୍ର ସମେତ ପାକିସ୍ତାନ ଓ ବର୍ମା ଆଦିରେ ଏକାଧିକ ପରିସ୍ଥିତି ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି, କିନ୍ତୁ ଭାରତରେ ସେଭଳି ନାହିଁ । କାରଣ ବିଜେ ବିଜେ, ଜାତି, ସମ୍ପ୍ରଦାୟ ମଧ୍ୟରେ ବିଭିନ୍ନତା ସତ୍ତ୍ୱେ ଆମେ ଏକତାବଦ୍ଧ ଭାବେ ରହିଛୁ । ଗଣତନ୍ତ୍ର ପ୍ରତି ପ୍ରତିଶ୍ରୁତିବଦ୍ଧ ରହିଛୁ । ଏକାଧିକ ଏକାଧିକ ରହିଲେ ପରବର୍ତ୍ତୀ ସମୟରେ ଭାରତ ବିଶ୍ୱରୁ ହୋଇପାରିବ । ସବୁଠୁ ବଡ଼ ଶକ୍ତି ଭାବେ ଉଭା ହେବ । ଗୁରୁବାର ଜଗଦୀଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ବିଚିତ୍ରି କୁ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଅଜକା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ଧରିତ୍ରୀ ୫୦ ବର୍ଷ ପାଳନ ଅବସରରେ ଆୟୋଜିତ ଗଣତନ୍ତ୍ର, ଗଣମାଧ୍ୟମ ଓ ମୁକ୍ତଚିତ୍ତ ଶୀର୍ଷକ ବକ୍ତୃତା ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ

ଯୋଗଦେଇ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ରୁଦ୍ର ନାରାୟଣ ମହାନ୍ତି ଏହା କହିଛନ୍ତି । ସେ କହିଥିଲେ, ମୁକ୍ତଚିତ୍ତ ଆଗାମୀ ଶତାବ୍ଦୀରେ ବଡ଼ ଭୂମିକା ନିର୍ବାହ କରିବାକୁ ଯାଉଛନ୍ତି । ସେମାନେ ସଚେତନ ନ ହେଲେ ଗଣତନ୍ତ୍ର ସୁଦୃଢ଼ ରହିପାରିବ ନାହିଁ । ଧରିତ୍ରୀ ପକ୍ଷରୁ ବନ୍ଧା ଯାଇଥିବା ପ୍ରତିଯୋଗିତାର ଶୀର୍ଷକ ବାସ୍ତବିକ ମୁଣ୍ଡୋପଯୋଗୀ ଏବଂ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ । ଏହାଦ୍ୱାରା ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ରମାନେ ଗଣତନ୍ତ୍ରରେ ସେମାନଙ୍କ ଭୂମିକା ବିଷୟରେ ସଚେତନ ରହିବା ପାଇଁ ଆଗ୍ରହ ବୃଦ୍ଧିରେ ଦେଶ ପ୍ରଗତି ପାଇଁ ଭଲ ନେତା ନିର୍ବାଚିତ କରିବାକୁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି ବୋଲି ମହାନ୍ତି କହିଥିଲେ । ଏହି ଅବସରରେ ବିକାଶ ଭାବେ ଗାଡ଼ି କରି ବାମଦେବ ସ୍ୱାଇଁ ଯୋଗଦେଇ ଧରିତ୍ରୀର ଉଦ୍ୟମକୁ ପ୍ରଶଂସା କରିଥିଲେ । ବକ୍ତୃତା ପ୍ରତିଯୋଗିତା ମାଧ୍ୟମରେ ମୁକ୍ତଚିତ୍ତକୁ ସାମିଲ କରି ସଚେତନ ପାଇଁ ପ୍ରୟାସ କରାଯାଇଛି । ଏହାଦ୍ୱାରା ବାସ୍ତବ ଲକ୍ଷ୍ୟ ପୂରଣ ହୋଇପାରିବ ବୋଲି ସ୍ୱାଇଁ କହିଥିଲେ । ଅନ୍ୟତମ ବିକାଶ ତଥା

ସାହିତ୍ୟିକ ପାଠାୟନ ମହାପାତ୍ର ସାମାଜିକ ଗଣମାଧ୍ୟମରେ ଦୂରରେ ରହିବା ସହ ମା'ବାପାଙ୍କ ନାଁ ରଖିବାକୁ ଉପସ୍ଥିତ ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ରଙ୍କୁ ପାରମର୍ଶ୍ୟ ଦେଇଥିଲେ । ସେ କହିଥିଲେ, ସମସ୍ତ ଯେଉଁ ଧାରାରେ ଚାଲିଛି କେବଳ ମୁକ୍ତଚିତ୍ତରେ ପରିବର୍ତ୍ତନର ସ୍ୱର ବଦଳାଇ ପାରିବେ । ସେହିପରି ଗଣମାଧ୍ୟମ ଯଦି ତାର ଦାୟିତ୍ୱ ନିର୍ବାହ କରୁଛି ତଥାପି କେତେକ କ୍ଷେତ୍ରରେ ବ୍ୟତିକ୍ରମ ହେଉଛି । ତେଣୁ ଗଣମାଧ୍ୟମ ସତ୍ୟ ଓ ନିର୍ଭୀକ ଖବର ପରିବେଷଣ କରି ଉପରେ କୋର ଦେବା ଆବଶ୍ୟକ । ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଥିବା ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ର କହିଥିଲେ, ବ୍ୟକ୍ତି ସ୍ୱାଧୀନତା, ସହନଶୀଳତା, ସମାନତା ଓ ଅଧିକାର ଉପରେ ଗଣତନ୍ତ୍ର ଆଧାରିତ । କିନ୍ତୁ ବର୍ତ୍ତମାନ ଆମ ଦେଶରେ ଧନୀ ଦରିଦ୍ର, ଉଚ୍ଚ ନୀଚ ଓ ଶିକ୍ଷିତ ଅଶିକ୍ଷିତ ମଧ୍ୟରେ ଦେଖା ଦେଉଥିବା ଅସମାନତା ଗଣତନ୍ତ୍ର ପ୍ରତି ବିପଦ ସୃଷ୍ଟି କରୁଛି । ଗଣତନ୍ତ୍ରରେ ଭୂତ ଅସେଧା କରିବାରେ ଅଧିକ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦିଆଯାଉଛି, ଯେଉଁଥିପାଇଁ

ଅନେକ ଦାୟିତ୍ୱନୀ ଓ ବିଜ୍ଞ ବ୍ୟକ୍ତି ରାଜନୀତି ତଥା ଗଣତନ୍ତ୍ରକୁ ଦୂରରେ ରହିବାକୁ ପସନ୍ଦ କରୁଛନ୍ତି । ଏହାକୁ ସଫଳ କରିବାକୁ ହେଲେ ମୁକ୍ତଚିତ୍ତକୁ ସକ୍ରିୟ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ପଡ଼ିବ ବୋଲି ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ରମାନେ ମତବ୍ୟକ୍ତି କରିଥିଲେ । ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ମୋଟ ୧୦ ଜଣ ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ର ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଥିବା ବେଳେ ଆଜମେରି ଖାନମ୍, ରୁଦ୍ର ପ୍ରସାଦ ମିଶ୍ର, ମୁକ୍ତ ପ୍ରଥମ, ମଧୁସୂତା ସେଠା ବ୍ରହ୍ମା ଓ ସୁହାନି ରାଉତ ଦ୍ୱୱାୟା ଅଧିକାର କରିଥିଲେ । କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଧରିତ୍ରୀ ଉପକାରୀ ସମ୍ପାଦକ ହିନ୍ଦିକାନ୍ତ ଦାସ ମଞ୍ଚ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ । ଧରିତ୍ରୀ ଜଗଦୀଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରତିନିଧି ପ୍ରମୋଦ କୁମାର ନାୟକ ଅତିଥି ପରିଚୟ ଦେଇଥିଲେ । ବିଚିତ୍ରି ପ୍ରତିନିଧି ପ୍ରଶାନ୍ତ କୁମାର ରାଉତ ଧନ୍ୟବାଦ ଦେଇଥିଲେ । କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଧରିତ୍ରୀର ବରିଷ୍ଠ ସହ ସମ୍ପାଦକ ଅଭୁଷ ପ୍ରସାଦ କାନୁନ୍‌ଗୋ, ସହ ସମ୍ପାଦକ ଅନିଲ ମହାନ୍ତି ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ ।

ବିଜେତାଙ୍କ ମୁହଁରୁ

ସାମାଜିକ ସଚେତନତା ପାଇଁ ଧରିତ୍ରୀ ନେତୃତ୍ୱ ପଦକ୍ଷେପ ସ୍ୱାଗତଯୋଗ୍ୟ । ଏହାଦ୍ୱାରା ଦେଶରେ ନ୍ୟାୟ, ଧର୍ମ, ବିଚାରର ସ୍ଥାପନ ହେବାସହ ପ୍ରଗତିକୁ ଆଗେଇ ନେବ ବୋଲି ଆଶା ଓ ବିଶ୍ୱାସ । ଏକାଧିକ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ମୁକ୍ତଚିତ୍ତ ମଧ୍ୟରେ ସକାରାତ୍ମକ ଭାବନା ସୃଷ୍ଟି କରୁଛି ।



ଗଣତନ୍ତ୍ର କେତେକ କାରଣରୁ ଶାସନ ଠିକ୍ ଭାବେ ଚାଲିପାରୁନାହିଁ । ଅମଳାତନ୍ତ୍ର ମନମାନି ତିଆରି କାରଣ ହୋଇଛି । ଗଣମାଧ୍ୟମ ଅନେକ ଠିକ୍ କରୁଥିଲେ ମୁକ୍ତା କେତେକ କ୍ଷେତ୍ରରେ ପଥଭ୍ରମ ହେଉଛି । ଅନୁପ୍ର ଭାବେ ମୁକ୍ତଚିତ୍ତ ପଥଭ୍ରମ ହେଉଛି । ଦେଶର ପ୍ରଗତି ପାଇଁ ଧରିତ୍ରୀର ପ୍ରୟାସ ସ୍ୱାଗତଯୋଗ୍ୟ ।



ସମ୍ପ୍ରତି ଗଣତନ୍ତ୍ରରେ ମୁକ୍ତ ସମାଜର ଗୁରୁ ଦାୟିତ୍ୱ ରହିଛି । ମୁକ୍ତ ସମାଜ ସକାରାତ୍ମକ ଦିଗରେ ଯିବା ସହ ନେତୃତ୍ୱ ନେଇ ଦେଶର ବିକାଶ ହେବ । ଗଣମାଧ୍ୟମ ଓ ମୁକ୍ତଚିତ୍ତ ସକ୍ରିୟ ହେଲେ ଗଣତନ୍ତ୍ର ମଜବୁତ ହେବ । ତେଣୁ ଧରିତ୍ରୀର ପ୍ରୟାସକୁ ସାଧୁବାଦ ଜଣାଉଛି ।



ଗଣତନ୍ତ୍ରରେ ଭେଦଭାବ, ସ୍ୱେଚ୍ଛାଚାରିତା କ୍ରମେ ପକାଉଛି । ଏସବୁ ଦୂର ପାଇଁ ଗଣମାଧ୍ୟମ ଓ ମୁକ୍ତଚିତ୍ତ ଭୂମିକା ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ । ଧରିତ୍ରୀ ପକ୍ଷରୁ ଜନ ସଚେତନତା ପାଇଁ କରାଯାଉଥିବା ପ୍ରୟାସ ନିଶ୍ଚିତ ଭାବରେ ସ୍ୱାଗତଯୋଗ୍ୟ ।



ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଭାଗ ନେଇଥିବା ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ର



ଆଜି ମୁକ୍ତ ୨ ସ୍ୱର୍ ଆର୍ତ୍ତନିଗମ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭୭୭ (ଅନୁରାଧା ମହାରଣା): ଜୁଲାଇ ୨୭ତାରିଖ ସୁଦ୍ଧା ମୁକ୍ତ ୨ ସ୍ୱର୍ ଆର୍ତ୍ତନିଗମ ପାଇଁ ମନୋନୀତ ହୋଇଥିବା ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ର ୨୯ ତାରିଖ ପରିବର୍ତ୍ତେ ୨୮ ତାରିଖରେ ନାମ ଲେଖାଇବେ । ଏନେଇ ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ନିର୍ଦ୍ଦେଶାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ସମସ୍ତ ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟକୁ ଠିକ୍ ଲେଖାଯାଇଛି । ସରକାରୀ କ୍ୟାଲେଣ୍ଡର ଅନୁସାରେ ୨୮ ତାରିଖରେ ମହରମ ଉପଲକ୍ଷେ ଛୁଟିଦେଖାଯାଇ କରାଯାଇଥିଲା । ମାତ୍ର ରାଜ୍ୟ ଓ ବିଦ୍ୟାର୍ଥୀ ପରିଚାଳନା ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଏହି ଛୁଟି ୨୯ ତାରିଖକୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ ହୋଇଛି । ଏହି କ୍ରମରେ ନାମଲେଖା ତାରିଖ ମଧ୍ୟ ପରିବର୍ତ୍ତନ କରାଯାଇଛି । ଶନିବାର ହେବାକୁ ଥିବା ନାମଲେଖା ଶୁକ୍ରବାର ଅନୁକୂଳ ହେବ ।

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER, MINOR IRRIGATION DIVISION, BALASORE. ODISHA INTEGRATED IRRIGATION PROJECT FOR CLIMATE RESILIENT AGRICULTURE (OIIPRA). REQUEST FOR BIDS (RFB) E-Procurement Notice NATIONAL OPEN COMPETITIVE PROCUREMENT FOR SMALL WORKS No. 2074. RFB No. OIIPRA-BAL/W2-01/2023-24.

OFFICE OF THE CHIEF CONSTRUCTION ENGINEER RURAL WORKS CIRCLE, BALASORE. E Mail ID: serv_balasure@yahoo.in, Ph-No-06782-260318, Balia, Balasore. "e" Procurement Notice for Bridge Work. Identification No. Online Bridge Works N.C.B. No. 14 for 2023-24. Letter No. 2888, Date: 26.07.2023.

ରାଜ୍ୟ ପ୍ରଦୃଶ୍ୟ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ବୋର୍ଡ, ଓଡ଼ିଶା. (ଜଙ୍ଗଲ, ପରିବେଶ ଏବଂ ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ ବିଭାଗ, ଓଡ଼ିଶା ସରକାର) ପରିବେଶ ଭବନ, ଏ/୧୧୮, ନୀଳକଣ୍ଠ ନଗର, ଭୁବନେଶ୍ୱର - ୭୫୧୦୧୨. ବିଜ୍ଞାପନ. No. CAD-1464: ଏତଦ୍ୱାରା ସମଗ୍ର ଅବଗତ ନିମନ୍ତେ ଜଣାଇ ଦିଆଯାଉଅଛି ଯେ ମେସର୍ସ ରୁକ୍ମିଣୀ ମାଲହୁ ଲିମିଟେଡ଼ ଓଡ଼ିଶାର ଡେକୋରାଟିଭ୍ ଡିଜାଇନ୍ ଓ ଉପସ୍ଥାପନା ସେବା ପ୍ରଦାନ କରିବାକୁ ଉପସ୍ଥିତ ହେବେ ।

JHARKHAND STATE RURAL ROAD DEVELOPMENT AUTHORITY (JSRRDA). 3rd Floor, F.F.P. Building, Dhurwa, Ranchi - 834004. PRADHAN MANTRI GRAM SADAK YOJANA (PMGSY). e-Procurement Notice (PR No. 300680). Letter no. JSRRDA-764/2022-23-994. Dated: 27.07.2023.

OFFICE OF THE CHIEF CONSTRUCTION ENGINEER RURAL WORKS CIRCLE, BARIPADA. E Mail ID: servcbaripada@gmail.com, Ph-No-06792-261343/261344, Gangraj, Baripada. "e" Procurement Notice for Bridge Work. Identification No. Online Tender: Bridge N.C.B. No. 290 for 2023-24. Letter No. 3474 / Date. 25.7.23.

ODISHA HYDRO POWER CORPORATION LIMITED (A Government of Odisha Undertaking). Regd. Office: Odisha State Police Housing & Welfare Corporation Building, Vanivihar Chowk, Janpath, Bhubaneswar-751022. Tel: 2542983, 2542802, 2545526, 2542826. Fax: (0674) 2542102. Website: www.ohpcld.com. ADVERTISEMENT NO.OHPC:HQ:HRD: RECTT: 01/2023 Dated: 27.07.2023. CAREER OPPORTUNITIES FOR YOUNG PROFESSIONALS THROUGH GATE-2023.

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଅସଲମ ଖାନ ଜିଲ୍ଲା

ଯୁବକଂଗ୍ରେସ ଉପସଭାପତି

ରାୟଗଡ଼ା, ୨୭/୭ (ଆଶିଷ ରଞ୍ଜନ ପଣ୍ଡା)- ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା ଯୁବ କଂଗ୍ରେସ ଉପସଭାପତି ଭାବେ ଅସଲମ ଖାନ ନିର୍ବାଚିତ ହୋଇଛନ୍ତି । ସେ ସଭାପତି ଭାବେ ନିଜର ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଅଟେ ।



ଡେଲି ମାର୍କେଟରେ ଅସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକର ପରିବେଶ

ରାୟଗଡ଼ା, ୨୭/୭ (ଭାବ୍ୟଶ୍ରୀ ମିଶ୍ର)

ସହରକୁ ସ୍କନ୍ଧ, ସବୁଜ, ସୁନ୍ଦର କରିବାକୁ ସରକାର କୋଟି କୋଟି ଟଙ୍କା ଖର୍ଚ୍ଚ କରୁଛନ୍ତି । ସହରରେ ପରିମଳ ବ୍ୟବସ୍ଥାରେ ପୁଧାର ଆଶିବା ପାଇଁ ପୌର ପରିଷଦ ସହଯୋଗ କାର୍ଯ୍ୟ କେବଳ ସ୍ୱୋଗାନ ଏବଂ ସହଯୋଗ ଗାଡ଼ିରେ ସୀମିତ ରହିଯାଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହେଉଛି । ଏହାର କୁଳତ ଉଦ୍‌ଘାଟନ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି ରାୟଗଡ଼ା ସହରର ଖାଡ଼ ନିୟମ ୭ ଡେଲି ମାର୍କେଟରେ । ଦୀର୍ଘଦିନ ହେଲା ମାର୍କେଟରେ ପତାଖିଆ ପରିବା, କୁଟୁ କୁଟୁ ଆବର୍ଜନା ଗଦା ହୋଇଥିବାରୁ ଦୂରାନ୍ଧରେ ଅଞ୍ଚଳ ଫାଟି ପଡ଼ୁଛି । ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ ମାର୍କେଟ ମଧ୍ୟରେ ପକ୍ୱା ରାସ୍ତା ନ ଥିବାରୁ କାବୁଅରେ ପଶି ଲୋକେ ଯିବାଆସିବା କରୁଛନ୍ତି । ଅସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକର ପରିବେଶ ଯୋଗୁ ବ୍ୟବସାୟୀ, ସାଧାରଣ ଲୋକେ ନାହିଁ ନ ଥିବା ଅଭିଯୋଗ ସମ୍ମୁଖୀନ ହେଉଛନ୍ତି । ତେବେ ମାର୍କେଟକୁ ନିୟମିତ ସଫୋଇ



ପାଇଁ ବାରମ୍ବାର ଅଭିଯୋଗ ପରେ ମଧ୍ୟ ପୌର କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ କର୍ତ୍ତୃପତ କରୁ ନ ଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହେଉଛି ।

୨୦୧୧ ଜନଗଣନା ଅନୁସାରେ ଖାଡ଼ ନିୟମ ୭ରେ ୨୯୬୮ ଜନସଂଖ୍ୟା ରହିଥିଲା । ବର୍ତ୍ତମାନ ୧୨ ବର୍ଷ ମଧ୍ୟରେ ଜନସଂଖ୍ୟା ଆହୁରି ବଢ଼ିଯାଇଛି । ହେଲେ ଇତିମଧ୍ୟରେ ଅଞ୍ଚଳର ପରିସ୍ଥିତିରେ କୌଣସି ପୁଧାର ଆସି ପାରୁନାହିଁ । ଆଜି ଥିବା ଅଭିଯୋଗ ସମ୍ମୁଖୀନ ହେଉଛନ୍ତି । ତେବେ ମାର୍କେଟ ପାଇଁ ଭଲ କଂକ୍ରିଟ୍ ରୋଡ଼ଟିଏ ନିର୍ମାଣ ହୋଇପାରି ନାହିଁ ।

- ସ୍ୱୋଗାନରେ ସୀମିତ ପୌର ପରିଷଦର ସହଯୋଗ କାର୍ଯ୍ୟ
- ହେଉଛି ସଫୋଇ, କୁଟୁକୁଟୁ ଆବର୍ଜନା ଗଦା
- ଦୂରାନ୍ଧରେ ଫାଟି ପଡ଼ୁଛି ଡେଲି ମାର୍କେଟ

ମାଛ, କୁଟୁଡ଼ା ଓ ଛେଳି ମାଂସ ବିକ୍ରି ହେଉଥିବାବେଳେ ଏଥିରୁ ବାହାରୁଥିବା ଆବର୍ଜନାଗୁଡ଼ିକୁ ବ୍ୟବସାୟୀମାନେ ନିକଟରେ ପକ୍ୱା ଦେଉଛନ୍ତି । ଫଳରେ ଦୂରାନ୍ଧରେ ଅଞ୍ଚଳ ଫାଟି ପଡ଼ୁଛି । ଦୂରାନ୍ଧରେ ପରିବେଶ ଯୋଗୁ ଗ୍ରାହକ ବ୍ୟାଧିଗ୍ରସ୍ତ ହେଉଛନ୍ତି । ଏହାକୁ ନ ଥିବା ବ୍ୟବସାୟୀମାନେ ଅଭିଯୋଗ କରୁଛନ୍ତି । ସେହିପରି ଅସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକର ପରିବେଶ ଯୋଗୁ ଗ୍ରାହକ ଲୋକେ ମାଧ୍ୟମରେ, ତେଜୁ କ୍ରରେ ଅନାଚ୍ଚ ହେଉଥିବା କହିଛନ୍ତି । ପୌର ପରିଷଦ ପକ୍ଷରୁ ବ୍ୟବସାୟୀଙ୍କୁ କ୍ୟାବିନ ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଇଥିବାବେଳେ ପ୍ରତ୍ୟେକ ମାସରେ ଏଥିପାଇଁ ଭଡ଼ା ଦିଆଯାଉଛି । ହେଲେ ପୌର ପରିଷଦ ପକ୍ଷରୁ ମାର୍କେଟର

ମୁନିଗୁଡ଼ା ବଡ଼ଦାଣ୍ଡରେ ଡ୍ରେନ୍ ପାଣି



ମୁନିଗୁଡ଼ା, ୨୭/୭ (ରାଧେଶ୍ୟାମ ଅଗ୍ରୱାଲ)

ମୁନିଗୁଡ଼ା ସହରରେ ସାମାନ୍ୟ ବର୍ଷ ହେଲେ ମୁଖ୍ୟରାସ୍ତା ଉପରେ ପାଣି ଲହଡ଼ି ଭାଙ୍ଗେ । ସହରରେ ଡ୍ରେନେଜ ସୁବିଧା ନ ଥିବାରୁ ବର୍ଷାପାଣି ସହ ଡ୍ରେନର ଦୁର୍ଗନ୍ଧ ପାଣି ଜମି ରହୁଛି । ଏହି ରାସ୍ତା ଦେଇ ଯାତାୟାତ କରୁଥିବା ଲୋକେ ଓ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ବହୁ ଅସୁବିଧାର ସମ୍ମୁଖୀନ ହେଉଛନ୍ତି । ସହରରେ ଡ୍ରେନେଜ ସୁବିଧା କରିବାକୁ ବଣିଷ ପ୍ରଶ୍ନାସନ ନିକଟରେ ବାରମ୍ବାର ଲିଖିତ ଅଭିଯୋଗ କରୁଥିଲେ ମଧ୍ୟ କିଛି ସୁଫଳ ମିଳୁ ନାହିଁ । ମୁନିଗୁଡ଼ା ସହରରେ ଭୂତଳ ରାସ୍ତା, ଶିଖାର ଉଚ୍ଚତ ପାଇଁ ବାରମ୍ବାର ଦାବି ସତ୍ତ୍ୱେ କୌଣସି ପଦକ୍ଷେପ ନିଆଯାଇ ନ ଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି ।

ଗଛ ପଢ଼ି ରାସ୍ତା ଅବରୋଧ



ଗୁଣପୁର, ୨୭/୭ (ପ୍ରତାପ କୁମାର ପାଢ଼ୀ)- ଲଗାତରଗଣ୍ଡା ଯୋଗୁ ଗୁଣପୁର ବୁକ୍ ଶିରିଡ଼ୋଲି ରାସ୍ତାକଡ଼ରେ ଥିବା ଏକ ବିରାଟ ଗଛ ଭାଙ୍ଗି ପଡ଼ିବାରୁ ଯାତାୟାତ ବାଧାପ୍ରାପ୍ତ ହୋଇଥିଲା । ଖବର ପାଇ ଅଗ୍ରୀମ ବାହିନୀ କର୍ମଚାରୀ ସେଠାରେ ପହଞ୍ଚି ଗଛ କାଟି ରାସ୍ତା ଉପରୁ ହଟାଇଥିଲେ । ଏହାପରେ ସେହି ରାସ୍ତାରେ ଯାତାୟାତ ସ୍ୱାଭାବିକ ହୋଇଥିଲା ।

ଏସ୍‌ଡିପିଓ, ଆଇଆଇସିକୁ ବିଦାୟନାମନ ସମ୍ବର୍କନା

ମୁନିଗୁଡ଼ା, ୨୭/୭ (ରାଧେଶ୍ୟାମ ଅଗ୍ରୱାଲ)- ମୁନିଗୁଡ଼ା ବୁକ୍‌ସ୍ଥିତ ମଙ୍ଗଳ ଭବନରେ କୁସାବର ବିଷମକଟକ ଏସ୍‌ଡିପିଓ ଆକାଶ ଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ ଓ ମୁନିଗୁଡ଼ା ଆଇଆଇସି ସୁଶୀଳା ସାହୁଙ୍କୁ ପ୍ରେସ୍ କୁଳ ଓ ଶୈଳିକ ସମାଜ ପକ୍ଷରୁ ବିଦାୟନାମନ ସମ୍ବର୍କନା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି ।

କୃତ ସଭାପତି ରାଜୀବ ଲୋଚନ ଦାସଙ୍କ ଅଧିକାରରେ ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥିଭାବେ ବିପିଓ ପ୍ରାଚୀନ ତତ୍ତ୍ୱ, ସମାଜିକ ଅତିଥି ବନଗଣ ଅଧିକାରୀ ପ୍ରସନ୍ନ ମିଶ୍ର, ପ୍ରେସ୍ କୁଳ ଉପଦେଷ୍ଟା ରାମଚନ୍ଦ୍ର ବେହେରା, ଶୈଳିକ ସମାଜ ସମ୍ପାଦକ କେଶବ ସାହୁଙ୍କାର ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ । ଖବରଦାତା ସାମାଜିକ ପକ୍ଷ ଆଡ଼ିଥିବୁ ସ୍ୱାଗତ କରିଥିଲେ । ଖବରଦାତା ମନୋରଞ୍ଜନ ଦଳର ଅତିଥି ପରିଚୟ ଦେଇଥିଲେ । ସଭାପତି ଦାସ ଟାଙ୍କ ଅଭିଭାଷଣରେ ଦୂର ପୋଲିସ୍ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ମହାମାରୀ କରୋନା ସମୟର ସେବାକୁ ମନେପକାଇ ସେମାନଙ୍କ କର୍ତ୍ତବ୍ୟନିଷ୍ଠାକୁ ମୁନିଗୁଡ଼ା, ଚନ୍ଦ୍ରପୁର ଓ ବିଷମକଟକବାସୀ ମନେରଖିବେ ବୋଲି କହିଥିଲେ । ତିନି ୨ ପୋଲିସ୍ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧିତ କରାଯାଇଥିଲା । ଏଠାରେ ଯୋଗଦେଇଥିବା ନୂଆ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ସେପରି ସହଯୋଗ ଯୋଗାଇ ଦେବାକୁ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଅନୁରୋଧ କରିଥିଲେ । ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ବିଷ୍ଣୁ ଖବରଦାତା ରାଧେଶ୍ୟାମ ଅଗ୍ରୱାଲ, ଶଶିର, ରାଣି, ଚନ୍ଦ୍ରଶେଖର ପଣ୍ଡା, ପ୍ରମୋଦ ସାହୁଙ୍କର, ଚେଳାସି କାକଲ, ହାଡ଼ିପା ଗୌତ, ରଘୁନାଥ ବେହେରା, ନରେଶ ପାଣି, ରାଜେଶ ସାହୁ, ସନାତନ ନାୟକ, ଚନ୍ଦ୍ର ବାଗ୍ରୀ, ଆନନ୍ଦ ଚାନ୍ଦିଙ୍କ ସମେତ ଅନ୍ୟମାନେ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ ।

ଆଦିବାସୀ ଏକତା ପରିଷଦର ଦାବିପତ୍ର

ରାୟଗଡ଼ା, ୨୭/୭ (ଭାବ୍ୟଶ୍ରୀ ମିଶ୍ର)

୨୧ଟି ଆଦିବାସୀ ବିରୋଧୀ ନୀତି ତଥା ଆଦିବାସୀ ବିରୋଧୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ବିରୋଧକରି ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଆଦିବାସୀ ଏକତା ପରିଷଦ ପକ୍ଷରୁ ଗୁଣପୁର ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ଦାବିପତ୍ର ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରାଯାଇଛି ।

ଏକ ଦାବିପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି । ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ଅନୁପସ୍ଥିତିରେ ଅତିରିକ୍ତ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ସୋମନାଥ ପ୍ରଧାନ ଦାବିପତ୍ର ଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ । ଦାବି ପୂରଣ ନ ହେଲେ ଆଗାମୀ ଦିନରେ ଭାରତ ବନ୍ଦ ତାକାତ ଦିଆଯିବ ବୋଲି ଏକତା ପରିଷଦ

ପକ୍ଷରୁ ଚେତାବନା ଦିଆଯାଇଛି । ଦେଶର ନାଗରିକ ସଂହିତା (ୟୁସିସି) ପ୍ରଣୟନକୁ ବିରୋଧ, ମଣିପୁର ଗଣ ବଳାଙ୍ଗାର, ଛତିଶଗଡ଼ ଆଦିବାସୀ ଯୁବକଙ୍କ ଉପରେ ପରିସ୍ରା ଭଳି ମୋଟ ୨୧ଟି ଦାବି କରାଯାଇଛି । ଏହି ପରିସ୍ଥିତିରେ ଗୁଣପୁର ଗ୍ଲାମୟ ବସ୍‌ଷ୍ଟାଣ୍ଡଠାରୁ ଏକ ଭାଲି କରାଯାଇ ଗ୍ଲାମୟ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲେ । ସେଠାରେ ଦୋଷ୍ଟାକ ବିରୋଧରେ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଗ୍ରହଣ କରାଯିବା ସହ ଯୁସିସି ହଟାଇବାକୁ ଦାବିକରି ବିରୋଧକ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରାଯାଇଥିଲା । ଜିଲ୍ଲା ସଂସାଧକ ଲିଲି ମାଝିକ ନେତୃତ୍ୱରେ ଶତାଧିକ ଲୋକ ସାମିଲ ଥିଲେ ।



ଆଦିବାସୀ ଏକତା ପରିଷଦ ପକ୍ଷରୁ ଶୋଭାଯାତ୍ରା କରାଯାଇଛି ।

ମାଜିଷ୍ଟ୍ରେଟ୍‌ଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତିରେ ଦୋକାନ ଘର ଉଚ୍ଛେଦ

ଚନ୍ଦ୍ରପୁର, ୨୭/୭ (ବିଜୟ ପ୍ରସାଦ ଉଲ୍ଲାକା)

ଚନ୍ଦ୍ରପୁର ବୁକ୍‌ର ସଦର ମହକୁମାର ପଞ୍ଚାୟତ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ବୁକ୍ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଏବଂ ବସଷ୍ଟାଣ୍ଡକୁ ଲାଗି ରହିଥିବା ମୁଖ୍ୟ ରାସ୍ତା ପାର୍ଶ୍ୱରେ ଥିବା ଗଢ଼ି ଉପରେ ଦୋକାନ ଘର ଉଚ୍ଛେଦ କରାଯାଇଛି । ମାଜିଷ୍ଟ୍ରେଟ୍‌ଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତିରେ ଜେସିବି ମେଶିନ ସାହାଯ୍ୟରେ ଛୋଟ ବଡ଼ ମିଶି ମୋଟ ୫୦ଟି ଦୋକାନ ଘର ଉଚ୍ଛେଦ କରାଯାଇଥିବା ଚନ୍ଦ୍ରପୁର ତହସିଲଦାର ଅଶୋକ କୁମାର ତ୍ରିପାଠୀ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି । ଜବରଦଖଲ ଉଚ୍ଛେଦ ସମୟରେ ମାଜିଷ୍ଟ୍ରେଟ୍ ଦାୟିତ୍ୱରେ ବିଷମକଟକ ଅତିରିକ୍ତ ତହସିଲଦାର



ଜେସିବି ମେଶିନ ସାହାଯ୍ୟରେ ଦୋକାନ ଘର ଉଚ୍ଛେଦ କରାଯାଇଛି ।

ଝେଟଣ୍ଡର ସଭା ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ । ଏହି ସମୟରେ ଚନ୍ଦ୍ରପୁର ତହସିଲଦାର ଅଶୋକ କୁମାର ତ୍ରିପାଠୀ, ଏସିଆଇ ତହସିଲଦାର ସରୋଜ କୁମାର ନାୟକ, ଚନ୍ଦ୍ରପୁର ଥାନା ଭାରପ୍ରାପ୍ତ

ଅଧିକାରୀ ଆଶ୍ରିତା ଖାଲକେ, ରାଜ୍ୟ ସୁଧରଭାଇଜର ପ୍ରତାପ କୁମାର ପାଣିଗ୍ରାହୀ, ରାଜ୍ୟ ନିରୀକ୍ଷକ ପ୍ରତାପ କୁମାର ଗୌଡ଼, ନାଳଚଳ ଗୌଡ଼, ଶିଶିର ଦଶସେନା ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ ।

କୃଷକ ସମୃଦ୍ଧି କେନ୍ଦ୍ର ଉଦ୍‌ଘାଟନ

ଗୁଣପୁର, ୨୭/୭ (ପ୍ରତାପ କୁମାର ପାଢ଼ୀ)

ଗୁଣପୁର ଉପାଖ୍ୟକ ଫର୍ଟିଲାଇଜର କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ଗୁଣପୁର କୃଷକ ସମୃଦ୍ଧି କେନ୍ଦ୍ର ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି । ଭାଙ୍ଗପା ଜିଲ୍ଲା ଉପସଭାପତି ଖାଇ.ଗଣପତିଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ସେଠାରେ ଏକ କୃଷକ ସମାବେଶ ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଥିଲା । ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଭିଡିଓ କନଫରେନ୍ସ ଦ୍ୱାରା ୧୫୦୦ କୃଷକ ସମୃଦ୍ଧି କେନ୍ଦ୍ର ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିଥିଲେ । ଯୋଗ୍ୟ ଗଣ୍ୟକ ପାଇଁ ଜନସଂଖ୍ୟା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସମ୍ପର୍କରେ କୃଷକଙ୍କୁ ବୁଝାଇଥିଲେ । ଜଣେ ଗଣ୍ୟ, କୃଷକ ସମୃଦ୍ଧି କେନ୍ଦ୍ରରେ ଚାନ୍ଦାର ଗଣ୍ୟ ସମକ୍ଷୀୟ ସମସ୍ତ ତଥ୍ୟ ପାଇପାରିବେ ବୋଲି କୁହାଯାଇଥିଲା । କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ

ହୋଇଥିବା ନେଇ ବିଡିଓ ଲକ୍ଷ୍ମୀନାରାୟଣ ସାବତ ଏବଂ ବୁକ୍ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ ହରପ୍ରସାଦ ହେପ୍ଟକା ଅବଗତ କରାଯାଇଥିଲେ । ତେବେ ଦୃଶ୍ୟମୁଗ୍ଧରୁ ଏହାର ସମାଧାନ କରିବା ପାଇଁ ବୁକ୍ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ ହେପ୍ଟକା ଗୁଣପୁର ଗାଳିଗାଁ ଯାଇ ଯେଉଁ ହତାଧିକାରୀଙ୍କ ଟଙ୍କା ପୋଷ୍ଟାଲ ଆକାଉଣ୍ଟରେ ଜମା ହୋଇଛି ତାକୁ ଉଠାଇବାରେ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ । ହତାଧିକାରୀମାନେ ଭଣ୍ଡା ଟଙ୍କା ପାଇଥିବାରୁ ନୂଆ ପ୍ରଶାସନକୁ କୃତଜ୍ଞତା ଜଣାଇଛନ୍ତି । ଆଗାମୀ ଦିନରେ ରାୟଗଡ଼ା ବୁକ୍‌ର ହତାଧିକାରୀ ଭଣ୍ଡା ଟଙ୍କା ଜିଲ୍ଲା ସମୟରେ ପାଇବେ ଏବଂ ଏ ନେଇ ସଚେତନତା କରିବା ମୂଳ ଲକ୍ଷ୍ୟ ବୋଲି ହରପ୍ରସାଦ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି । ହରପ୍ରସାଦ ରାୟଗଡ଼ା ବୁକ୍‌ର ଗାଳିଗାଁ ପ୍ରାଥମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଓ ପିତାମହଲ ଆଶ୍ରମ ସ୍କୁଲକୁ ଯାଇ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ସହ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ । ଏଥିସହ ବୁକ୍‌ର ବିଭିନ୍ନ ଉନ୍ନୟନକାରୀ କାର୍ଯ୍ୟ ପରିଚାଳନା କରିବା ସହିତ ଲୋକଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ । ଟାଙ୍କ ସହିତ ସୂକ୍ଷ୍ମକେଶ କୁଲଦୀପ ଓ ଅନ୍ୟମାନେ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ ।



ନଗର ସଭାପତି ଅମର କୁମାର ସାହୁ, ଜିଲ୍ଲା ସମ୍ପାଦକ ଶ୍ରୀନିବାସ ସାଲି, ଜଗନ୍ନାଥପୁର ମଞ୍ଚଳ ସଭାପତି ପୁଅରାଜ ପାଠି ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ ।

ଶ୍ରୀ ମିନାସୋଲା ପତ୍ରିକା ଉଦ୍‌ଘାଟନ

ଚନ୍ଦ୍ରପୁର, ୨୭/୭ (ବିଜୟ ପ୍ରସାଦ ଉଲ୍ଲାକା)

ଚନ୍ଦ୍ରପୁର ବୁକ୍‌ର ବହୁପୁରାତନ ଶୈବ ପାଠ ଶ୍ରୀ ମିନାସୋଲା ଜନ କଲ୍ୟାଣ ଆଶ୍ରମ ପରିଷଦରେ ଆଶ୍ରମ ତରଫରୁ ପ୍ରକାଶିତ ସିଦ୍ଧା, ଶ୍ରୀ ମିନାସୋଲା ନାମକ ଆଧୁନିକ ପତ୍ରିକାର ବିତ୍ତୀୟ ସଂସ୍କରଣ ଉଦ୍‌ଘାଟନିତ ହୋଇଯାଇଛି । ଏଥିରେ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଜନ କଲ୍ୟାଣ ଆଶ୍ରମର ମୁଖ୍ୟ ପରିଚାଳକ ବାବା ଜନକା ନନ୍ଦ ରିଡି, ସମ୍ପାଦିତ ଅତିଥି ଭାବେ ପତ୍ରିକାର

ପାରସାଲିରେ ମାଓବାଦୀ ପୋଷ୍ଟର



ପାରସାଲିରେ ମାଓବାଦୀମାନେ ମାରିଥିବା ପୋଷ୍ଟର ।

ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା କଲ୍ୟାଣସିଂହପୁର ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ପାରସାଲି ପଞ୍ଚାୟତର ବିଭିନ୍ନ ଗ୍ରାମରେ ମାଓବାଦୀମାନେ ପୋଷ୍ଟର ବିକଳି ନିୟମିତରୂପେ ପୋଷ୍ଟର ବିକଳି ଗାଁରେ ମାଓବାଦୀ ସଂଗଠନ ପକ୍ଷରୁ ପୋଷ୍ଟର ଲଗାଯାଇ ଗୁରୁବାରଠାରୁ ଅଗଷ୍ଟ ୩ ରମେଶ ମିଶ୍ର, ବରଷ୍ଟ ଖବରଦାତା ରଣେଶ ରାଓ, ଚନ୍ଦ୍ରପୁର ପ୍ରେସ୍ କୁଳର ସଭାପତି ପ୍ରମୋଦ ସାହୁଙ୍କାର ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ । ଜନ କଲ୍ୟାଣ ଆଶ୍ରମ ତରଫରୁ ନୂତନ ଭାବେ ଗୁରୁକୂଳ ଆଶ୍ରମ ବିଦ୍ୟାଳୟ, ଖୋଲିବା ନେଇ ଆଲୋଚନା କରାଯାଇଥିଲା । କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ଆଶ୍ରମର ମୁଖ୍ୟ ପରିଚାଳକ ବାବା ଜନକା ନନ୍ଦ ରିଡି ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ ।

ରାୟଗଡ଼ା, ୨୭/୭ (ଆଶିଷ ରଞ୍ଜନ ପଣ୍ଡା)

ଶହୀଦ ସପ୍ତାହ ପାଳନ ପାଇଁ ଆହ୍ୱାନ

ଯୁବତା ପିଏଲ୍‌ସିଏରେ ସାମିଲହେବାକୁ ମାଓବାଦୀମାନେ ଅନୁରୋଧ କରିଛନ୍ତି । ମାଓବାଦୀ ସଂଗଠନର ବାୟୁନ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କମିଟି ପକ୍ଷରୁ ଏହି ବ୍ୟାନର ଓ ପୋଷ୍ଟର ଲଗାଯାଇଥିବା ଉଲ୍ଲେଖ ରହିଛି । ପୋଲିସ୍ ଓ ସିଆର୍ପିଏଫ୍ ଯବାନମାନେ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚି ପୋଷ୍ଟର ଓ ବ୍ୟାନର ଜବତ କରିଛନ୍ତି । ଏଥିସହ ଗୋଇଦା ତଥ୍ୟକୁ ଉଦ୍‌ଘାଟନ ନିୟମିତରୂପେ ପାଞ୍ଚାଦ ସମେତ ଜିଲ୍ଲାର ବିଭିନ୍ନ ମାଓବାଦୀପ୍ରବଣ ଅଞ୍ଚଳରେ କୋସିଂ ଅପରେଶନ ହେଉଥିବା ଅନ୍ୟାୟ ବିରୋଧରେ ଜୋର୍ଦ୍ଦାର କରାଯାଇଥିବା ଏସ୍‌ପି ଲଢ଼ିବା ପାଇଁ ଅଧିକ ସଂଖ୍ୟାରେ ଯୁବକ ବିବେକାନ ସର୍ମା ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି ।



ନୂତନ କୃଷି ଜିଲ୍ଲା ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ସ୍ୱାଗତ କରାଯାଇଛି ।

କୃଷି ଜିଲ୍ଲା ଅଧିକାରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟରେ ଯୋଗଦାନ

ଗୁଣପୁର, ୨୭/୭ (ପ୍ରତାପ କୁମାର ପାଢ଼ୀ)

ଗୁଣପୁର କୃଷି ଜିଲ୍ଲା ଅଧିକାରୀ ଭାବେ ବୃନ୍ଦାବନ ବେହେରା ଗୁଣପୁର କାର୍ଯ୍ୟରେ ଯୋଗଦାନ କରିଛନ୍ତି । ସେ ଏଥିପୂର୍ବର ଦାରିଙ୍ଗପାଡ଼ିରେ ବୁକ୍ କୃଷି ଅଧିକାରୀ ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟରେ ଥିଲେ । ସେ ପଦୋତ୍ତର ପାଇବା ପରେ ଗୁଣପୁର କୃଷି ଜିଲ୍ଲା ଅଧିକାରୀ ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟରେ ଯୋଗଦାନ କରିଛନ୍ତି । ବୃନ୍ଦାବନ ବେହେରା କାର୍ଯ୍ୟରେ ଯୋଗଦାନ କରିବା ପରେ ବିଭାଗର ସମସ୍ତ କ୍ଷେତ୍ର ଅଧିକାରୀ, କର୍ମଚାରୀ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ସ୍ୱାଗତ ଜଣାଇଥିଲେ ।



ସେ ଭାରପ୍ରାପ୍ତ କୃଷି ଜିଲ୍ଲା ଅଧିକାରୀ ସାହୁ ପଦୋତ୍ତର ପାଇ ନୟାଗଡ଼ ସୁକାତା ନିଶକଠାରୁ ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ । ଗୁଣପୁରରେ କାର୍ଯ୍ୟରେ ଥିବା କୃଷି ଜିଲ୍ଲା ଅଧିକାରୀ ବିଷୁପ୍ରସାଦ

ଭଣ୍ଡା ଟଙ୍କା ସମସ୍ୟାର ସମାଧାନକଲେ ବୁକ୍ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ

ରାୟଗଡ଼ା, ୨୭/୭ (ଆଶିଷ ରଞ୍ଜନ ପଣ୍ଡା)

ରାୟଗଡ଼ା ବୁକ୍ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ ହରପ୍ରସାଦ ହେପ୍ଟକା ଗୁଣପୁର ଗାଳିଗାଁ ପଞ୍ଚାୟତକୁ ପାଇ ଭଣ୍ଡା ଟଙ୍କା ପାଇ ନ ଥିବା ହତାଧିକାରୀଙ୍କ ଟଙ୍କା ପୋଷ୍ଟ ଅପସ୍ଥିତ ଉଠାଇବାରେ ସହଯୋଗ କରିଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି ।



ବୁକ୍ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ ହରପ୍ରସାଦ ହେପ୍ଟକା ଜଣେ ହତାଧିକାରୀଙ୍କୁ ପୋଷ୍ଟାଲ ଆକାଉଣ୍ଟରୁ ଭଣ୍ଡା ଟଙ୍କା ଉଠାଇବାରେ ସାହାଯ୍ୟ କରୁଛନ୍ତି ।

ତହସିଲଦାରଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତିରେ ୨୩ ପରିବାରଙ୍କ ଜମି ଚିହ୍ନଟ

ଗୁଡ଼ାରି, ୨୭/୭ (ପ୍ରମୋଦ କୁମାର ପତି)

ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା ଗୁଡ଼ାରି ରାଜ୍ୟ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଗୁଣପୁର ତହସିଲଦାରଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତିରେ କରଲାଯାଉଥିବା ଗ୍ରାମରେ ଜବରଦଖଲ ହୋଇଥିବା ଜମି ଚିହ୍ନଟ କରାଯାଇ ୨୩ ପରିବାରକୁ ହସ୍ତାନ୍ତର କରାଯାଇଛି । ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ କରଲାଯାଉଥିବା ଗ୍ରାମର ୨୩ ବାସୀଙ୍କ ପରିବାରକୁ ବାସଗୃହ ନିର୍ମାଣ ନିମନ୍ତେ ୨ ସେକ୍ସ ଲେଖାଏଁ ଜମି ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା । ହେଲେ ସେହି ଗାଁର ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତି ଏହି ଜମି ନିଜ ଅଧୀନରେ ରଖିଥିବା ଯୋଗୁ ଏହି ୨୩ ପରିବାର ଗୁଣ ନିର୍ମାଣ କରିପାରୁ ନ ଥିଲେ । ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ନିଦେଶକ୍ରମେ ଗୁଣପୁର ତହସିଲଦାର ଭାରତୀ ଦେବୀ ନିଜ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ଜମି ଚିହ୍ନଟ କରି ବାସହାନ ପରିବାରଙ୍କୁ ଗୁଣ ନିର୍ମାଣ ପାଇଁ ଜମି ହସ୍ତାନ୍ତର କରିଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି ।

ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ୨୦୧୮ ମସିହାରେ ଗାଁରେ ନିର୍ମାଣ ନିମନ୍ତେ ୨୩ ପରିବାର ବାସହାନ ହୋଇଯାଇଥିଲା । ସେତେବେଳେ କ୍ଷତିଗ୍ରସ୍ତ



ତହସିଲଦାର ଓ ପୋଲିସ୍ ଉପସ୍ଥିତିରେ ଜମି ଚିହ୍ନଟ କରାଯାଇଛି ।

୨୩ ପରିବାରକୁ ବାସଗୃହ ନିର୍ମାଣ ନିମନ୍ତେ ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ୨ ସେକ୍ସ ଲେଖାଏଁ ଜମି ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା । ଉକ୍ତ ପରିବାରକୁ ଚିହ୍ନଟ କରି ବାସହାନ ପରିବାରଙ୍କୁ ବାସଗୃହ ନିର୍ମାଣ ନିମନ୍ତେ ୨ ସେକ୍ସ ଲେଖାଏଁ ଜମି ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି । ହେଲେ ସେହି ଗାଁର ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତି ଏହି ଜମିକୁ ନିଜ ନିଜ ରଖିଥିବା ଯୋଗୁ ଉକ୍ତ ପରିବାର ଲୋକେ ଗୁଣ ନିର୍ମାଣ କରିପାରୁ ନ ଥିଲେ । ଗତ ସୋମବାର

ରୁକ୍ମିଣୀ ପାଇଁ ଗ୍ଲାମ ହସ୍ତାନ୍ତର କରିଥିଲେ । କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଗ୍ଲାମୟ ସରପଞ୍ଚ କୌଶଲ୍ୟା ମାଧ୍ୟଲକା, ଡେପ୍ୟୁଟି ରାଜ୍ୟ ନିରୀକ୍ଷକ ପ୍ରସାଦ ନିମାଲୁ, ଗୁଡ଼ାରି ରାଜ୍ୟ ନିରୀକ୍ଷକ ଦେବେନ୍ଦ୍ର ହିମିକା, ମେମ୍ବର ସୁଲିକିରାଇ ରାଜ୍ୟ ନିରୀକ୍ଷକ ସତ୍ୟଜିତ ଦାସ, ଅମିତ ଅନାଦି ଶବର, କର୍ମଚାରୀ ତରଞ୍ଜନ ପଣ୍ଡା, ଗ୍ଲାମୟ ଅଭିପ୍ରାପ୍ତି ପରିବାରଙ୍କୁ ନିଜ ନିଜର ଗୁଣ

ସଂକ୍ଷେପରେ

ମଣିପୁର ଘଟଣା ନେଇ ଏବିପିର ରାଷ୍ଟ୍ରପତିଙ୍କ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଦାବିପତ୍ର



କୋରାପୁଟ, ୨୭/୭ (ଅଧିବାସୀ ବେହେରା)- ମଣିପୁର ଘଟଣାକୁ ନେଇ କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲା ଆମ ଆନ୍ଦୋଳନ ପାଇଁ (ଏବିପି) କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଘୋରାଣା ଦେବା ସହ ରାଷ୍ଟ୍ରପତିଙ୍କ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଏକ ଦାବିପତ୍ର ଗ୍ରହଣ କରିବା ପାଇଁ ପ୍ରଶାସନକୁ ପ୍ରତ୍ୟାମାନ କରାଯାଇଛି। ଏହି ଘଟଣାରେ ସଂପୃକ୍ତ ଗୋଷ୍ଠୀକୁ ତୁରନ୍ତ ରିଲିଫ କରିବାକୁ କୋରାପୁଟ ଦଣ୍ଡରେ ଦଣ୍ଡିତ କରିବାକୁ ଦାବି କରାଯାଇଛି। ମଣିପୁର ଘଟଣା ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟମୂଳକ ଭାବେ କରାଯାଇଥିବା ଦାବିପତ୍ରରେ ଉଲ୍ଲେଖ ରହିଛି। ଏବିପିର ଜିଲ୍ଲା କମିଟି ସଦସ୍ୟ ରବି ନାରାୟଣ ପାତ୍ର, ବୈକୁଣ୍ଠନାଥ ସାହୁ, ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ ଖୋସାଙ୍କୁ, ସତ୍ୟପ୍ରିୟ ଖୋସା, ସଞ୍ଜୟ ବାଗଚି, ବନ୍ଧୁ କର୍ମକର୍ତ୍ତାମାନେ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରାନ୍ତାନ୍ତରୀୟ ଧର୍ମ ସହର ପରିକ୍ରମା କରି କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ବିରୋଧୀ ଘୋରାଣାମାନ ଦେଉଥିଲେ।

ପାପରମେଳାରେ ଆନା ଗୃହ ଉଦ୍ଘାଟିତ

ଡିବ୍ରୁକୋଣ୍ଡା, ୨୭/୭ (କୋରାପୁଟ ବେହେରା)- ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲା ଡିବ୍ରୁକୋଣ୍ଡା ସ୍ୱାଭିମାନ ଅଞ୍ଚଳ ପାପରମେଳା ଆନା ଦୀର୍ଘ ବର୍ଷ ହେଲା ବନ୍ଦୁପତ୍ର ପଞ୍ଚାୟତ ବନ୍ଦୁପତ୍ରଠାରେ ଗାଳି ଆସୁଥିଲା । ଏବେ ଉକ୍ତ ଆନା ନୂତନ ରୂପ ପାପରମେଳାରେ ପଞ୍ଚାୟତ ପଞ୍ଚାୟତ ନିର୍ବାହୀ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ପରେ ଗୁରୁବାର ଉଦ୍ଘାଟିତ ହୋଇଛି। କୋରାପୁଟ ଡିଭିଜନର ସିଏ ମିନା, ମାଲକାନଗିରି ଆରକ୍ଷା ଅଧ୍ୟକ୍ଷକ ନାତିଶା ଖାଧୁଆନ ଉଦ୍ଘାଟନ କରିଥିଲେ। ଏହି ସମୟରେ ଡିବ୍ରୁକୋଣ୍ଡା ଏସ୍ପିଓ ଆରକ୍ଷକ ସିଏ ଜିଏପୋଗା, ପାପରମେଳା ସରକାର ନରାୟଣ ସିଂହ, ଆଖପାଖ ପଞ୍ଚାୟତର ପଞ୍ଚାୟତ ପ୍ରତିନିଧି, ଅନ୍ୟ ଆନା ଅଧିକାରୀମାନେ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ପାପରମେଳା ଆନା ଅଧିକାରୀ ମାନସ ରଞ୍ଜନ ସାହା ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ। ଉକ୍ତ ଆନା ବନ୍ଦୁପତ୍ର ପାପରମେଳାକୁ ସ୍ଥାନାନ୍ତର ହେବା ଫଳରେ ବନ୍ଦୁପତ୍ର, ପାପରମେଳା, ଧୂଳିପୁଟ ଓ ଆନା ଉଡ଼ିଶା ସାମାଜିକ ଅଞ୍ଚଳ ଗ୍ରାମବାସୀମାନେ ଉପକୃତ ହେବେ ବୋଲି କୁହାଯାଇଛି।

ଯୁବକଙ୍କ ଆତ୍ମହତ୍ୟା

ରାୟଗଡ଼ା, ୨୭/୭ (ଆଶିଷ ରଞ୍ଜନ ପଣ୍ଡା)- ରାୟଗଡ଼ା ସହରସ୍ଥିତ ବିଦ୍ୟାନଗର ଚତୁର୍ଥ ଲେନ୍‌ର ଗଣେ ଯୁବକ ବୁଦ୍ଧବୀର ବେକରେ ଦଉଡ଼ି ଲାଗାଇ ଆତ୍ମହତ୍ୟା କରିଛନ୍ତି। ଯୁବକ ଜଣକ ହେଲେ ନରେନ୍ଦ୍ର ରାଉତ (୨୮) । ସେ ଏକ ଘରୋଇ ସଂସ୍ଥାରେ ଚାକିରି କରୁଥିଲେ। ଗୁରୁବାର ପ୍ରାୟ ସାଢ଼େ ୩ଟାରେ ଘରେ ନିଜ ରୁମ୍‌ରେ ଦଙ୍ଗାରେ ଦଉଡ଼ି ଲାଗାଇ ଆତ୍ମହତ୍ୟା କରିଛନ୍ତି। ଘରେ ଥିବା ତାଙ୍କ ମା' ବାପା ଚେଷ୍ଟା ପୋଲିସକୁ ଖବର ଦେଇଥିଲେ। ପୋଲିସ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚି ମୃତଦେହ ଜବତକରି ଜିଲ୍ଲା ମୃତ୍ୟୁ ବିଶ୍ଳେଷଣରେ ବ୍ୟବହୃତ ପରେ ପରିବାରକୁ ହସ୍ତାନ୍ତର କରିଛି। ନରେନ୍ଦ୍ର କେବଳ କାରଣରୁ ଆତ୍ମହତ୍ୟା କରିଛନ୍ତି ତାହା ବର୍ତ୍ତମାନ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଅସ୍ପଷ୍ଟ ରହିଛି। ଅପରପକ୍ଷେ ପୋଲିସ ଏ ନେଇ ମାମଲା ଚଳୁଥିବା ସମ୍ପର୍କରେ ତଦନ୍ତ ଚଳାଇଛି। ତଦନ୍ତ ପରେ ପ୍ରକୃତ ଘଟଣା ଉଦ୍ଘାଟିତ ବୋଲି ପୋଲିସ କହିଛି।

ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ର ଛାତରୁ ଖସୁଛି ପଲସ୍ତରା, ଦୁର୍ଘଟଣା ଆଶଙ୍କା

ବିକିରି, ୨୭/୭ (ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ କୁମାର ବେହେରା) କୋରାପୁଟ ରୁକ୍ ବିକିରିସ୍ଥିତ ପ୍ରାଥମିକ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ର କୋଠା ମରାମତି ଆବଶ୍ୟକ ଶୋଚନୀୟ ହୋଇପଡ଼ିଛି । ଛାତରୁ ପାଣି ଝରିବା ସହ ପଲସ୍ତରା ଖସୁଥିବାରୁ ବଡ଼

ସୋଲୁକୋଣ୍ଡା ବ୍ୟାରେଜର ୨ ମୁଖ୍ୟ ଫାଟକ ଅଟଳ

ବାଲିମେଳା, ୨୭/୭ (ଶିବଦତ୍ତ ସାହୁ)



ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲା ବାଲିମେଳା ସହରରେ ରହିଛି ପୋଟେରୁ ଜଳ ସେଚନ ପ୍ରକଳ୍ପର କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ। ଜିଲାର ଚାଷୀଙ୍କୁ ପୋଟେରୁ ଜଳସେଚନ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ସୋଲୁକୋଣ୍ଡା ଠାରେ ଥିବା ବ୍ୟାରେଜରୁ ତମସା ଓ ଗୋମାକୋଣ୍ଡା ବୁଲଟି ମୁଖ୍ୟ କେନାଲ ଦ୍ୱାରା ଚାଷ ପାଇଁ ଆବଶ୍ୟକ ଜଳ ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଇଛି। ତେବେ ପୋଟେରୁ ଜଳସେଚନ ପ୍ରକଳ୍ପ ଦ୍ୱାରା ହେଉଥିବା ଉଚ୍ଚତମାନର କାର୍ଯ୍ୟକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ଗତ କିଛିଦିନ ତଳେ ନୂଆଦିଲ୍ଲା ଠାରେ ଏହି ପ୍ରକଳ୍ପକୁ ଦୂରତମ ପୁରସ୍କାର ମଧ୍ୟ ମିଳିଛି । ତେବେ ୪୦୦ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ବର୍ଷ ତଳେ ପୋଟେରୁ ଜଳସେଚନ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ସୋଲୁକୋଣ୍ଡାଠାରେ ନିର୍ମିତ ବ୍ୟାରେଜର ୪ଟି ମୁଖ୍ୟ ଫାଟକ ମଧ୍ୟରୁ ବର୍ତ୍ତମାନ ୨ଟି ଫାଟକ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅଟଳ ହୋଇ ପଡ଼ିରହିଛି । ସୋଲୁକୋଣ୍ଡା ବ୍ୟାରେଜକୁ ବିନ୍ୟୟ ଯୋଗାଇ ପ୍ରାୟ ଦୁଇବର୍ଷ ହେବ ବନ୍ଦ ରହିଛି। ସେଠାରେ ଥିବା ଗୋଟିଏ ଜେନେରେଟର ବାହାରକୁ ବିନ୍ୟୟ ଦ୍ୱାରା ଗେଟରୁଟିକ ଖୋଲିବା ଓ ବନ୍ଦ କରିବା କରାଯାଇଛି । ପ୍ରାୟ ୪ ବର୍ଷ ହେବ ବ୍ୟାରେଜରେ ଥିବା ୫ ନମ୍ବର ଗେଟର ତଳେ ଛିଣ୍ଡି ଯାଇଥିବାରୁ

ଉକ୍ତ ଗେଟ୍ ସେବେଠାରୁ ମରାମତି ନ ହୋଇ ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପଡି ରହିଛି ବୋଲି ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ କୁହାଯାଇଛି। ଜିଲାରେ ଏହି ପ୍ରକଳ୍ପକୁ ଦୂରତମ ପୁରସ୍କାର ମଧ୍ୟ ମିଳିଛି । ତେବେ ୪୦୦ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ବର୍ଷ ତଳେ ପୋଟେରୁ ଜଳସେଚନ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ସୋଲୁକୋଣ୍ଡାଠାରେ ନିର୍ମିତ ବ୍ୟାରେଜର ୪ଟି ମୁଖ୍ୟ ଫାଟକ ମଧ୍ୟରୁ ବର୍ତ୍ତମାନ ୨ଟି ଫାଟକ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅଟଳ ହୋଇ ପଡିରହିଛି । ସୋଲୁକୋଣ୍ଡା ବ୍ୟାରେଜକୁ ବିନ୍ୟୟ ଯୋଗାଇ ପ୍ରାୟ ଦୁଇବର୍ଷ ହେବ ବନ୍ଦ ରହିଛି। ସେଠାରେ ଥିବା ଗୋଟିଏ ଜେନେରେଟର ବାହାରକୁ ବିନ୍ୟୟ ଦ୍ୱାରା ଗେଟରୁଟିକ ଖୋଲିବା ଓ ବନ୍ଦ କରିବା କରାଯାଇଛି । ପ୍ରାୟ ୪ ବର୍ଷ ହେବ ବ୍ୟାରେଜରେ ଥିବା ୫ ନମ୍ବର ଗେଟର ତଳେ ଛିଣ୍ଡି ଯାଇଥିବାରୁ

କରିଆରେ ମନମତ ଫାଟକ ଖୋଲୁଥିବା ସମୟରେ ଜଳର ଚାପ ଯୋଗୁ ଫାଟକ ଖୋଲିବାରେ ସମସ୍ୟା ଉତ୍ପନ୍ନ ହୁଏ। ଏହି ସମୟରେ ସେଥିରେ ଲାଗାଯାଇଥିବା ଫଳରେ ଚେନ୍ଦ୍ର ଛିଡ଼ିଯାଇଥିଲା। ଫଳରେ ପ୍ରବେଶ କରିବା ପରେ ନଦୀ ପୂର୍ଣ୍ଣିବା ସହ ବ୍ୟାରେଜରେ କ୍ଷମତାଠାରୁ ଅଧିକ ପରିମାଣର ପାଣି ଜମା ହୋଇଥିଲା। ଫାଟକ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅଟଳ ହୋଇ ପଡିରହିଛି । ଆସନ୍ତା ୩୦ ଉପରବେଳ ପାଣି ନିଷ୍କାସିତ କାଯାଇଥିଲା ବୋଲି ଅଞ୍ଚଳବାସୀ କହିଛନ୍ତି। ଏଭଳି ସ୍ଥିତିରେ ଉକ୍ତ ବ୍ୟାରେଜରେ କାର୍ଯ୍ୟରେ ଅଧିକାରୀ ଓ କର୍ମଚାରୀ ଜେନେରେଟର ଷ୍ଟାର୍ଟ କରି ଫାଟକ ଖୋଲିବାକୁ ଉଦ୍ୟମ କରିଥିଲେ। ଜେନେରେଟର ଷ୍ଟାର୍ଟ ନ ହେବାରୁ କର୍ମଚାରୀମାନେ ହ୍ୟାଣ୍ଡେଲ

- ନୀରବଦୃଷ୍ଟା ସାଜିଛନ୍ତି ବିଭାଗୀୟ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ
- କରାଯାଉଛି ମରାମତି, ଚିତ୍ତାରେ ନଦୀ କୁଳିଆ ଗ୍ରାମବାସୀ
- ୨ ବର୍ଷ ହେବ ବ୍ୟାରେଜକୁ ବିନ୍ୟୟ ହେବା ବନ୍ଦ

ବ୍ୟବସ୍ଥା ବନ୍ଦ ରହିବା ସହ ଅଟଳ ହୋଇ ପଡିଥିବା ୫ ନମ୍ବର ଫାଟକକୁ ମରାମତି ମଧ୍ୟ କରାଗଲା ଯାଇନାହିଁ। ରକ୍ଷଣା ବେକ୍ଷଣ ଆବାବୁ ବୁଲ୍‌ଦିନ ତଳେ ୩ ନମ୍ବର ଫାଟକ ଅଟଳ ହୋଇ ପଡିରହିଛି। ଏପରି ସମସ୍ୟା ଯୋଗୁ ଅଞ୍ଚଳରେ ଲାଗଣ ବର୍ଷା ଜାରି ରହିଥିବାରୁ ନଦୀର ଉଭୟ ପାର୍ଶ୍ୱରେ ବସବାସ କରୁଥିବା ଗ୍ରାମବାସୀ ଉଭୟଠାରୁ ଅବସ୍ଥାରେ ଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ଏସମ୍ପର୍କରେ ଉକ୍ତ ବ୍ୟାରେଜ ଏହାକୁ ଖୋଲାଯାଇଛି। ଆସନ୍ତା ୩୦ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କିମ୍ବା ଆବଶ୍ୟକ ହେଲେ ପାଗ ପରିବର୍ତ୍ତନ ହେବା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ତମସା ଓ ଗୋମାକୋଣ୍ଡା କେନାଲରେ ଜଳ ଯୋଗାଇ ବନ୍ଦ ରଖାଯିବାକୁ ବିଭାଗ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଛି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ବିଭାଗୀୟ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷଙ୍କ ଅବହେଳା ଯୋଗୁ ଦୀର୍ଘ ଦୁଇ ବର୍ଷ ଧରି ବ୍ୟାରେଜରେ ବିନ୍ୟୟ

ଓକେଲ ଆନାର ନୂତନ କୋଠା ଉଦ୍ଘାଟିତ

ବାଲିମେଳା, ୨୭/୭ (ଶିବଦତ୍ତ ସାହୁ)



ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲା ବାଲିମେଳା ସହରରେ ଓକେଲ ଆନାର ନୂତନ ଆନା କୋଠା ଗୁରୁବାର ଉଦ୍ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏହାକୁ ଦକ୍ଷିଣ ପଶ୍ଚିମାଞ୍ଚଳ ଡିଭିଜନର ଚରଣ ସିଂ ମିନା ଉଦ୍ଘାଟନ କରିଥିଲେ। ତାଙ୍କ ସହିତ ମାଲକାନଗିରି

ଜିଲ୍ଲା ଏସ୍ପି ନୀତୀଶ ଆଧିକାରୀ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ଡିଭିଜନର ନୂତନ ଆନା ହେବା ଦ୍ୱାରା ଅଞ୍ଚଳବାସୀ ସେବା ପାଇପାରିବେ। ପୋଲିସ ଓ ଲୋକମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସମ୍ପର୍କ ସୁଦୃଢ଼ ହେବା ସହ ଆପରାଧକୁ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବା ଏଥିସହିତ ଆନା ପରିସରରେ ଶିଶୁ ଓ ମହିଳାମାନଙ୍କ ପାଇଁ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଦାୟିତ୍ୱରେ ଥିବା କନିଷ୍ଠ ସମ୍ପ୍ରାଦାନ ବନ୍ଦ ପାତ୍ରକୁ ପଠାଯିବାରୁ ସେ କହିଥିଲେ, ଗେଟ ରୁଟିକ ମରାମତି କରିବା ସମ୍ପର୍କରେ ଆୟତ୍ତଠାରେ ଥିବା ମେକାନିକାଲ ଡିଭିଜନକୁ ରିକ୍ତଖଣ୍ଡ ପଠାଯାଇଛି। କିଛିଦିନ ତଳେ ଡିଭିଜନ ପକ୍ଷରୁ ଏହାର ମରାମତି ନିମନ୍ତେ ଏକ ଟିମ୍ ଆସି ସେଇ କରାଯାଇଥିବା ପାତ୍ର କହିଛନ୍ତି।

୨୫୦ ପରିବାରକୁ ମିଳିବ ଘରବାରି ପକ୍ଷା

ଡିବ୍ରୁକୋଣ୍ଡା, ୨୭/୭ (କୋରାପୁଟ ବେହେରା)

ତହସିଲଦାର ଡି. ପଟ୍ଟନାୟକ ଦୋରାକ ସହ ଆଲୋଚନା କରି ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନକୁ ଜଣାଇଥିଲେ। ପରେ ଗୋଟିଏ ସ୍ଥାନରେ ୨୫୦ ଘରବାସୀ ଆବାସ ଗୃହ ନିର୍ମାଣ ପାଇଁ ଜାଗା ଚିହ୍ନଟ କରି ତହସିଲଦାର ବିଡ଼ୁକୁ ଜଣାଇଥିଲେ। ଏହି ୨୫୦ ଘରବାସୀଙ୍କୁ ଚିହ୍ନଟ କାଗାର ଘରବାସୀ ପକ୍ଷା ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ ବୋଲି ଡିବ୍ରୁକୋଣ୍ଡା ତହସିଲଦାର ଦୋରା କହିଛନ୍ତି। ଏ ଦିଗରେ ପିଇଓ, ଆରଆଇ, ଆବାସ ସୂଚକୀୟ ସଂଯୋଜକ ଏବଂ ପଞ୍ଚାୟତ ପ୍ରତିନିଧି ମିଳିତ ଭାବେ ଚେଷ୍ଟା କରି ଖୁବ୍ ଶୀଘ୍ର ସମୟରେ ବିଡ଼ୁ ଓ ରଘୁନାଥ ମୁଣ୍ଡାଗା ହିତାଧିକାରୀଙ୍କୁ ଘରବାସୀ ପକ୍ଷା ଦେବାକୁ ଉକ୍ତ ଜାଗା ସମସ୍ୟା ଅଧିକାରୀ କରୁ

ପଣସ ଚାରା କଲମୀ ତାଲିମ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

ବିକିରି, ୨୭/୭ (ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ କୁମାର ବେହେରା)

କାଶୀପୁର ରୁକ୍ ସେତାର ମାଲିଖରନଠାରେ ଅଗ୍ରଗାମୀ ଏବଂ ସେତାର ମିଳିତ ସହଯୋଗରେ ପଣସ ଚାରା କଲମୀ ତାଲିମ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଓଡ଼ିଶା କୃଷି ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ପ୍ରଫେସର ପ୍ରଭୁଚରଣ ଲେଙ୍କା ଏହାକୁ ଉଦ୍ଘାଟନ କରିଥିବାବେଳେ ଅଗ୍ରଗାମୀ ସ୍ୱଳ୍ପାୟୀ ଏବଂ ଅନୁଷ୍ଠାନ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଅନୁପ ଦାସ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ। ପଣସ ଚାରା କଲମୀ ତାଲିମ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ୩ ରାଜ୍ୟ ଓଡ଼ିଶା, କର୍ମକର୍ତ୍ତା ଏବଂ ଖାଡ଼ଖଣ୍ଡରୁ ୩୦ ଜଣ ଟ୍ରେନିଂ ନେଇଥିଲେ। ପ୍ରଥମେ ପ୍ରଭୁଚରଣ ପଣସ ଗଛ ଲାଗାଇବା ଏବଂ ତାର ବଜାର ଗାହ୍ୟା ଉପରେ ବୁଝାଇଥିଲେ। ପଣସରୁ କିପରି ବିକ୍ରି ପ୍ରକାର ସୁସାହୁ ବ୍ୟାଞ୍ଜନ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରି ବଜାରରେ ବିକ୍ରିକରି ରୋଜଗାର କରିବା ଉପରେ କହିଥିଲେ। ଅଗ୍ରଗାମୀ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଦାସ ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କ ପଣସ ମିଶନ ଲାଗୁ କରିବାର ଅଗ୍ରଗାମୀର ମୁଖ୍ୟ ଭୂମିକା ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ। ଏହାସମ୍ପର୍କରେ ଆୟ, ଲେନ୍, କଲମା, ପିଲୁ ଓ ଲିଲୁ ଇତ୍ୟାଦି ଗଛ ଉପରେ ମଧ୍ୟ ତାଲିମ ଦିଆଯାଇଥିଲା ।

ଆୟୁଲ୍ୟାନ୍ ଆସି ନ ପାରିବାରୁ ଭାରରେ ବୁହାହେଲେ ପ୍ରସୂତି

ମାଲକାନଗିରି, ୨୭/୭ (ନୃସିଂହ ଚରଣ ମହାନ୍ତି)

ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲା ଖଇରପୁଟ ରୁକ୍



ପ୍ରସୂତିକୁ ଭାରରେ ବୋହି ନେଉଛନ୍ତି ପରିବାର ଲୋକେ ।

କୂଳାପୁଟ ଗ୍ରାମରେ ଗୁରୁବାର ସକାଳେ ଜଣେ ମହିଳା ପ୍ରସବ ଯନ୍ତ୍ରଣା ଅନୁଭବ କରିଥିଲେ। ସେହି ଗ୍ରାମର ମାଧବ

ଲଗଣ ବର୍ଷା

ଖରାଳ ସ୍ତ୍ରୀ ଲିଲିମା ଖରାଳର ଯନ୍ତ୍ରଣା ହୋଇଥିଲା। ପରିବାର ଲୋକେ ଆୟୁଲ୍ୟାନ୍‌କୁ ଫୋନ୍ କରିଥିଲେ। ଆୟୁଲ୍ୟାନ୍ ଆସିଥିଲେ ବି ଲଗଣ ବର୍ଷା ଯୋଗୁ ରାସ୍ତା ବନ୍ଧୁ ଜାଗାରେ ଧୋଇହୋଇ ଯାଇଥିବାରୁ ସେ ଗ୍ରାମର ୨ କି.ମି. ଦୂର ତଙ୍ଗାକୁଣ୍ଡଠାରେ ରହିଯାଇଥିଲା। ଫଳରେ ତାଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀ ସଙ୍ଗେ ସଙ୍ଗେ ପରିବାର ଲୋକଙ୍କ ସହ ମିଶି ଭାର କରି ସ୍ତ୍ରୀକୁ ଆୟୁଲ୍ୟାନ୍ ଥିବା ତଙ୍ଗାକୁଣ୍ଡ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ନେଇଥିଲେ। ପରେ ଆୟୁଲ୍ୟାନ୍‌ରେ କୁହୁଲୁଗୁମ୍ବା ସାହାଯ୍ୟକେନ୍ଦ୍ରକୁ ଯାଇଥିଲେ। ତାହାର ସନ୍ତୋଷ କୁମାର ଷଡ଼ଙ୍ଗୀ ଓ ସ୍ତ୍ରୀ ନର୍ସ ପାର୍ବତୀ ସୋରେନ ମହିଳାଙ୍କୁ ଚିକିତ୍ସା କରିଥିଲେ। ତାଙ୍କର ଏକ ପୁତ୍ର ସନ୍ତାନ ଜନ୍ମ ହୋଇଥିଲା। ମା' ପୁଅ ସମ୍ମୁଖ ଥିବା ମେଡିକାଲ ଅଫିସର ଷଡ଼ଙ୍ଗୀ କହିଛନ୍ତି।

ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଆଦିବାସୀ ଏକତା ପରିଷଦର ଜିଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଘେରାଉ

ଅଗଷ୍ଟ ୭ରେ ଭାରତ ବନ୍ଦ ତାକରା

ମାଲକାନଗିରି, ୨୭/୭ (ଦୁର୍ଯ୍ୟୋଧନ ପାତ୍ର)

ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଆଦିବାସୀ ଏକତା ପରିଷଦ ପକ୍ଷରୁ ଆଦିବାସୀଙ୍କ ଉପରେ ହେଉଥିବା ଅନ୍ୟାୟ, ଅତ୍ୟାଚାର ଏବଂ ସେମାନଙ୍କ ବିରୋଧରେ ସଂସଦରେ ପ୍ରଶ୍ନର ଉତ୍ତର ଦେବା ପାଇଁ ଆଇନ ପ୍ରତିବାଦରେ ଗୁରୁବାର ଜିଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଘେରାଉ କରାଯାଇଥିଲା। ଧୂଳିଫର୍ମି ସିଦ୍ଧି କୋଡ଼, ସମାନ ନାଗରିକ ସଂହିତା ଆଇନ ପ୍ରଶ୍ନର କରି ଆଦିବାସୀଙ୍କୁ ମିଳୁଥିବା ପୂର୍ଣ୍ଣ ପରିଚୟକୁ ସମାପ୍ତ କରି ସେମାନଙ୍କୁ ହିନ୍ଦୁ କରିବା ପାଇଁ ଏକ

ଷଡ଼ଯନ୍ତ୍ର ଚାଲିଛି ବୋଲି ପରିଷଦ ପକ୍ଷରୁ ଅଭିଯୋଗ କରାଯାଇଛି। ପରିଷଦ ପକ୍ଷରୁ ଅଗଷ୍ଟ ୭ରେ ଭାରତ ବନ୍ଦ ତାକରା ଦିଆଯାଇଥିବା ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି। ବିକାଶ ନାମରେ ପରିବେଶ, ସୁରକ୍ଷା, ବନ୍ୟଜନ୍ତୁ ସୁରକ୍ଷା ନାମରେ ଆଦିବାସୀଙ୍କୁ ଜମ, ଜଙ୍ଗଲ ଜମିକୁ ବିସ୍ଥାପନ କରି ଜାଦିକା ଛତାଇ ନେବା ପାଇଁ ଷଡ଼ଯନ୍ତ୍ର



ଏକତା ମଞ୍ଚ କର୍ମକର୍ତ୍ତାମାନେ ଶୋଭାଯାତ୍ରାରେ ଯାଉଛନ୍ତି ।

ଚାଲିଛି ବୋଲି ପରିଷଦ ପକ୍ଷରୁ ଅଭିଯୋଗ କରାଯାଇଛି। ମଣିପୁରରେ ଆଦିବାସୀଙ୍କ ପ୍ରତି ଅତ୍ୟାଚାର ହେବା ଯୋଗୁ ଆଦିବାସୀମାନେ ରାଜ୍ୟ ଛାଡି ପଳାଇ ଯାଇଛନ୍ତି। ପରିଷଦ ପକ୍ଷରୁ ଜିଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଘେରାଉ କରି ଅଗଷ୍ଟ ୭ ଭାରତ ବନ୍ଦ ପାଇଁ ଏକ ସ୍ମାରକପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ।

ଉଦ୍ୟୋଗୀଙ୍କ ପାଇଁ ସଚେତନତା କର୍ମଶାଳା

ରାୟଗଡ଼ା, ୨୭/୭ (ଭାଗ୍ୟଶ୍ରୀ ମିଶ୍ର)

ଆଶାୟା ଉଦ୍ୟୋଗୀଙ୍କ ସଚେତନତା ଲାଗି ବୁଧବାର ସ୍ଥାନୀୟ ଡିଆଇସି କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ୧୨ ଦିନିଆ କର୍ମଶାଳା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ଏଥିରେ ଜିଲ୍ଲା ଶିଳ୍ପକେନ୍ଦ୍ରର ଜେନେରାଲ ମ୍ୟାନେଜର ବିକାଶ ଚନ୍ଦ୍ର ବେନ, ଡିଆଇସି ବିଜୟ କୁମାର ସାହୁ, ଜିଲ୍ଲା ଶିଳ୍ପକେନ୍ଦ୍ରର ସହାୟକ ମ୍ୟାନେଜର ସବ୍ୟସାଚୀ ସାହୁ, ଡିଆଇସି ଆଇପିଓ ଦେବାଶିଷ ମହାନ୍ତି, କାଶୀପୁର ଆଇପିଓ ଚିତ୍ତରଞ୍ଜନ ମଲିକ, ପ୍ରମୋଦ କୁମାର ପ୍ରଧାନ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ମୋଟ ୩୦ ଜଣ ଆଶାୟା ଉଦ୍ୟୋଗୀ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ତାଲିମ



କର୍ମଶାଳାରେ ମହାସାଧନ ଅତିଥି। ନେଇଥିଲେ। ଆଗାମୀ ୮ ତାରିଖରେ ଏହା ଶେଷ ହେବ ବୋଲି ଜଣାପଡ଼ିଛି। ଦିନିକି ଦିନିକି ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଡିଆଇସି ଆଇପିଓ ଦେବାଶିଷ ମହାନ୍ତି, କାଶୀପୁର ଆଇପିଓ ଚିତ୍ତରଞ୍ଜନ ମଲିକ, ପ୍ରମୋଦ କୁମାର ପ୍ରଧାନ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ମୋଟ ୩୦ ଜଣ ଆଶାୟା ଉଦ୍ୟୋଗୀ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ତାଲିମ

ରୁର୍ଦ୍ଧିରା ଆଶଙ୍କା ଦେଖାଦେଇଛି

ରୋଗୀ ରହୁଥିବା କୋଠା, ବୈଠକଖାନା ଛାତରୁ ବାରମ୍ବାର ପଲସ୍ତରା ଖସୁଥିବାରୁ ପଡ଼ିତକୁ ବାରମ୍ବାର ଚିକିତ୍ସା କରାଯାଇଛି। ବର୍ତ୍ତମାନ ପ୍ରତିକୂଳ ପାଗ ଯୋଗୁ ଉକ୍ତ ପିଏସ୍‌ରେ କୁର, ଖାଡ଼ା

ଭଳି ବିଭିନ୍ନ ରୋଗରେ ଆକ୍ରାନ୍ତ ବ୍ୟଞ୍ଜ୍ୟା ଦିନକୁ ଦିନ ବଢ଼ିବାରେ ଲାଗିଛି। ଫଳରେ କାର୍ଯ୍ୟରେ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ସହିତ ରୋଗୀ ଓ ତାଙ୍କ ସମ୍ପର୍କୀୟ ଆଡ଼କିତ ଅବସ୍ଥାରେ ରହିଛନ୍ତି । ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଏଠାରୁ ପ୍ରାୟ ୧ କି.ମି. ଦୂରରେ ପିଲ

ତୋଟାଠାରେ ନିର୍ମିତ ପିଏସ୍‌ସି ନୂତନ କୋଠା ହସ୍ତାନ୍ତରରେ ବିଳମ୍ବ ହେବୁ ଏହାକୁ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ କରାଯାଇ ପାରୁ ନ ଥିବାର ଜଣାଯାଇଛି । କୋଠା ନିର୍ମାଣ କାର୍ଯ୍ୟ ସମ୍ପର୍କ ହୋଇଥିଲେ ସୁଦ୍ଧା ବିନ୍ୟୟକରଣ କାର୍ଯ୍ୟ ବାଧି ଥିବା ଜଣାଯାଇଛି ।

କୁଳସ୍ତରୀୟ ସମନ୍ୱିତ କୃଷି ତାଲିମ କୁଳଗୁରୁ ରାସ୍ତାରେ ୪ ପୁଟର ବର୍ଷାଜଳ

ଖଇରପୁଟ, ୨୭/୭ (ଜଗନ୍ନାଥ ମଞ୍ଜ)

ଗୋବିନ୍ଦପାଲୀ, ରାସବେଡା ଓ ପୋଡାଘାଟ ପଞ୍ଚାୟତ ପ୍ରାଣାମିତ୍ର, କୃଷିମିତ୍ର, ଗ୍ରାମ କୃଷକ ବ୍ୟକ୍ତି, ଅଗ୍ରଣୀ କୃଷକ ଓ ଏମ୍‌ବିକେମାନେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ସିଦ୍ଧିକୋଣ୍ଡା ଦକ୍ଷିଣାଞ୍ଚଳ ସଭାସଭାରେ ଉଦ୍ଘାଟିତ। କୁଳସ୍ତରୀୟ ସମନ୍ୱିତ କୃଷି ତାଲିମ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ

ତରଫରୁ ଚିତ୍ତର କୁମାର ସିଂ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ। ଚିତ୍ତର କୃଷି ପ୍ରଶାସନର ବିଭିନ୍ନ ବିଭାଗରେ ଆଲୋଚନା କରାଯାଇଛି। ଉକ୍ତ ତାଲିମରେ କୃଷି ବିଭାଗ, ଉଦ୍ୟାନ କୃଷି, ମୂଳିକା ସଂରକ୍ଷଣ, ମଧ୍ୟ ବିଭାଗ, ପ୍ରାଣୀ ସମ୍ପଦ ବିଭାଗର ସମସ୍ତ ଅଧିକାରୀ ଯୋଗଦେଇ ସମନ୍ୱିତ କୃଷି କିପରି ବ୍ୟକ୍ତିଗତସ୍ତରରେ ଆର୍ଥିକ ପ୍ରଗତି ଆଣିବ ସେ ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ସାଧନ ବ୍ୟକ୍ତି ଭାବେ ପୂର୍ଣ୍ଣରାମ ପ୍ରଧାନ, କୃଷି ଓ କୃଷକ ଉନ୍ନତିରେ କୈବିକ ସାରି ପ୍ରସ୍ତୁତି ଏବଂ ପ୍ରୟୋଗ ଏକ ବୈଦ୍ୟୁତିକ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଆଣିବ ବୋଲି ମତବ୍ୟକ୍ତ କରିଥିଲେ। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଶୀତଳ ସୁବୁଦ୍ଧି, ଲିଙ୍ଗରାଜ ପାଣିଗ୍ରାହୀ ଓ ଚନ୍ଦ୍ରସେନ ପାଣୀ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ।

ମାଲକାନଗିରି, ୨୭/୭ (ଦୁର୍ଯ୍ୟୋଧନ ପାତ୍ର)

ଗତ ଦୁଇଦିନ ଧରି ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲାରେ ଲାଗଣ ବର୍ଷା ହେବା ଫଳରେ ଜିଲ୍ଲାର କାଲିମେଳା ରୁକ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ କାଲୁକୋଣ୍ଡା, ଏମ୍.ଭି. ୯୦, ଏମ୍.ଭି. ୯୨, ପୋଟେରୁ ଓ ପଡିଆ ରୁକ୍ କରଣ୍ୟାଶ୍ରମ ନିକଟ ନଦୀ ପୋଲ ଉପରେ ୩ ପୁଟ ଉତ୍ତରେ ବର୍ଷା ଜଳ ପ୍ରବାହିତ ହେଉଛି। ତେବେ ଏହି ପ୍ରବଳ ବର୍ଷାରେ ଗୁରୁବାର ମୋରୁ ସାମାନ୍ତରେ ଥିବା କୁଳଗୁରୁ ପୋଲ ଉପରେ ମଧ୍ୟ ୪ ପୁଟ ଉତ୍ତ ବର୍ଷାଜଳ ପ୍ରବାହିତ ହେଉଛି। ଫଳରେ ମୋରୁ ସାମାନ୍ତ ରାସ୍ତି-ବିଜୟ(ଖୋର) ଯାନବାହନ ଚଳାଚଳ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବନ୍ଦ ହୋଇଯାଇଛି। ନଦୀର ଉଭୟ ପାର୍ଶ୍ୱରେ ଶତାଧିକ ଗାଡି



ବର୍ଷାପାଣିରେ ବୁଡି ରହିଥିବା ରାସ୍ତା ଅଟଳ ରହିଛି। ତେବେ ଆଗକୁ ଯଦି ବର୍ଷା ଏପରି ଲାଗି ରୁହେ, ତେବେ ମୋରୁରେ

ବନ୍ୟା ହେବାର ଆଶଙ୍କା କରାଯାଇଛି। ମାଲକାନଗିରିରୁ ଆମ୍ବ ଓ ଛତ୍ରଗଡ଼

୩୨୬ ନମ୍ବର ଜାତୀୟ ରାଜପଥ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବାଧ୍ୟ ଜରତରୁ ବିଚ୍ଛିନ୍ନ ହୋଇଯାଇଛି।

ଦିଆଯାଇଥିବା ଅନୁଦାନ ଧାର୍ଯ୍ୟ ସମୟରେ ଶେଷ କର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭୭୭(ସୁନିର୍ମିତ)

ଗ୍ରାମ୍ୟ ଉନ୍ନୟନ ବିଭାଗ ପ୍ରମୁଖ ଶାସନ ସର୍ବିସ ସଂସ୍ଥାକୁ ନିଜର ସମସ୍ତ ସର୍ବିସ ଯୋଗାଇ ଦେବାକୁ ଯୋଜନା କରାଯାଇଛି।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭୭୭(ସୁନିର୍ମିତ) ବିଭାଗୀୟ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ସର୍ବିସ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି।

ଫାଟୁସିନେରିରେ ଓଡ଼ିଶା, ଆନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଶାସନର ସମାନ୍ତରାଳ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ



ଓଡ଼ିଶାର ପଞ୍ଚାଳି ବୁକ ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କୁ ଗଭୀର ବନ୍ଧନ କରାଯାଇଛି।



ଆନ୍ଧ୍ର ପକ୍ଷରୁ ଜଣେ ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କୁ ପ୍ରମାଣପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

ପଞ୍ଚାଳି, ୨୭୭୭(ଶରତ ଧଳ) ଓଡ଼ିଶା ଏବଂ ଆନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଶାସନିକ ଅଧିକାରୀମାନେ ଗୁରୁବାର କୋଟିଆ ପଞ୍ଚାଳିରେ ଫାଟୁସିନେରି ଗ୍ରାମରେ ପଞ୍ଚାଳି ସମାନ୍ତରାଳ ଭାବେ ବିଭିନ୍ନ ସରକାରୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ କରିଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା।

ଫାଟୁସିନେରିରେ ଓଡ଼ିଶା, ଆନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଶାସନର ସମାନ୍ତରାଳ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଯୋଜନା ସମ୍ପର୍କରେ ସୂଚନା ଦେବାକୁ ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କୁ ପ୍ରମାଣପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

ଓଡ଼ିଶା ସିଭିଲ ସର୍ଭିସ ପରୀକ୍ଷାଫଳ ପ୍ରକାଶ ଉପରୁ ଅଲୁଗା ହଟିଲା

କଟକ, ୨୭୭୭ (କାର୍ତ୍ତିକ ସାହୁ) ଓଡ଼ିଶା ସିଭିଲ ସର୍ଭିସ ପରୀକ୍ଷା ୨୦୨୧ର ଫଳ ପ୍ରକାଶ ନେଇ ପୂର୍ବରୁ ରହିଥିବା ହାଇକୋର୍ଟଙ୍କ ଅଲୁଗା ହଟିଲା।

ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ କୃତଜ୍ଞତା ଜଣାଇଲେ ଲୋକକଳା କଳାକାର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭୭୭ (କାର୍ତ୍ତିକ ସାହୁ) ପାରମ୍ପରିକ ବାଦ୍ୟଯନ୍ତ୍ର ବଜାଇ ନବୀନ ନିବାସରେ ପଞ୍ଚସ୍ଥିତଲେ।

କୁସ୍ତିତ ପ୍ରଥା ବନ୍ଦ କର: ମହିଳା କମିଶନ ଅଧିକାରୀ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭୭୭(ଅନିଲ ଦାସ)- ପୁରୁଷଙ୍କଠାରୁ ମହିଳା କୌଶଳୀ ଗୁଣରେ କମ୍ ନୁହେଁ। ମହିଳାମାନେ ବିଭିନ୍ନ କ୍ଷେତ୍ରରେ ପାରଦର୍ଶୀତା ପ୍ରଦର୍ଶନ କରି ରାଜ୍ୟ ଓ ଦେଶକୁ ଗୌରବାଦିତ କରୁଛନ୍ତି।

GOVERNMENT OF ODISHA, "e"-PROCUREMENT NOTICE OFFICE OF THE CHIEF CONSTRUCTION ENGINEER, KHORDHA (R&B) CIRCLE, KHORDHA WORKS DEPARTMENT Tender Call Notice

ADVERTISEMENT RECRUITMENT FOR THE POST OF PROJECT FELLOW AT SCB DENTAL COLLEGE AND HOSPITAL, CUTTACK

Government of Odisha "e" Procurement Notice WORKS DEPARTMENT Bid Identification No. C.C.E.K.C., Keonjhar No. 17/2023-24

OFFICE OF THE ENGINEER-IN-CHIEF (CIVIL), ODISHA NIRMAN SOUDHA, UNIT - V, BHUBANESWAR INVITATIONS FOR BIDS (IFB)

ଜାତୀୟ ରାଜପଥ କାର୍ଯ୍ୟର ଅଗ୍ରଗତି ନେଇ ଗଡ଼ଜରୀଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନାକଲେ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭୭୭(ସୁନିର୍ମିତ) କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ ଗୁରୁବାର ନୂଆଦିଲ୍ଲୀଠାରେ କେନ୍ଦ୍ର ସଡ଼କ ପରିବହନ ଓ ରାଜପଥ ମନ୍ତ୍ରୀ ନୀତିନ ଗଡ଼ଜରୀଙ୍କୁ ଭେଟିଛନ୍ତି।

GOVERNMENT OF ODISHA DEPARTMENT OF WATER RESOURCES OFFICE OF THE CHIEF ENGINEER & BASIN MANAGER, SUBARNAREKHA & BUDHABALANGA BASIN

WORKS DEPARTMENT OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER, ROURKELA (R&B) DIVISION, UDITNAGAR, ROURKELA

ଦିନକରେ ୩୫,୦୦୦ କୋଟି ହରାଇଲେ ନିବେଶକ

କିଶୋର ନୂଆ ମୁଖ୍ୟ ଆୟକର ଆୟୁକ୍ତ

ଫେଡେରାଲ ରିଜର୍ଭ ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୭/୭ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭/୭



କେ.କ୍ରିଷ୍ଣା କିଶୋର

ଯଥେଷ୍ଟ ଅଭିଜ୍ଞତା ଓ କାର୍ଯ୍ୟଦକ୍ଷତା ରହିଛି କିଶୋର ଦକ୍ଷ ଓ ସଜାତ ଅଧିକାରୀ ଭାବେ ବେଶ୍ ଜଣାଶୁଣା। ଏପରିକି ଓଡ଼ିଶା ପ୍ରାନ୍ତରେ କିଶୋରଙ୍କର କାର୍ଯ୍ୟକାଳ ସମୟରେ ଆୟକର ଚକ୍ର ନିର୍ଦ୍ଦେଶକଙ୍କ ସବୁ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଛି। ତାଙ୍କ ତତ୍ତ୍ୱାବଧାନରେ ସବୁଠୁ ଅଧିକ ନଗଦ ଟଙ୍କା ଜବତ କରାଯିବା ସହ ସର୍ବାଧିକ ଗୋପନୀୟ ଆୟ ଠାବ କରାଯିବା କ୍ଷେତ୍ରରେ ମଧ୍ୟ ଉଲ୍ଲେଖନୀୟ ସଫଳତା ମିଳିଛି।

ବିଗତ କିଛି ମାସ ହେବ ଆମେରିକା ଫେଡେରାଲ ରିଜର୍ଭ ସୁଧ ହାରରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ କରୁଛି। ଫଳରେ ବିଶ୍ୱ ଅର୍ଥନୀତିରେ ତୀବ୍ର ପ୍ରଭାବ ପରିଲକ୍ଷିତ ହୋଇଥିବା। ଉଲ୍ଲେଖଯୋଗ୍ୟ, ଚଳିତ ଥର ଅର୍ଥନୀତିରେ ପ୍ରାୟ ୨୫ ପିପିଏ (ସ୍ୱଳ୍ପବଳୀ) ର ଫଳାଫଳ ଅନୁଯାୟୀ ଶେୟାର ବଜାରର ନିବେଶକମାନେ ଲକ୍ଷାଧିକ ଟଙ୍କା ନିବେଶ ହରାଇଛନ୍ତି। ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ସୂଚକ ମାର୍କେଟର କାରବାର ଶେଷ ସୁଦ୍ଧା ବନ୍ଦେ ଷ୍ଟକ୍ ଏକ୍ସଚେଞ୍ଜ (ଦିଏସ୍‌ଇ) ର ସେନସେକ୍ସ ୪୪୦(୪୪୦.୩୮) ପଏଣ୍ଟ କମି ୬୬,୨୬୭ (୬୬,୨୬୭.୮୨) ଅଙ୍କରେ କାରବାର ବନ୍ଦ କରିଥିଲା। ସେହିଭଳି ନ୍ୟାଶନାଲ ଷ୍ଟକ୍ ଏକ୍ସଚେଞ୍ଜ (ଏନ୍ଏସ୍‌ଇ) ର ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ-୫୦ରେ ମଧ୍ୟ ୧୧୮ (୧୧୮.୪୦) ପଏଣ୍ଟ ହ୍ରାସ ଘଟି ୧୯,୬୬୦(୧୯,୬୬୦.୯୦) ଅଙ୍କରେ କାରବାର ବନ୍ଦ ହୋଇଥିଲା।

ଖସିଲା ଶେୟାର ବଜାର କାରବାର

ଦିନକ ପରେ ପୁଣି ଥରେ ଭାରତୀୟ ଶେୟାର ବଜାର କାରବାରରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଘଟିଛି। ଏପରିକି ଚଳିତ ସପ୍ତାହର ୪ର୍ଥ କାର୍ଯ୍ୟ ଦିବସ (ସ୍ୱଳ୍ପବଳୀ) ର ଫଳାଫଳ ଅନୁଯାୟୀ ଶେୟାର ବଜାରର ନିବେଶକମାନେ ଲକ୍ଷାଧିକ ଟଙ୍କା ନିବେଶ ହରାଇଛନ୍ତି। ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ସୂଚକ ମାର୍କେଟର କାରବାର ଶେଷ ସୁଦ୍ଧା ବନ୍ଦେ ଷ୍ଟକ୍ ଏକ୍ସଚେଞ୍ଜ (ଦିଏସ୍‌ଇ) ର ସେନସେକ୍ସ ୪୪୦(୪୪୦.୩୮) ପଏଣ୍ଟ କମି ୬୬,୨୬୭ (୬୬,୨୬୭.୮୨) ଅଙ୍କରେ କାରବାର ବନ୍ଦ କରିଥିଲା। ସେହିଭଳି ନ୍ୟାଶନାଲ ଷ୍ଟକ୍ ଏକ୍ସଚେଞ୍ଜ (ଏନ୍ଏସ୍‌ଇ) ର ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ-୫୦ରେ ମଧ୍ୟ ୧୧୮ (୧୧୮.୪୦) ପଏଣ୍ଟ ହ୍ରାସ ଘଟି ୧୯,୬୬୦(୧୯,୬୬୦.୯୦) ଅଙ୍କରେ କାରବାର ବନ୍ଦ ହୋଇଥିଲା।



ଶେୟାରଗୁଡ଼ିକରେ ଯୋଗୁ ନିବେଶକମାନେ କିଛି ପରିମାଣରେ ଆଶ୍ୱସ୍ତି ଲାଭ କରିଛନ୍ତି। ଏପରିକି ବିଏସ୍‌ଇ ନିବେଶକମାନେ ଫୋଟ ବଜାର ପୁଞ୍ଜି ଲୁଚାଇ ୨୭ରେ ୩୦୩.୯୫ ଲକ୍ଷ କୋଟି ଟଙ୍କାରେ ରହିଛି। ଏହା ପୂର୍ବ କାରବାର ଦିନ (ଗୁରୁବାର) ବିଏସ୍‌ଇରେ ପୂର୍ତ୍ତବ୍ୟ କମ୍ପାନୀଗୁଡ଼ିକର ଫୋଟ ବଜାର ପୁଞ୍ଜି ୩୦୩.୬୦ ଲକ୍ଷ କୋଟି ଟଙ୍କା ଥିଲା। ସେହିଭଳି ଶେୟାର ବଜାର ୨ ପ୍ରମୁଖ ସୂଚକାଙ୍କ ବନ୍ଦେ ଷ୍ଟକ୍ ଏକ୍ସଚେଞ୍ଜ (ଦିଏସ୍‌ଇ)ର ସେନସେକ୍ସ ଏବଂ ନ୍ୟାଶନାଲ ଷ୍ଟକ୍ ଏକ୍ସଚେଞ୍ଜ (ଏନ୍ଏସ୍‌ଇ)ର ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ-୫୦ ଏବଂ ଏକ ବଡ଼ ଧରଣର ହ୍ରାସ ଘଟିଛି। କୁଲାଇ ୨୭ରେ ସେନସେକ୍ସ ୪୪୦ ପଏଣ୍ଟ ହ୍ରାସ ଘଟିଥିବାବେଳେ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ-୫୦ରେ ମଧ୍ୟ ୧୧୮ ପଏଣ୍ଟ କମିଛି। ତେବେ ବିଏସ୍‌ଇ ନିବେଶକମାନେ ୦.୪୮% ଏବଂ ୦.୦୭% ବୃଦ୍ଧି ସହ କାରବାର ବନ୍ଦ କରିଥିବାବେଳେ ସେନସେକ୍ସ ଲକ୍ଷକୋଟିରେ ଅଟେ, ଅଏଲ ଆଣ୍ଡ ଗ୍ୟାସ୍, ବ୍ୟାଙ୍କିଂ ଏବଂ ଏନର୍ଜି ଆଦି ଶେୟାରଗୁଡ଼ିକରେ ମଧ୍ୟ ହ୍ରାସ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ଅପରପକ୍ଷରେ ଫାର୍ମା ଏବଂ ରିୟଲ୍ ଷ୍ଟେଟର ଶେୟାରଗୁଡ଼ିକରେ ଭଲ ବୃଦ୍ଧି ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି।

ପ୍ରଥମ ଡ୍ରେମାସରେ ୫୯,୪୯୦ କୋଟିର ରାଜସ୍ୱ ଏସ୍‌ପିପିଏଲ୍‌ର ଏମ୍-ପିଏର୍‌ଲ୍‌ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ଜ୍ୟେସ୍‌ଏଲ୍‌ର ପ୍ରଥମ ଡ୍ରେମାସିକ ଫଳାଫଳ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭/୭ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭/୭



ଗାଟା ଷ୍ଟିଲ୍ ପକ୍ଷରୁ ୨୦୨୩ ଜୁନ ୩୦ତାରିଖ ଶେଷ ପ୍ରଥମ ଡ୍ରେମାସିକ ଆର୍ଥିକ ଫଳାଫଳକୁ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ଏହି ଡ୍ରେମାସିକରେ କମ୍ପାନୀ ୫୯,୪୯୦ କୋଟି ଟଙ୍କାର ରାଜସ୍ୱ ହାସଲ କରିଛି। ଏହି ସମୟରେ କମ୍ପାନୀର ଲବିଆଇଟିଏ ୬,୧୨୨ କୋଟି ଟଙ୍କା ହୋଇଥିବା ବେଳେ ଲବିଆଇଟିଏ ମାର୍ଜିନ ୧୦% ରହିଛି। ଟିକସ ପରବର୍ତ୍ତୀ ଲାଭ ୫୩୫ କୋଟି ଟଙ୍କା ରହିଛି। ଟ୍ରିଟିଗ୍ ଷ୍ଟିଲ୍ ଫେନ୍‌ସିଭଲ୍ ପ୍ରଭାବରେ ଲାଭ କିଛିଟା ପ୍ରଭାବିତ ହୋଇଛି। କିନ୍ତୁ ଏହା ଦ୍ୱାରା ଗାଟା ଷ୍ଟିଲ୍ ଯୁକ୍ତ ପ୍ରତି ରହିଥିବା ବିପଦ ଦୂର ହୋଇଛି। ଭାରତରେ କମ୍ପାନୀର ରାଜସ୍ୱ ୩୪,୯୦୧ କୋଟି ଟଙ୍କା ହୋଇଥିବା ବେଳେ ଲବିଆଇଟିଏ ୬,୫୧୪ କୋଟି ଟଙ୍କା ହୋଇଛି। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଗାଟା ଷ୍ଟିଲ୍‌ର ମୁଖ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟନିର୍ବାହୀ ଅଧିକାରୀ ଓ ପରିଚାଳନା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଡି. ଭି. ନରେନ୍ଦ୍ର କହିଛନ୍ତି,

ରାଜ୍ୟର ପ୍ରମୁଖ ଘରୋଇ ବନ୍ଦର ପୁରୁଷୋତ୍ତମ ପୋର୍ଟ ପ୍ରାଇଭେଟ୍ ଲିମିଟେଡ୍ (ଏସ୍‌ପିପିଏଲ୍) ପକ୍ଷରୁ ନିକଟରେ ଏକ ନୋବାଲ୍ ପବ୍ଲିକ୍ ହେଲ୍ଥ୍ ଯୁନିଟ୍ (ଏମ୍-ପିଏର୍‌ଲ୍)ର ଶୁଭାରମ୍ଭ କରାଯାଇଛି। ବିଶେଷକରି ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲାର ବାଲିଆପାଳ ଅଞ୍ଚଳରେ ସାମ୍ୟସେବାକୁ ସହକରେ ଉପଲବ୍ଧ କରାଯିବା ପାଇଁ ଗାଟା ଷ୍ଟିଲ୍ ଫାଉଣ୍ଡେଶନ ସହଭାଗିତାରେ ଏସ୍‌ପିପିଏଲ୍ ଉକ୍ତ ଏମ୍-ପିଏର୍‌ଲ୍ ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ଭାବେ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିଛନ୍ତି। ଏହି ଅବସରରେ ଫକୀର ମୋହନ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର କୁଳପତି ଡ.ସତ୍ୟଜିତ କୁମାର ତ୍ରିପାଠୀ ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ଏହାର ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିଥିଲେ। ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଏସ୍‌ପିପିଏଲ୍‌ର କାର୍ଯ୍ୟନିର୍ବାହୀ ଓ ପ୍ରକଳ୍ପ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଅଭିବୃଦ୍ଧି ଯଥାକ୍ରମେ ୩୭% ଓ ୨୪% ଭଳି ବୃଦ୍ଧି ରହିଛି।



ଏସ୍‌ପିପିଏଲ୍‌ର ବହୁ ବିଶିଷ୍ଟ ଅଧିକାରୀ, କର୍ମଚାରୀ ଓ ଅନ୍ୟମାନେ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ଅପରପକ୍ଷରେ ବାଲିଆପାଳ କୁଳର ମୋଟ ୧୦ ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତ ସହିତ ୨୮ ଗ୍ରାମରେ ବ୍ୟାପକ ସାମ୍ୟସେବା ଯୋଗାଇବାକୁ ଏକ ଏକ ଅଭିନବ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଛି। ଏହି ଯୁନିଟ୍ ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସାମ୍ୟଗତ ସଚେତନତା ସୃଷ୍ଟି କରାଇବା ସହିତ ବିଭିନ୍ନ ସାମ୍ୟ ପରାମର୍ଶ ଏବଂ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ସାମ୍ୟସେବା ଉପଲବ୍ଧ କରାଇବା ସେହିଭଳି ଉକ୍ତ ସେବା ପାଇଁ କୌଣସି ଆର୍ଥିକ ଦେୟ ଦେବାକୁ ପଡିବ ନାହିଁ। ଏପରିକି ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କ ଆବଶ୍ୟକ ସାମ୍ୟସେବାକୁ ସୁନିଶ୍ଚିତ କରି ଏହି ଯୁନିଟ୍ ମାଗଣା ଔଷଧ ବ୍ୟବ୍ତନ କରିବା ବିଶେଷକରି ସାମ୍ୟସେବା କ୍ଷେତ୍ରରେ ଏକ ଦୀର୍ଘମାଧ୍ୟ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଆଣିବା ଏହି ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କ ଜନସାମ୍ୟ ଯୁନିଟ୍‌ର ମୁଖ୍ୟ ଲକ୍ଷ୍ୟ ରହିଛି।

ଜିନଲ୍ ଷ୍ଟେନଲେସ୍ ଲିମିଟେଡ୍ (ଜେଏସ୍‌ଏଲ୍) ର ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ମହତ୍ତ୍ୱା ଦେବେନ କୁମାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଉକ୍ତ ଦେବେନ ଜେଏସ୍‌ଏଲ୍‌ର ୨୦୨୩-୨୪ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷର ପ୍ରଥମ ଡ୍ରେମାସିକ ଆର୍ଥିକ ଫଳାଫଳ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ବିଶେଷକରି ମାଗ୍ନେଟିକ୍-ଅର୍ଥନେଟିକ୍ କାରଖାନାରେ ୫୪% ବୃଦ୍ଧି ଅନୁଭବ ହେବା ସହ କମ୍ପାନୀର ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ବିକ୍ରୟ ପରିମାଣ ୫୪୮.୬୧୩ ମେଟ୍ରିକ୍ ଟନ୍‌ରେ ପହଞ୍ଚିଛି, ଯାହା ଗତ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷର ସମାନ ଅବଧି ଛଳନାରେ ୫୪% ଅଧିକ ହୋଇଛି। ଏପରିକି ପ୍ରଥମ ଡ୍ରେମାସିକରେ କମ୍ପାନୀର ନେଟ୍ ରାଜସ୍ୱ ୧୦,୦୨୭ କୋଟି ଟଙ୍କା ହୋଇଛି, ଯାହାକି ଗତ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷର ସମାନ ଅବଧି ଛଳନାରେ ୨୫% ବୃଦ୍ଧି ପାଇଛି। ସେହିପରି କମ୍ପାନୀର ଲବିଆଇଟିଏ ୧,୧୧୮ କୋଟି ଟଙ୍କାରେ ରହିଥିବାବେଳେ ଲାଭ ପରବର୍ତ୍ତୀ ଟିକସ (ପିଏଟି) ପରିମାଣ ୬୬୬ କୋଟି ଟଙ୍କାରେ ରହିଛି। ଏପରିକି ପ୍ରଥମ ଡ୍ରେମାସିକ ପାଇଁ କମ୍ପାନୀର ସର୍ବମୋଟ ରଣ ୨,୯୫୬ କୋଟି ଟଙ୍କା ରେକର୍ଡ୍ କରାଯାଇଥିଲା ବେଳେ ସର୍ବମୋଟ ଟେକ୍ସ-ଟୁ-ଇକ୍ସିଟ୍ ୦.୨ ଅନୁପାତରେ ପହଞ୍ଚିଛି। ଅପରପକ୍ଷରେ କମ୍ପାନୀର ନେଟ୍ ରାଜସ୍ୱ ୨୫% ବୃଦ୍ଧି ପାଇ ୧୦,୧୮୪ କୋଟିରେ ପହଞ୍ଚିଛି। ଏହି ସମୟ ମଧ୍ୟରେ ଲବିଆଇଟିଏ ଏବଂ ପିଏଟି ଯଥାକ୍ରମେ ୧,୧୯୨ କୋଟି ଏବଂ ୭୩୮ କୋଟି ଟଙ୍କାରେ ପହଞ୍ଚିଛି। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଜେଏସ୍‌ଏଲ୍‌ର ପରିଚାଳନା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଜିନଲ୍ କହିଛନ୍ତି, ଆମେ ନିକଟରେ ଆମର କ୍ଷମତା ବୃଦ୍ଧି କରିବା ତେଣୁ ସମ୍ପ୍ରସାରିତ ଯୁନିଟ୍‌ଗୁଡ଼ିକର ସ୍ଥିରତା ଏବଂ ସମଗ୍ର ଉପରେ ବିଶେଷ ଧ୍ୟାନ ଦିଆଯିବ। ଯେଉଁଠାରେ ସମ୍ଭବପରି ଏବଂ ଘରୋଇ ବଜାର ଉପରେ ଆମେ ଏକ ଟାକ୍ସ ଧ୍ୟାନ ବଜାୟ ରଖୁଛୁ।



ଗୋଟିଏ ଜୀବନ, ଗୋଟିଏ ଯକୃତ୍

ଡା. ନିତ୍ୟାନନ୍ଦ ସ୍ୱାଇଁ
ଯକୃତ୍ ବା ଲିଭର ଆମ ଶରୀରର ସବୁଠାରୁ ବଡ଼ ଏବଂ ଅତି ଦକ୍ଷତା ସହୀଷୀ ଅଙ୍ଗ। ଆମ ପେଟ ଭିତରର ତାହାଣ ପତେ ଏହି ଅଙ୍ଗଟି ରହିଛି। ଲିଭରକୁ 'ହେପାଟସ୍' ବୋଲି କୁହାଯାଉଥିବାରୁ ଲିଭରର ପ୍ରବାହକୁ 'ହେପାଟାଇଟିସ୍' ବୋଲି କହନ୍ତି। ଭୃତ୍ୟା ବା ଭାଇରସ୍ ସଂକ୍ରମଣ ଯୋଗୁ ପ୍ରବାହ ହୋଇଥିଲେ ତାକୁ କୁହାଯାଏ ଭାଇରାଲ୍ ହେପାଟାଇଟିସ୍। ହେପାଟାଇଟିସ୍ କରାଉଥିବା ଭୃତ୍ୟାଣ୍ଡ ଏକାଧିକ ପ୍ରକାରର, ଯେପରି କି ହେପାଟାଇଟିସ୍ 'ଏ', 'ବି', 'ସି', 'ଡି' ଓ 'ଇ' ଭୃତ୍ୟାଣ୍ଡ। ଯେଉଁ ଭୃତ୍ୟାଣ୍ଡ ପ୍ରବାହ କାଳରେ ସେହି ଅନୁସାରେ ରୋଗଚିକିତ୍ସା କରାଯାଏ, ଯଥା- ହେପାଟାଇଟିସ୍ 'ଏ', ହେପାଟାଇଟିସ୍ 'ବି', ହେପାଟାଇଟିସ୍ 'ସି' ଇତ୍ୟାଦି। ପ୍ରତିବର୍ଷ କୁଲାଇ ୨୮ ତାରିଖକୁ 'ବିଶ୍ୱ ହେପାଟାଇଟିସ୍ ଦିବସ' ଭାବରେ ପାଳନ କରାଯାଇଥାଏ। ଏହି ଦିନ ହେଉଛି ହେପାଟାଇଟିସ୍ 'ବି' ଭାଇରସ୍ ସଂକ୍ରମଣରୋଧୀ ପ୍ରତିଷେଧକ ଟିକାର ଆବିଷ୍କାର ତଥା ନୋବେଲ ବିଜୟୀ ବିଜ୍ଞାନୀ ବାଲୁଷ୍ଟ ସାମୁଏଲ ବର୍ମର୍‌ଙ୍କ କେତେକ ଖାଦ୍ୟ ଉପାଦାନ ତିଆରି ହୁଏ। ସେହି ଉପାଦାନଗୁଡ଼ିକ ଋତୁ ମାଧ୍ୟମରେ ଓ ଅନ୍ୟ ପ୍ରକାରରେ ଶରୀରର ବିଭିନ୍ନ ଅଙ୍ଗକୁ ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଏ। କେତେକ ଉପାଦାନ ମଧ୍ୟ ଲିଭର ବା ଯକୃତରେ ତିଆରି ହୋଇ ଭବିଷ୍ୟତରେ ବ୍ୟବହାର ପାଇଁ ସାଜା ହୁଏ। ବିଜ୍ଞାନିକମାନେ ହିସାବ କରି କହିଛନ୍ତି ଯେ ଯକୃତ ପାଞ୍ଚଶହରୁ ବେଶି ପ୍ରକାରର କାର୍ଯ୍ୟ କରେ। କେବଳ ଯକୃତରେ ତିଆରି ହୋଇଥାଏ ବେଶି ଭାଇରାଲ୍ ହେପାଟାଇଟିସ୍ ରୋଗ। ସମସ୍ତେ କିନ୍ତୁ ରୋଗ ନିର୍ମୂଳ ଓ ଟିକିଆର ସୁବିଧା ପାଇପାରୁନାହାନ୍ତି। ଭାଇରାଲ୍ ହେପାଟାଇଟିସ୍‌ରେ ଆକ୍ରାନ୍ତ ହୋଇ ପୃଥ୍ୱୀରେ ପ୍ରତିବର୍ଷ ମୃତ୍ୟୁବରଣ କରିଥାଆନ୍ତି ୧୦ ଲକ୍ଷରୁ ବେଶି ଲୋକ। ପ୍ରତିବର୍ଷ ଆକ୍ରାନ୍ତ ହୋଇଥାଆନ୍ତି ୧୦କୋଟିରୁ ବେଶି। ଆମ ଦେଶରେ ହେପାଟାଇଟିସ୍ 'ବି' ସଂକ୍ରମଣ ରୋଗୀଙ୍କର ସଂଖ୍ୟା ପାଖାପାଖି ୪ କୋଟି

ଅଜି ବିଶ୍ୱ ହେପାଟାଇଟିସ୍ ଦିବସ
ଉପାଦାନଗୁଡ଼ିକର ହାନିକାରୀଗୁଡ଼ାକୁ ପ୍ରତିହତ କରିଦିଏ। ଶକ୍ତି ସମ୍ପନ୍ନରେ ସାହାଯ୍ୟ କରେ। ଯକୃତରେ ଅବିରତ ଭଙ୍ଗାଗଢ଼ା କାମ ଚାଲିଥାଏ। ଏହାକୁ 'ଶରୀରର ଗୋଷ୍ଠିକାଶାଳୀ' ବା କିଚେନ୍ ହାଉସ୍ ବୋଲି କହନ୍ତି। କାରଣ ଯକୃତରେ

ଯକୃତ ମଧ୍ୟ ବିଭିନ୍ନ କାରଣରୁ ରୋଗୀକ୍ରାନ୍ତ ହୋଇଥାଏ। କିନ୍ତୁ ଯକୃତରେ ଯେଉଁ ରୋଗଟି ସଚରାଚର ଦେଖାଯାଏ ତାହା ହେଲା ଭାଇରାଲ୍ ହେପାଟାଇଟିସ୍ ବା ଭୃତ୍ୟାଣ୍ଡନିତ ଯକୃତ୍ ପ୍ରବାହ। ପୃଥ୍ୱୀରେ ରହିଛନ୍ତି ୩୫ କୋଟି

ଏବଂ ସେମାନଙ୍କ ଭିତରୁ ପ୍ରତିବର୍ଷ ମୃତ୍ୟୁରେ ପଡ଼ୁଛନ୍ତି ଏକ ଲକ୍ଷରୁ ବେଶି ରୋଗୀ। ଭାଇରାଲ୍ ହେପାଟାଇଟିସ୍ 'ଏ' ଏବଂ 'ଇ'-ଏହା ଭୃତ୍ୟାଣ୍ଡ ଦ୍ୱାରା ସଂକ୍ରମିତ ଜଳ ପିଇବା ଓ ଖାଦ୍ୟ ଖାଇବା ଯୋଗୁ ହୋଇଥାଏ। କିନ୍ତୁ ହେପାଟାଇଟିସ୍ 'ବି', 'ସି' ଓ 'ଡି' ରୋଗୀଙ୍କ ସହ ଅପୂରଣିତ ଯୌନ ସମ୍ପର୍କ ରଖିଲେ ହୋଇଥାଏ। ଏହି ଭୃତ୍ୟାଣ୍ଡ ଦ୍ୱାରା ସଂକ୍ରମିତ ରକ୍ତ ନେଲେ କିମ୍ବା ଭୃତ୍ୟାଣ୍ଡ ଲାଗିଥିବା ଲକ୍ଷ୍ମଣକର୍ମ ସ୍ପର୍ଶକୁ ବିଶେଷତା ନ କରି ସେଭଳି ସଂକ୍ରମିତ ସ୍ପର୍ଶ ବ୍ୟବହାର କରି ଲକ୍ଷ୍ମଣକର୍ମ ନେଲେ ସ୍ତନ୍ନ ବ୍ୟକ୍ତି ଯଥାକ୍ରମେ ହେପାଟାଇଟିସ୍ 'ବି', 'ସି' କିମ୍ବା 'ଡି' ଦ୍ୱାରା ଆକ୍ରାନ୍ତ ହୋଇପଡ଼େ। ସଂକ୍ରମିତ ସ୍ତନ୍ନ ଦ୍ୱାରା ତିତା କୁଚେତନା ମଧ୍ୟ ଏହି ରୋଗ ହେବାର ଆଶଙ୍କା ରହିଛି। ହେପାଟାଇଟିସ୍ ଭୋଗୁଥିବା ଗର୍ଭବତୀଙ୍କର ଗର୍ଭକୁ ଶିଶୁକୁ ମଧ୍ୟ ହେପାଟାଇଟିସ୍ ହେବାର ଆଶଙ୍କା ରହିଛି। ପୁଣି ବଡ଼ ଆଖ୍ୟାୟିକ କଥା ଯେ, ହେପାଟାଇଟିସ୍ 'ବି' କିମ୍ବା 'ସି' ଭୃତ୍ୟାଣ୍ଡ ଶରୀର ଭିତରେ ଥିବା ମଧ୍ୟ ତାହାର କୌଣସି ଲକ୍ଷଣ କି ଉପସର୍ଗ ପ୍ରକାଶ ନ କରିପାରେ। ମାତ୍ର ବଡ଼ ଆଶ୍ଚାସ୍ୟକାରୀ କଥା ଯେ, ରକ୍ତ ପରୀକ୍ଷାରୁ ହେପାଟାଇଟିସ୍ କରାଯାଏ। ଭୃତ୍ୟାଣ୍ଡକୁ ସହଜରେ ଚିହ୍ନଟ କରିହୁଏ। ହେପାଟାଇଟିସ୍ 'ବି', 'ସି' ଓ 'ଡି'କୁ ବେଳୁଁ ଚିକିତ୍ସା ନ କଲେ ପରେ ଏଥିରେ ଜଟିଳତା ପ୍ରକାଶ ପାଇ ହୋଇପାରେ ଯକୃତ୍ ସିରୋସିସ୍, ଯକୃତ୍ କ୍ୟାନ୍ସର ଓ ଯକୃତ୍ ଫେଲିଓର। କିନ୍ତୁ ଚିକିତ୍ସାରେ ରହିଲେ ରୋଗ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଆରୋଗ୍ୟ ନ ହେଲେ ମଧ୍ୟ ରୋଗୀ ସ୍ତନ୍ନ ଜୀବନ ଉପଭୋଗ କରିଥାଏ। ହେପାଟାଇଟିସ୍ 'ଏ', 'ବି' ଓ 'ଇ' ପାଇଁ ପ୍ରତିଷେଧକ ଟିକା ଅଛି। କିନ୍ତୁ 'ସି' ଓ 'ଡି'ର କୌଣସି ଟିକା ବାହାରିନି। ତାଲୁକ୍ତି-ଯକୃତ୍‌କୁ ସ୍ତନ୍ନ ରଖିବା, ଜୀବନକୁ ସୁରକ୍ଷିତ ରଖିବା ଏବଂ ବିଶ୍ୱକୁ ହେପାଟାଇଟିସ୍ ମୁକ୍ତ କରିବାର ସଂକଳ୍ପ ନେବା।

'କ୍ୟାଟ୍ରିନାଙ୍କ ସହ ତୁଳନା ମୋ କ୍ୟାରିୟର ନଷ୍ଟ କଲା'

ପ୍ରଧାନ: ବଲିଉଡ୍ ଅଭିନେତ୍ରୀ କ୍ୟାଟ୍ରିନା କୈଫଙ୍କ ସହ ତୁଳନା ହେବାକୁ ମୋ କ୍ୟାରିୟର ନଷ୍ଟ ହୋଇଯାଇଛି। ନିକଟରେ ଏକ ସାକ୍ଷାତକାରରେ ଏଭଳି କିଛି ମନ୍ତବ୍ୟ ରଖି ଅଭିନେତ୍ରୀ ଜରିନ ଖାନ୍ ଚର୍ଚ୍ଚାକୁ ଆସିଛନ୍ତି। ଜରିନ ଯେତେବେଳେ ବଲିଉଡ୍ ତେଲୁଗୁ କରିଥିଲେ, ସେତେବେଳେ ତାଙ୍କୁ କ୍ୟାଟ୍ରିନାଙ୍କ ସହ ତୁଳନା କରାଯାଇଥିଲା। ଦୁହେଁଙ୍କୁ ପୁଣି ପାଖାପାଖି ସମାନ ଦିଶୁଥିବା ଅନେକ ଲୋକ କହିଥିଲେ। ଏହା ତାଙ୍କ ଅଭିନୟ କ୍ୟାରିୟର ଉପରେ ବେଶ୍ ପ୍ରଭାବ ପକାଇଥିବା ସେ କହିଛନ୍ତି। ଜରିନ ୨୦୧୦ରେ ଭାଇଜାନ୍ ସଲମାନ ଖାନ୍‌ଙ୍କ ସହ 'ବାଗ' ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଜରିଆରେ ତେଲୁଗୁ କରିଥିଲେ। ଏତେ ବଡ଼ ସ୍ୱାର୍ଥକ ସହିତ ଅଭିନୟ କରିବା ପରେ ବି ତାଙ୍କ ଫିଲ୍ମ୍ ଯୁଗ ହୋଇଥିଲା। ଏହାପରେ ସେ କୌଣସି ଫିଲ୍ମରେ କାମ କରିଥିଲେ ବି ତାଙ୍କୁ ସେଭଳି କିଛି ସଫଳତା ମିଳିପାରିନାହିଁ। ସାକ୍ଷାତକାରରେ ସେ କହିଥିଲେ, ପ୍ରଥମ କରି ବଲିଉଡ୍‌ରେ ଅଭିନୟ ତାଙ୍କୁ ବେଶ୍ ଭଲ ଲାଗୁଥିଲା। କ୍ୟାଟ୍ରିନାଙ୍କ ସହ ତାଙ୍କର ତୁଳନା ମଧ୍ୟ ତାଙ୍କୁ କ୍ଷୁଦ୍ରି ଦେଇଥିଲା। କାରଣ ସେ ତାଙ୍କର ବଡ଼ ଫ୍ୟାନ ଥିଲେ। ହେଲେ ତାଙ୍କ ସହ ତୁଳନା ଫଳରେ ଜରିନଙ୍କ କ୍ୟାରିୟର ଉପରେ ଖରାବ ପ୍ରଭାବ ପଡ଼ିଥିବା ସେ କହିଛନ୍ତି। ଏହି ଲକ୍ଷ୍ମଣରେ ତାଙ୍କୁ ତାଙ୍କ ପରିଚୟ ସୃଷ୍ଟି ପାଇଁ ଆଉ ସୁଯୋଗ ମିଳିଲାନି। ଲକ୍ଷ୍ମଣରେ ଅଭିନୟର ସମ୍ଭାବନାକୁ ଦେଖି ନୁହେଁ, ବନ୍ଧୁତା ଥିଲେ କାମ ମିଳେ, ଯାହାକୁ ସେ ପସନ୍ଦ କରନ୍ତି ବୋଲି କହିଛନ୍ତି।



ଜରିନ ଖାନ୍

ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ପ୍ରେମୀୟୁଗଳଙ୍କ ବିବାହ

ଡିଲିଲି: ଗୁରୁତର ଭାବେ ରାସାୟନିକ ଜିନିଷରେ ପୋଡ଼ିଯାଇଥିବା ଜଣେ ଯୁବକ ନିକଟରେ ତାଙ୍କ ପ୍ରେମିକାଙ୍କୁ ବିବାହ କରିଛନ୍ତି। ରିପୋର୍ଟ ମୁତାବକ, ଜିଉରଜିଆ ବାସିନ୍ଦା ପ୍ରେମ୍‌ସୋନ କୋର୍ଟ ଗତ ସେପ୍ଟେମ୍ବରରେ ପ୍ରେମିକା ତନିଶାଙ୍କ ସହ ପ୍ରେମ ସମ୍ପର୍କକୁ ଆସିଥିଲେ। ବିବାହର ମାସେ ପୂର୍ବରୁ ପ୍ରେମ୍‌ସୋନ କାମ କରିବା ସମୟରେ ରାସାୟନିକ ପଦାର୍ଥ ସଂସ୍ପର୍ଶରେ ଆସିବାରୁ ତାଙ୍କ ଶରୀର ୩୨ ପ୍ରତିଶତ ପୋଡ଼ିଯାଇଥିଲା। ଜିଉରଜିଆରେ ଚିକିତ୍ସା ବେଳେ ତାଙ୍କ ୨ ହାତର ୯ ଆଙ୍ଗୁଳି କାଟିବାକୁ ପଡ଼ିଥିଲା। ପ୍ରେମ୍‌ସୋନଙ୍କ ଏପରି ଅବସ୍ଥା ପରେ ପ୍ରେମିକା ତନିଶା ତାଙ୍କୁ ବିବାହ କରିବାକୁ ମନା କରିଦେବେ ବୋଲି ସେ ଭାବିଥିଲେ। ହେଲେ



ତନିଶା ତାଙ୍କର ଏହି ଭାବନାକୁ ଭୁଲି ବୋଲି ପି. ବି. ଏ. ପି. କର୍‌ଥିଲେ। ପ୍ରେମ୍‌ସୋନଙ୍କ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟାବସ୍ଥାରେ କିଛିଟା ସୁଧାର ଆସିବା ବେଳକୁ ନୁହେଁ ତାଙ୍କ ବିବାହ ସମ୍ପର୍କରେ କଥା ହେଉଥିବା ସେଠାକାର ନର୍ସ ଶୁଣିବାକୁ ପାଇଥିଲେ। ତାଙ୍କ ରୋଷେଇଙ୍କ ସହଯୋଗରେ ଡାକ୍ତରଖାନାର ନର୍ସ, ଡାକ୍ତର ମିଶି ପ୍ରେମୀୟୁଗଳଙ୍କ ପାଇଁ ସେଠାରେ ଉପହାରର ଯୋଜନା କରିଥିଲେ। ନିର୍ବାଚିତ ତାରିଖ କୁଲାଇ ୨୨ରେ ଉଭୟେ ବିବାହ ବନ୍ଧନରେ ବାନ୍ଧି ହୋଇଛନ୍ତି।

ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା

ନାମ:
 ବୟସ:
 ଜନ୍ମ ତାରିଖ:

ଏଠାରେ ୨ X ୨
 ସେ.ମି. ଫଟୋ
 ଲଗାନ୍ତୁ

ଅନୁଷ୍ଠାନ ନାମ:
 ପରିଚାଳକଙ୍କ ନାମ:

ପରାମର୍ଶ: ଏହି ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିବା କୌଣସି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପ୍ରତି ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେବାକୁ କୌଣସି ପ୍ରକାରର ଚୁକ୍ତିନାମା, ଧର୍ମପତ୍ର, ବୈ-୨୨, ଉପକ୍ରମ ଇତ୍ୟାଦି, କୃତଜ୍ଞତା-୧୦ ଠିକଣାରେ ପଠାଯିବାର ଆବଶ୍ୟକ।

ଦଳରେ ବିଶ୍ୱାସୀୟତା ବରଦାୟ କରାଯିବନି: ଦୁର୍ଗାଶଙ୍କର

ନାରାୟଣପାଟଣା, ୨୭/୭ (ରାଜ କିଶୋର ଜେନା)

କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲା ନବ ନିୟୁତ କଂଗ୍ରେସ ସଭାପତି ଦୁର୍ଗା ଶଙ୍କର ସାହୁ ଗୁରୁବାର ନାରାୟଣପାଟଣା ଓ ବନ୍ଧୁଗାଁ ବ୍ଲକ ଗଣ୍ଡାପାଳିକା କ୍ଷେତ୍ରରେ ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀର ଏହି ବୃଦ୍ଧ ପ୍ରମୁଖ ବୃଦ୍ଧଙ୍କୁ ଗଣ୍ଡାପାଳିକା କ୍ଷେତ୍ରରେ ବିଜିତ ପଞ୍ଚାୟତରେ ବୈଠକ କରି କର୍ମୀମାନଙ୍କ ସହ ଦଳୀୟ ସମ୍ପର୍କ କିପରି ମଜବୁତ ହେବ ସେନେଇ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ। କର୍ମୀ ମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ବିଶ୍ୱାସୀୟତା ଯେପରି ନିଶ୍ଚୟ, ମତାନ୍ତର ମନାନ୍ତର ସବୁ ଛାଡ଼ି ସମସ୍ତେ ଏକ ହୋଇ ଦଳକୁ କିପରି ତୁଣ୍ଡୀଭୂତ କରିବୁ ସହ ଦଳରେ ବିଶ୍ୱାସୀୟତା ବରଦାୟ କରାଯିବନି ବୋଲି ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ। ପିସିସି ସଭ୍ୟ ଅଜିତ ଦାସ ଏବଂ ଜିଲ୍ଲା କଂଗ୍ରେସ ସଭାପତି ସାହୁ କର୍ମୀମାନଙ୍କ ସହ ପୃଥକପୃଥକ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ। ପ୍ରଥମେ ବନ୍ଧୁଗାଁ ବ୍ଲକର କୁମ୍ଭାରିପୁଟ, ଆଲମଣା, ବନ୍ଧୁଗାଁ ଏବଂ ପରେ ସେ ନାରାୟଣପାଟଣା ଗ୍ରାମ କରୁଥିଲେ। ରାଜ୍ୟ କଂଗ୍ରେସ ପ୍ରଚାର କମିଟି ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ବିଜୟ



ରାଜ୍ୟ ସଭାକୁ ନିଜ ନିଲମ୍ବନକୁ ବିରୋଧ କରି ଏପିପି ଏମ୍ପି ସଂଜ୍ଞା ସିଏ ଅନ୍ୟ ବିରୋଧୀ ଏମ୍ପିଙ୍କ ସହ ପାର୍ଲିମେଣ୍ଟ ପରିସରରେ ଗୁରୁବାର ବିରୋଧ କରୁଛନ୍ତି।

ଲାଲ୍ ଡାଏରି କଂଗ୍ରେସର ଲୁଚ୍ ଦୋକାନର ନୂଆ ସାମଗ୍ରୀ: ମୋଦି

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୭/୭ (ପି.ଟି.)

ରାଜସ୍ଥାନର ବହିଷ୍କୃତ ମନ୍ତ୍ରୀ ରାଜେନ୍ଦ୍ର ଗୁପ୍ତାଙ୍କ 'ଲାଲ୍ ଡାଏରି'କୁ ନେଇ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଗୁରୁବାର ରାଜ୍ୟର କଂଗ୍ରେସ ସଭାରେ ଉପରେ କୋରାପୁଟ ବିଜିତ ପଞ୍ଚାୟତରେ ରହିଥିବା ସରକାରଙ୍କ କଳା କାରନାମା କଂଗ୍ରେସକୁ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନରେ ପାରାଜିତ କରିବ ବୋଲି ମୋଦି କହିଛନ୍ତି। ବିଜୟପୁର ଏକ କନସର୍ଟକୁ ସମ୍ବୋଧିତ କରି ସୁନାମି ଭାରତ ଛାଡ଼, ବଂଶବାଦ ଭାରତ ଛାଡ଼ ଘୋଷଣା ଦେଇଥିଲେ। ସେ କହିଥିଲେ 'ଲାଲ୍ ଡାଏରି' ହେଉଛି



କଂଗ୍ରେସର 'ଲୁଚ୍ ଦୋକାନ'ର ନୂଆ ସାମଗ୍ରୀ। ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନ ହେବାକୁ

ରାଜସ୍ଥାନର ବହିଷ୍କୃତ ମନ୍ତ୍ରୀ ରାଜେନ୍ଦ୍ର ଗୁପ୍ତାଙ୍କ 'ଲାଲ୍ ଡାଏରି'କୁ ନେଇ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଚାର୍ଟରଟ

ଥୁଆ ରାଜସ୍ଥାନକୁ ୬ ମାସ ମଧ୍ୟରେ ଏହା ଥିଲା ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସପ୍ନ ଗପ୍ତ। ରାଜସ୍ଥାନର କଂଗ୍ରେସ ସରକାର ଲୋକଙ୍କୁ ଚୁଟିବା ସହ ବିଜିତ ନିୟୁତ ପରାଧୀ ପ୍ରଶ୍ନପତ୍ର ଲିଜ୍ରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ। ସରକାର ନାରେ କଂଗ୍ରେସ ନିଜ ବକାରରେ ଏକ ଲୁଚ୍ ଦୋକାନ ଖୋଲିଛି। ଲାଲ୍ ଡାଏରି ଖୋଲିଲେ କଂଗ୍ରେସର ବହୁ ବଡ଼ ନେତାଙ୍କ କଳା କାରନାମା ପଦାକୁ ଆସିବ ଏବଂ ଦଳ ନିର୍ବାଚନରେ ପାରାଜିତ ହେବ ବୋଲି ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ କହିଥିଲେ। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସମାଲୋଚନାର ଜବାବ ରଖି ରାଜସ୍ଥାନ ପୃଷ୍ଠାମୁଖୀ ଅଶୋକ ରୋହଲଟ କହିଛନ୍ତି, ଆଗାମୀ ଦିନରେ ଲୋକେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଲାଲ୍ ପତାକା ଦେଖାଇବେ। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ପଦବୀର ନିକଟ୍ତ ମର୍ଯ୍ୟାଦା ରହିଛି। ମୋଦି ଓ ତାଙ୍କ ଦଳର ନେତାମାନେ କଂଗ୍ରେସକୁ ଭୟଭିତ ରାଜେନ୍ଦ୍ର ଗୁପ୍ତାଙ୍କୁ ବିକିଦୋଦା କରିଥିବା ରୋହଲଟ କହିଛନ୍ତି।

ପିସିସି ନିର୍ବାଚନ ଇସ୍ତଫାହାର କମିଟି ଘୋଷଣା



ପ୍ରଧାନ କାନ୍ଦୁନଗୋ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭/୭ (ସୁନିତ୍ ମିଶ୍ର)

ପ୍ରଦେଶ କଂଗ୍ରେସ କମିଟି(ପିସିସି) ସଭାପତି ଶରତ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ଅନୁମୋଦନକ୍ରମେ ପ୍ରଦେଶ କଂଗ୍ରେସ ନିର୍ବାଚନ ଇସ୍ତଫାହାର କମିଟି ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ପଞ୍ଚାନନ କାନୁନ୍ଗୋ ପିସିସି ନିର୍ବାଚନ ଇସ୍ତଫାହାର କମିଟି ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି। ଏହି କମିଟିରେ କଂଗ୍ରେସ ପ୍ରଭାବୀ ଡ. ଏ. ଚେଲ୍ଲୁ କୁମାର, ପିସିସି ସଭାପତି, କଂଗ୍ରେସ ବିଧାନସଭା ଦଳ ନେତା ନରସିଂହ ମିଶ୍ର, ପୂର୍ବତନ ପିସିସି ସଭାପତି ନିରଞ୍ଜନ ପଟ୍ଟନାୟକ, ଜୟଦେବ ଜେନା ଓ ପ୍ରସାଦ ହରିଚନ୍ଦନ, ବରିଷ୍ଠ ଉପସଭାପତି ଶେଷେଶ୍ୱର ବେହେରା, ପ୍ରୋଗ୍ରାମ ଇଣ୍ଟିମେଟ୍ସସନ କମିଟି ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଯଶଞ୍ଜୟ ବାବୁ, ଖଣ୍ଡନ କରିଥିବାଲେ। ଏକନାଥ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ପଦରେ ରହିବେ ବୋଲି ସେ କହିଥିଲେ।



ଦଳୀୟ କର୍ମକର୍ତ୍ତାଙ୍କ ସହ କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲା ନବ ନିୟୁତ କଂଗ୍ରେସ ସଭାପତି ଦୁର୍ଗା ଶଙ୍କର ସାହୁ।

D.M PUBLIC SCHOOL, PURI

S.C.S. College Back Gate,
 Old Sadar Thana Square, Puri

We are pleased to inform you that new admission session 2023-2024 is going to held from 01.04.2023. According to RTE ACT 2009, 25% of our seat renumerated for economically weaker section. This facility they can avail by providing respective document.

- Cast Certificate
- Income certificate

Contact number - 833901220, 9938702859.

Principal

ଅଜିତ ପାଢ଼ୀଙ୍କୁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ହେବା ସୁଯୋଗ ମିଳିବ: ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ ପଟେଲ

ପୁରୀ, ୨୭/୭

ମହାରାଷ୍ଟ୍ର ଉପମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଅଜିତ ପାଢ଼ୀର ଜଣେ ଲୋକପ୍ରିୟ ଓ ଗାଣ୍ଡୁଆ ନେତା। ତାଙ୍କୁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ହେବା ଲାଗି ସୁଯୋଗ ମିଳିବ ବୋଲି ଏନିପିପି ରାଜ୍ୟ ସଭା ସଦସ୍ୟ ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ ପଟେଲ ଗୁରୁବାର କହିଛନ୍ତି। ଅଜିତ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ହେବା ନେଇ ଚର୍ଚ୍ଚା କୋରା ଧରିଥିବାବେଳେ ଏହା ଉପରେ ପ୍ରଶ୍ନ ହେବାକୁ ପଟେଲ କହିଥିଲେ, ଏବେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ



ଅଜିତ ପାଢ଼ୀର ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ ପଟେଲ

ପାଢ଼ୀର ଅଗଷ୍ଟ ୧୦ରେ ଏକନାଥ ଶିବେନ୍ଦ୍ର ହଟ୍ଟାଲ ମହାରାଷ୍ଟ୍ର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ହେବେ ବୋଲି କଂଗ୍ରେସ ନେତା ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ ପଟେଲ ନିକଟରେ କହିବା ପରେ ଏହାକୁ ନେଇ ଚର୍ଚ୍ଚା କୋରା ଧରିଲେ। ଅନ୍ୟତମ ଉପମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ତଥା ବରିଷ୍ଠ ଭାଜପା ନେତା ଦେବେନ୍ଦ୍ର ଫଡ଼ନବିସ୍ ସୋମବାର ଚଉନଳ ଦାବିକୁ ଖଣ୍ଡନ କରିଥିବାଲେ। ଏକନାଥ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ପଦରେ ରହିବେ ବୋଲି ସେ କହିଥିଲେ।

Classified **Everyday**

0674-2580101, 2549949

REAL ESTATE SALE

Duplex sale at Bhubaneswar @ 57 Lakhs only. Contact-9777433701. D-74893

Plots sale available Puri Jatnigate, Krupajal- Engg nearby Puri, Cuttack (NH) near Chancellor hotel and Chandanvihar Mendhasala, PK Patnaik. 9937469703. D-70604

ଭୁବନେଶ୍ୱର ବାଲିଅନ୍ତାରେ 30ft road, ଲଲେକ୍ରିସିଟି ଥାଇ ଘରବାରୀ ପୁର୍ ମିଳୁଅଛି। 9114121344, 7 9 7 8 2 0 3 7 2 3 . D-74882

ଗୁ. ହେ. ଇ. ପ. ଯୋ. ଗ. 1 ଛିତିବାନ ପୁର୍ ମୌଜା: ମାଗୁରଗାଡ଼ିଆ, କେନ୍ଦୁଝର ବାଉଁଶ ସରକାରୀ ରାସ୍ତାକୁ ଲାଗି (ବ୍ରାହ୍ମଣ ଲୋକଙ୍କ କାମା) AC 0.66 Dec. ବିକ୍ରିହେବ। ଯୋଗାଯୋଗ: 9437303790. D-0861

3BHK Apartment Raulgarh-89,00,000/-, 3BHK Duplex near Tankapani-79,00,000/-, 3BHK Duplex Nandanakanan-99,00,000/-, Chandaka 5 Acre, Mendhasala 5 Acre, Baliana 3 Acre. Residential Land Patia-2890, Tankapani- 2650, Tamando-2700, Hanspal- 2500, Mancheswar-1650, Pitapalli- 1650, Baliana-1200, Baranga-1200, Sundarpada-900, Jaanla-900, DPSback-900. 8984071303, 8249630501. D-0923

Gharabari plot sale at Pipli, near Puri by-pass, adject to NH with boundary wall, plantation, Electricity. Contact: 7008346486. D-74556

Healthcare

A s r i b a d a Panchakarma herbal SPA Kesharimall, Bhubaneswar. Contact : 8 9 2 6 1 7 3 4 7 3 . D-75013

AFFIDAVIT

I, Sameer Panda, S/o- Simanchala Panda, resident of 55-A, Kharvel Nagar, Unit-3, 751001, Bhubaneswar, Odisha declare by this affidavit No.61AA 795624 dated 27/07/23 that my father SIMANCHAL PANDA and SIMANCHAL PANDA is one Person having one identity. Henceforth all my legal and essential Documents are to carry the name SIMANCHAL PANDA. D-71685

Relax, Refresh your body, mind at Saikrupa Spa with best therapies. 8 9 8 4 0 6 8 0 7 7 . D-0921

Newly opened (One8 Spa)/(Salon Service) with expert therapist, 9 9 3 8 8 4 3 9 2 9 . D-75136

Newly Healthcare benefited SPA experience therapist in Bhubaneswar. Please visit this SPA. 7749034655. D-75132

Spa Kerala Body Massage only best Therapist @699/- Bhubaneswar. 9 3 3 7 6 7 2 4 7 5 . D-0857

AFFIDAVIT

In the Court of Executive Magistrate, Bhadrak I NAMINA NATH @MAMINA PAKAL (aged38) W/O. SUDARSHAN PAKAL, At. Lenjara, PO. Asurali, PS. Dhusuri, Dist.-Bhadrak declared That, I have an LIC policy no. 599460200 where my name as NAMINA NATH W/o. Sudarsan Pakal. Both name in LIC documents & Bank A/C . 59115146603 as Namina Nath & Mamina Pakal, W/o. Sudarsan Pakal is same and one person. D-0931

Your Classified Advertisement published in Dharitri will be listed free in Dharitri Online Edition: dharitriepaper.in

LOST

ପୁଁ, ଶ୍ରୀ ମହେଶ୍ୱର କୁମାର ଅଗ୍ରୱାଲ, ପିପି ଭୋଲାରାମ ଅଗ୍ରୱାଲ, ଗ୍ରାମ-ଆନା-ତହସିଲ-ପାଇକମାଲ, ଜିଲ୍ଲା-ବରଗଡ଼ ଜଣାଉଅଛି ଯେ ମୋର କ୍ରୟ କରିଥିବା ଜମିର ଦଲିଲ ନମ୍ବର 405/2020,608/2020 ଓ 52/2020. ତିନୋଟି ଯାକ ହଜି ଯାଇଛି। ଯଦି କେହି ସହୃଦୟ ବ୍ୟକ୍ତି ପାଇଲେ ଏହି ନମ୍ବରରେ ଯୋଗାଯୋଗ କରିବାକୁ ଅନୁରୋଧ। ମୋ-9583596669. D-0927

ମନେ ପଡ଼ୁଛି

ଦ୍ୱାଦଶାହ ଉପଲକ୍ଷେ ଅଗୁଣ ଶୁକାଞ୍ଚଳି

ପୁସ୍ତକ କ୍ରୟ

ରାମଚନ୍ଦ୍ରପୁର, ବାଲିଅନ୍ତା ଥାନା, ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଜିଲ୍ଲା
 ଅଫିସ୍ ନଂ: ୨୦/୦୧/୧୯୯୧ | ଫିରୋଜ୍ : ୯୮.୦୨.୨୦୨୩

ନମା, ଆପଣଙ୍କ ପୁସ୍ତକ ସର୍ବଦା ବିକ୍ରୟନୀ। ଆପଣଙ୍କ କାମର ଦର୍ଶନର ପ୍ରତୀକ ଭାବେ ଆପଣଙ୍କ ଉପକ୍ରମକୁ ଶାନ୍ତମାନେ ବିକ୍ରୟ କରିବୁ।

ଖୋଜିବନ୍ତୁ: ପୁସ୍ତକ, ପୁସ୍ତକର ଗଣ, କନ୍ୟା, କୁର୍ମ, ନାଟ, ନାଟୁଣୀ, ନାଟୁଣୀକାର୍ଯ୍ୟ ବିକ୍ରି ପରିଚାଳକଙ୍କ ଓ ସମସ୍ତ ଆଗ୍ରାହୀଙ୍କୁ।

୧୯୯୯

ନିଜର ପ୍ରିୟଜନମାନଙ୍କୁ ଜନ୍ମଦିନ ଓ ବିବାହ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାନ୍ତୁ କେବଳ ୯୨୧୦/- ରେ। ରଜନୀ ୯୪୨୦/- ରେ। (ଫୋଟୋ ସହ) ବି.ଡ୍ର.: ଶୁଭେଚ୍ଛା ଏସି. (H) X ୪ସି. (W) ହେବା ଆବଶ୍ୟକ।

ମାଛ ଧରାଳିରୁ ଚୁର୍ ତି ପ୍ରାସ୍ତ

ବିଜେତା ଭିଜେଗାର୍ଡ

ବିଶ୍ୱର ସର୍ବଶ୍ରେଷ୍ଠ ସାଇକେଲ ରେସ୍ ଚୁର୍ ତି ପ୍ରାସ୍ତର ୧୧୦ତମ ସଂସ୍କରଣ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଜୁସ୍ୟେ-ଭିସ୍ମା ଟିମ୍‌ର ଜୋନାସ ଭିଜେଗାର୍ଡ ଟାଇଟଲ ବଜାୟ ରଖୁଥିବାବେଳେ...



ବିଜେତା ଜୁସ୍ୟେ-ଭିଜେଗାର୍ଡ

ବିଶ୍ୱର ସର୍ବଶ୍ରେଷ୍ଠ ସାଇକେଲ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଚୁର୍ ତି ପ୍ରାସ୍ତର ୧୧୦ତମ ସଂସ୍କରଣ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଜୁଲାଇ ୧ରେ ସ୍ପେନ୍‌ର ବିଲବାଓରୁ ଏହା ଆରମ୍ଭ ହୋଇ ୨୩ରେ ପ୍ୟାରିସର ଚାମ୍ପ-ଏଲିସେସ୍‌ରେ ଶେଷ ହୋଇଥିଲା।

ଗତଥରର ଚାମ୍ପିୟନ ଟିମ୍ ଜୁସ୍ୟେ-ଭିସ୍ମା ରାଇଡର ଜୋନାସ ଭିଜେଗାର୍ଡ କ୍ରମାଗତ ଦ୍ୱିତୀୟ ବର୍ଷ ପାଇଁ ଚାମ୍ପିୟନ ହୋଇଛନ୍ତି। ଅର୍ଥାତ୍ ଭିଜେଗାର୍ଡ ଏଥର ଟାଇଟଲ ବଜାୟ ରଖିବାରେ ସକ୍ଷମ ହୋଇଛନ୍ତି।

Table with 2 columns: ରାଇଡର (Rider) and ଟିମ୍ (Team). Lists riders like ଜୋନାସ ଭିଜେଗାର୍ଡ and their respective teams like ଜୁସ୍ୟେ-ଭିସ୍ମା.

ପଏଣ୍ଟସ୍ କ୍ଲାସିଫିକେଶନ ବିଜେତା ହୋଇଥିଲେ ଆଲପେସିନ-ଡେକେଡିନିକ୍ ଟିମ୍‌ର କାସ୍ପର ଫାଇଲିପସେନ। ପ୍ରଥମଥରପାଇଁ ସେ ଏହି ସଫଳତା ପାଇଥିଲେ।



ଭିଜେଗାର୍ଡ ଟାଇଟଲ ବଜାୟ ରଖିବା ପୂର୍ବରୁ ଜଣେ ମାଛ ଧରାଳି ଭାବରେ କାମ କରୁଥିଲେ। ତେନମାର୍କର ୨୫ ବର୍ଷୀୟ ଭିଜେଗାର୍ଡ ସାଇକେଲ ଚଳନା କରିବା ପୂର୍ବରୁ ଜଣେ ମାଛ ଧରାଳି ଭାବରେ କାମ କରୁଥିଲେ।

ଝେଷ୍ଟକଣ୍ଠିକ ବିପକ୍ଷ ଦୁଇ ମ୍ୟାଟ୍ରିକ୍ସିଷ୍ଟ ଟେଷ୍ଟ ସିରିଜରେ ବିଜୟୀ ହୋଇଛି ଟିମ୍ ଇଣ୍ଡିଆ। ବିଶ୍ୱ ଟେଷ୍ଟ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ (ଡବ୍ଲୁଟିସି) ଫାଇନାଲ ପରାଜୟ ପରେ ଏହି ବିଜୟ ଭାରତ ପାଇଁ ବହୁ ଚୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଥିଲା।

କରାଯାଇଥିବା ବେଳେ ସେ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ପ୍ରଭାବିତ କରିବାରେ ସଫଳ ହୋଇଛନ୍ତି। ପଦାର୍ପଣ ମ୍ୟାଚରେ ୩୮୭ ରକ୍ଷା ମାରାଥନ ଇନିଂସ ଖେଳି ସେ ଟ୍ରିକେଟର ଲକ୍ଷ୍ୟ ଫର୍ମାଟ ପାଇଁ ଚିଆରି ହୋଇଛନ୍ତି ବୋଲି ପ୍ରମାଣିତ କରିଥିଲେ।

ଉପଅଧିନାୟକ ପଦ ପାଇଥିବା ଅଜିଙ୍କ୍ୟା ରାହାନେଙ୍କ ଅତୁଥା ବଜ୍ରାବେ ଲାଗିଛି। କାରବିୟାନ ମାଟିର ଧୂଳି ପତ୍ତର ଭଲ ଭାବରେ ରାହାନେଙ୍କ ବ୍ୟାଟ ନାଭବ ରହିଥିଲା। ଶ୍ରେୟସ ଆୟାଂ ଓ ଲୋକେଶ ରାହୁଲ ଫିଟ୍ ହୋଇଥିଲେ।



ନୂଆ ସମ୍ଭାରନା

ଝେଷ୍ଟକଣ୍ଠିକ ବିପକ୍ଷ ଟେଷ୍ଟ ସିରିଜ ପାଇଁ ଭାରତୀୟ ଦଳ ଅନେକ ଯୁବ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ସୁଯୋଗ ଦେଇଥିଲା। ସେମାନଙ୍କ ପ୍ରଦର୍ଶନ ମଧ୍ୟ ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟକାରୀ ରହିଥିଲା।

ଏକାଗ୍ରତା: A small profile of a cricketer with text describing his performance and role in the team.

ହୋଇ ଫେରିଲେ ଦଳରେ ସ୍ଥାନ ପାଇବା ରାହାନେଙ୍କ ପାଇଁ କଷ୍ଟକର ହୋଇପାରେ। ତେବେ ବିଦେଶରେ ଭଲ ରେକର୍ଡ ରଖୁଥିବା ରାହାନେଙ୍କୁ ଆଉ ଏକ ସୁଯୋଗ ମିଳିପାରେ। ଅନ୍ୟ ପକ୍ଷରେ ଏହା ଉନାଡକଟଙ୍କ ପାଇଁ ଶେଷ ଟେଷ୍ଟ ଭାବରେ ବିଦେଶତା କରାଯାଉଛି।

କୁଲ୍ୟାପ, ଜାତେଜାଙ୍କ ଘାତକ ବୋଲି

ବାର୍ଦ୍ଧାପୁର, ୨୭/୭
ବାର୍ଦ୍ଧାପୁର କେନସିଙ୍ଗଟନ୍ ଓଭାଲରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ପ୍ରଥମ ଦିନିକିଆ କ୍ରିକେଟ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ମ୍ୟାଚରେ କୁଲ୍ୟାପ ଯାଦବ ଓ ରବୀନ୍ଦ୍ର ଜାତେଜାଙ୍କ ଘାତକ ବୋଲି। ଉଭୟ ମିଳିତ ଭାବରେ ୭ ଉଇକେଟ ନେବାକୁ ଫ୍ରେଷ୍ଟକ୍ସିଜର ମାତ୍ର ୧୧୪ ରନ୍ରେ ଅଲଆଉଟ ହୋଇଛି। ସଞ୍ଜ ସାମସନଙ୍କ ବଦଳରେ ଜଣାନ କିଶନଙ୍କୁ ଭାରତୀୟ ଦଳରେ ସାମିଲ କରାଯାଇଥିବା ବେଳେ ମହମ୍ମଦ ସିରାଜଙ୍କ ଅନୁପସ୍ଥିତିରେ ଦିନିକିଆ ପଦାର୍ପଣ କରିଥିଲେ ପ୍ରବେଶ କୁମାର।



ଦିନିକିଆ ପଦାର୍ପଣରେ ପ୍ରଥମ ଉଇକେଟ ନେବା ପରେ ପ୍ରବେଶ କୁମାରଙ୍କୁ ଜଣାନ କିଶନଙ୍କ ବଦଳେ।

ପ୍ରଥମ ଦିନିକିଆ

ଚମ୍ପ କିଟି ରୋହିତ ଶର୍ମା ପ୍ରଥମେ ବୋଲି ନେଇଥିଲେ। ହାର୍ଦିକ ପାଣ୍ଡା ବୋଲି ଓପନ କରିଥିବା ବେଳେ ମେହେର ଓଜର ସହିତ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଦିନିକିଆ କ୍ୟାରିୟର ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ ପ୍ରବେଶ କୁମାର। କାଜଲ ମେୟାର୍ସ(୨) ଆଉଟ କରି ହାର୍ଦିକ ଭାରତକୁ ପ୍ରଥମ ସଫଳତା ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ବ୍ରାଣ୍ଡନ କିଙ୍ଗ(୧୭) ଓ ପ୍ରଥମ ଦିନିକିଆ ଖେଳୁଥିବା

ଆଲିନ୍ ଅଠନାଜେ(୨୨) ବିତୀୟ ଉଇକେଟରେ ୩୮ ରନ୍ ଯୋଡ଼ିଥିବା ବେଳେ ଶାର୍ଦ୍ଦୂଳ ଠାକୁର ଏହି ଯୋଡ଼ି ଭାଙ୍ଗିଥିଲେ। ପରବର୍ତ୍ତୀ ଓଭରରେ ପ୍ରବେଶ କୁମାର ଅଠନାଜେଙ୍କୁ ଆଉଟ କରି ଭାରତକୁ ତୃତୀୟ ସଫଳତା ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ପରବର୍ତ୍ତୀ ଦୁଇ ବ୍ୟାଟର ସାଇ ହୋସ୍ ଓ ସିମରନ୍ ହେତମେୟର ଚତୁର୍ଥ ଉଇକେଟରେ ୪୩ ରନ୍ ଯୋଡ଼ିଥିଲେ। ୧୧ ରନ୍

କରିଥିବା ହେତମେୟରଙ୍କୁ ଜାତେଜା ଆଉଟ କରିବା ସହିତ ଫ୍ରେଷ୍ଟକ୍ସିଜର ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ଘଟାଇଥିଲେ। ପରବର୍ତ୍ତୀ ୧୭ ଓ ୧୮ ରନ୍ ପ୍ରଦାନ କରିଥିବା ଯାଦବ ୧୪ ରନ୍ କରି ବ୍ୟାଟି କରୁଛନ୍ତି।

ଜଣେ ହେଲେ ବ୍ୟାଟର ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ ହାସଲ କରି ନ ଥିବା ବେଳେ ସାଇ ହୋସ୍ ସର୍ବାଧିକ ୪୩ ରନ୍ କରିଥିଲେ। କୁଲ୍ୟାପ ଯାଦବ ୪ ରନ୍ରେ ୪ ଓ ରବୀନ୍ଦ୍ର ଜାତେଜା ୩୭ ରନ୍ରେ ୩ ଉଇକେଟ ନେଇ ଫ୍ରେଷ୍ଟକ୍ସିଜର ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ଘଟାଇଥିଲେ। ଅନ୍ୟ ମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ହାର୍ଦିକ ପାଣ୍ଡା, ପ୍ରବେଶ କୁମାର ଓ ଶାର୍ଦ୍ଦୂଳ ଠାକୁର ଗୋଟିଏ ଲେଖାଏ ଉଇକେଟ ନେଇଥିଲେ। ଖବର ପ୍ରସ୍ତୁତ ସୁଦ୍ଧା ଭାରତ ୭ ଓଭରରେ ୧ ଉଇକେଟ ହରାଇ ୪୨ ରନ୍ ସଂଗ୍ରହ କରିଛି। ରୋହିତ ଶର୍ମାଙ୍କ ବଦଳରେ ଜଣାନ କିଶନ୍ ଓପନ କରିଥିଲେ। ଜଣାନ କିଶନ୍ ୧୭ ଓ ପୂର୍ଣ୍ଣକୂମାର ଯାଦବ ୧୪ ରନ୍ କରି ବ୍ୟାଟି କରୁଛନ୍ତି।

BGU BIRLA GLOBAL UNIVERSITY

ADMISSION 2023-24

PG Programs

- MAJMC
- M.Sc Financial Economics
- M.Com
- MCA

UG Programs

- BAJMC (Hons.)
- BBA (Hons.)
- BBA LL.B. (Hons.)
- B.Com (Hons.)
- BCA
- B.Sc Data Science (Hons.)

The University Provides Excellent Placement Assistance

BIRLA GLOBAL UNIVERSITY
BHUBANESWAR
Visitusat : www.bgu.ac.in
Mobile: 7381058307, 9776129900

ଯୋଗ୍ୟତା ହାସଲ କଲା ଆୟର୍ଲାଣ୍ଡ

ଏଡିନବର୍ଗ, ୨୭/୭(ପି.ଟି.)
ଜର୍ମାନୀ ବିପକ୍ଷ ମ୍ୟାଚ ବର୍ଷା ଯୋଗୁ ସମ୍ବନ୍ଧ ନ ହେବାରୁ ଫ୍ରେଷ୍ଟକ୍ସିଜର ଓ ସୁଭରାଷ୍ଟ୍ର ଆମେରିକାରେ ହେବାକୁଥିବା ଆଇସିସିସି ୨୦ ବିଶ୍ୱକପ ୨୦୨୪ ପାଇଁ ଆୟର୍ଲାଣ୍ଡ ଯୋଗ୍ୟତା ହାସଲ କରିଛି। ଯୁରୋପୀୟ ଆଇସିସିସି ୨ ଦଳ ମୁଖ୍ୟ ରାଉଣ୍ଡକୁ ୧୭/୧୮। ଭାରତ ୨ ଓଭରରେ ୪୨/୧-(ପୂର୍ଣ୍ଣକୂମାର ଯାଦବ-୧୪, ଜଣାନ କିଶନ୍-୧୭)।

ଆଇସିସିସି ୨୦ ବିଶ୍ୱକପ

ବିକ୍ରୟ ହାସଲ କରିଥିବା ବେଳେ ଗୋଟିଏ ତ୍ରୁ ରଖିଛି। ଦଳ ଯଦି ଶୁକ୍ରବାର ଷ୍ଟରଲିଣ୍ଡକୁ ଜିତେ ତେବେ ଟେବୁଲ ଶୀର୍ଷରେ ରହିବ। ଆୟର୍ଲାଣ୍ଡ ଅଧିନାୟକ ପଲ୍ ଷ୍ଟୁଲି କହିଛନ୍ତି, ଷ୍ଟରଲିଣ୍ଡକୁ ହରାଇ ଟେବୁଲ ଶୀର୍ଷରେ ରହିବା ପରେ ଯାଇ ବିଶ୍ୱକପ ଯୋଗ୍ୟତା ହାସଲ ହେବ ମନାଇବେ। ଆସନ୍ତା ମାସରେ ଆମେ ଏକ ପୂର୍ବରୁ ମୁଖ୍ୟ ରାଉଣ୍ଡକୁ ଯୋଗ୍ୟତା ଅର୍ଜନ କରିବାରୁ ଆୟର୍ଲାଣ୍ଡ ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସୁଦ୍ଧା ଖେଳିଥିବା ୫ଟି ମ୍ୟାଚରୁ ୪ଟିରେ

ଓଡ଼ିଶାରୁ ଭାଗନେବେ ୭ କରାଟେକା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭/୭
(ତପନ ସାଲ୍)
ଚଳିତ ମାସ ୨୯ ଓ ୩୦ ତାରିଖ ଦୁଇଦିନଧରି କୋଲକାତାରେ ନେତାଜୀ ଇନ୍ଡୋର ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ୭ମ 'ଇଣ୍ଡିଆନ୍ ବ୍ୟାଲେଷ୍ଟ୍' 'ଇଣ୍ଡିଆନ୍ ବ୍ୟାଲେଷ୍ଟ୍ କର୍ମ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ କରାଟେ'



ଇଣ୍ଡିଆନ୍ ବ୍ୟାଲେଷ୍ଟ୍ କର୍ମ ପାଇଁ ମନୋନୀତ କରାଟେକା।

କର୍ମ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ କରାଟେ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ଏଥିରେ ଓଡ଼ିଶାର ୭ କରାଟେକା ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିବେ। ସେମାନେ ହେଲେ କୃଷ୍ଣଚନ୍ଦ୍ର ନାୟକ,

ରାଜେଶ ମହାପାତ୍ର, ଡି. ଭଗବାନ ରେଞ୍ଜା, ରିତେଶ ରାୟ, ସୁମନ ଶେଖର ଦାସ, ରିତେଶ ମହାନ୍ତି ଓ ସାହିଲ କୁମାର। ଚମ୍ପ ଫାଇନାଲରେ ୭ ଜଣଯାକ

ଭାରତୀୟ ଦଳରେ ଓଡ଼ିଶାର ୩ ଖେଳାଳି

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୭/୭

ଜର୍ମାନୀରୁସ୍ତେସଲଟ୍‌ଫୋର୍ଡରେ ଅଗଷ୍ଟ ୧୮ରୁ ୨୨ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଚତୁରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ କ୍ରିକେଟ ହକି ଚୁନାବେଳା ହେବ। ଏଥିରେ ଆୟୋଜକ ଜର୍ମାନୀ ସମେତ ଭାରତ, ଇଂଲଣ୍ଡ ଓ ସେନ୍ ଦଳ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିବେ। ଏହି ସମ୍ମାନଜନକ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ପାଇଁ ହକି ଇଣ୍ଡିଆ ପକ୍ଷରୁ ଗୁରୁବାର ୨୦ ଜଣିଆ ଦଳ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ଏଥିରେ ଓଡ଼ିଶାର ୩ ଖେଳାଳି ସାମିଲ ହୋଇଛନ୍ତି। ସେମାନେ ହେଲେ ତିପେଶ୍ୱର ଅମନଦାସ ଲାଜ୍ଜା, ମିହିଫୁଲ୍ ସୁନିତ ଲାଜ୍ଜା ଓ ଫରଫାଉଁ ସୁଦାପ ଚିରମାକୋ। ଚଳିତ ବର୍ଷ ତିପେସ୍ୱର ୫ରୁ ୧୬ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ମାଲେସିଆର କୁଆଲାଲମ୍ପୁରଠାରେ କ୍ରିକେଟ ହକି ବିଶ୍ୱକପ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ତେଣୁ



ଭାରତୀୟ ପୁରୁଷ କ୍ରିକେଟ ଦଳ।

ଚତୁରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଚୁନାବେଳାରେ ଭାରତ ପାଇଁ ଭଲ ଅଭ୍ୟାସ ସମ୍ଭବ ହେବ। 'ଏପିଆଇଏସ୍' ହକି ପୁରୁଷ ଜାଣିପାରିଛି। ଚତୁରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଆମେ ଟ୍ରେନିଂ ସମୟରେ କଠିନ ପରିଶ୍ରମ କରିଛୁ। କେତେକ ବିଭାଗରେ ଆମକୁ ଉନ୍ନତ କରିବାକୁ ହେବ ବୋଲି ଆମେ ଜାଣିପାରିଛୁ। ଚତୁରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ରୁନାମେଣ୍ଟରେ ଆମର ପ୍ରସ୍ତୁତି

ସମ୍ପର୍କରେ ବାସ୍ତବ ଚିତ୍ର ନିର୍ମିତ। ଉଚ୍ଚ ଚାପଯୁକ୍ତ ମ୍ୟାଚ ପରିସ୍ଥିତି ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ସହାୟକ ହେବ" ବୋଲି କୋଚ୍ ସି.ଆର୍. କୁମାର ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି।

ଜର୍ମାନୀ ଚତୁରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ କ୍ରିକେଟ ପୁରୁଷ ହକି

ଭାରତୀୟ ଦଳ ଗୋଲକିପର୍: ସାହିତ ଏଚ୍.ଏସ୍., ରଣବିକ୍ରମ ସିଂ ଯାଦବ। ଡିପେଣ୍ଡର୍: ଶାରଦା ନନ୍ଦ ଚିଠ୍ଠା, ରୋହିତ, ଅମନଦାସ ଲାଜ୍ଜା। ଅମିତ ଅଲୀ, ଖୁରାମ୍ ନରକ କୁମାର ସିଂ, ଯୋଗେଶ୍ୱର ରାଓ। ମିଡ଼ଫିଲ୍ଡର୍: ପୁଲକା ସି.ସି., ବିଷ୍ଣୁକାନ୍ତ ସିଂ, ଅମନଦାସ, ସୁନିତ ଲାଜ୍ଜା, ଚେତନ ଶର୍ମା, ଅମିତ କୁମାର ଯାଦବ। ଫରଫାଉଁ: ଅରିଜିତ ସିଂ ବୁଝାଲ, ଅଜୟ ବୀର ସିଂ, ବବି ସିଂ ଧାମି (ଉଚ୍ଚ-ଅଧିନାୟକ), ଉତ୍ତମ ସିଂ (ଅଧିନାୟକ), ସୁଦାପଚିରମାକୋ।

ଆଶିଷଙ୍କୁ ଏସିଏଏ କ୍ଷିତ୍ତିନେତା

ହେଉଥିବେ ଗୋଟିଏ ବ୍ୟାକଙ୍କ, ୨୭/୭(ପି.ଟି.): ଦର୍ଶକଙ୍କ ଫେଉଟିବ ଏକାଫେରନ୍ସକୁ ୫-୧ରେ ପରାସ୍ତ କରି ଭାରତୀୟ କକ୍ସର ଆଶିଷ ଭାଣ୍ଡେ ଏସିଆନ ଚକ୍ସ ଫେଡେରେଶନ (ଏସିଏଏ) କ୍ଷିତ୍ତିନେତା ହେଉଥିବେ ଗୋଟିଏ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି। ଏହି ଲକ୍ଷ୍ୟରେ ୧୦ ରାଉଣ୍ଡ ବିଶିଷ୍ଟ ହୋଇଥିଲା। ଜର୍ ୯୩:୧୬, ୯୪:୧୬ ଓ ୯୫:୧୪ ଷ୍ଟୋର ଦେଇଥିବା ବାଉଟ କେତେ ସଂଗ୍ରହ ପୂର୍ଣ୍ଣ ଥିଲା। ସେଥିରୁ ଅନୁମାନ କରାଯାଇପାରେ। ୩ ଜଣଙ୍କ ବିଭାଜିତ ନିଷ୍ପତ୍ତିରେ ଆଶିଷ ବିଜୟୀ ଘୋଷିତ ହୋଇଥିଲେ।

ଗୁପ୍ତ 'ବି'ରେ, ପୁରୁଷ ଗୁପ୍ତ 'ଏ'ରେ ମହିଳା ଦଳ

ହାଙ୍ଗକୋ, ୨୭/୭(ପି.ଟି.): ଦର୍ଶକଙ୍କ ଫେଉଟିବ ଏସିଆନ ଚକ୍ସ ପୁରୁଷ ଚୁନାବେଳା ପାଇଁ ଗୁରୁବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଚକ୍ସରେ ଆଇଲଣ୍ଡ ଓ ଚାଇନିଜ ଚାଇପେ ସହ ଭାରତୀୟ ମହିଳା ଦଳ ଗୁପ୍ତ 'ବି'ରେ ଗ୍ଲାନ ପାଇଥିବା ବେଳେ ଚାଇନା, ବାଂଲାଦେଶ ଓ ମ୍ୟାନମାର ସହ ପୁରୁଷ ଦଳ ଚୁନାବେଳାରେ କିଛି ସହଜ ଗୁପ୍ତ 'ଏ'ରେ ଗ୍ଲାନ ପାଇଛି। ମହିଳା ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ୧୭ଟି ଦଳ ଭାଗ ନେବେ। ସେମାନଙ୍କୁ ୫ଟି ଗୁପ୍ତରେ ବିଭକ୍ତ କରାଯାଇଛି। ଗୁପ୍ତ 'ଏ', 'ବି' ଓ 'ସି'ରେ

କଳିଙ୍ଗରେ ଡ୍ରାଗୁଲ୍ କ୍ୟାମ୍ପ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭/୭ (ତପନ ସାଲ୍): ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ କ୍ରୀଡ଼ା ଓ ଯୁବସେବା ବିଭାଗ, ଓଡ଼ିଶା ହକି ଏବଂ ନାଭାଲ ଟାଟା ଏସିପିସିସି ମିଳିତ ଆନୁକୁଲ୍ୟରେ କଳିଙ୍ଗ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଏକ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଡ୍ରାଗୁଲ୍ କ୍ୟାମ୍ପ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ଏହା ଶୁକ୍ରବାରଠାରୁ ଆରମ୍ଭ ହୋଇ ଅଗଷ୍ଟ ୩ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଚାଲିବ। ହକି ଅଲିମ୍ପିଆନ୍ ଚୁପିୟରପାଲ ସିଂ ଏହି କ୍ୟାମ୍ପ ପରିଚାଳନା କରିବେ। ଓଡ଼ିଶାର ଡ୍ରାଗୁଲ୍ କ୍ୟାମ୍ପ ପାଇଁ ଏହା ଏକ ସୁବର୍ଣ୍ଣ ସୁଯୋଗ ସମ୍ଭବ। ସେମାନେ ଚୁପିୟରପାଲଙ୍କ ପାଖରୁ ଟ୍ରେନିଂ ନେଇ ନିଜ ଦକ୍ଷତାକୁ ଅଧିକ ମାଜିତ କରିପାରିବେ। ଏହି କ୍ୟାମ୍ପର ଅଂଶବିଶେଷ ହୋଇଥିବାରୁ ନିଜ ଚୁପିୟରପାଲ ସିଂ ମଧ୍ୟ ସୁସ୍ଥି ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି।

ଶ୍ରୀଲଙ୍କା ବିପକ୍ଷରେ ପାକିସ୍ତାନର କ୍ଲିନ୍ ସୁଇପ୍

କଲମ୍ବୋ, ୨୭/୭: ଗ୍ଲାନୀୟ ସିଂହଲିଙ୍କ ଷ୍ଟୋର୍ସ କ୍ଲବରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ବିତୀୟ କ୍ରିକେଟ ଚେଷ୍ଟରେ ପାକିସ୍ତାନ ଏକ ଜିନିଷ ଓ ୨୨୨ ରନରେ ଶ୍ରୀଲଙ୍କାକୁ ହରାଇ ଦେଇଛି। ଏଥି ସହ ଦଳ ସିରିଜ ୨-୦ରେ କ୍ଲିନ୍ ସୁଇପ୍ କରିଛି। କହିବାକୁ ଗଲେ ମ୍ୟାଚ ୩ ଦିନରେ ଫିନାଲ ହୋଇ ଯାଇଥିଲା। କାରଣ ଗୋଟିଏ ଦିନ ମାତ୍ର ୧୦ ଓଭର ଖେଳାଯାଇଥିଲା। ପାକିସ୍ତାନ ନୋମାନ

ଅଲି ବିତୀୟ ଜିନିଷରେ ପ୍ରଥମ ୭ ଉଇକେଟ ଅଭିଆର କରିଥିବା ବେଳେ ଅବଶିଷ୍ଟ ୩ ନସିମ ଶାହା ଅଭିଆର କରିଥିଲେ। ଖେଳର ପ୍ରଥମ ଦିବସରେ ଦୁଇଟି ସେସନରେ ଶ୍ରୀଲଙ୍କାକୁ ୧୬୭ ଷ୍ଟୋରରେ ବୋଲ୍ଡ କରିଦେବା ପରେ ବାକ୍ସଲ ରଶନାତି ଆପଣେଇ ପାକିସ୍ତାନ ୫୭୬/୫ ଷ୍ଟୋରରେ ଏହାର ପ୍ରଥମ ଜିନିଷ ଘୋଷଣା କରିଥିଲା। ଶାନ ମାସୁଦ୍, ସାଉଦ୍ ଶକିଲ୍ ଓ

ମହମ୍ମଦ ରିକ୍ତାନ୍ ପ୍ରମୁଖ ଅର୍ଦ୍ଧ ଶତକ ହାସଲ କରିଥିବା ବେଳେ ଆଘା ସଲମାନ ଏକ ଶତକ ଏବଂ ଅବ୍ଦୁଲ୍ ଶାଫିକ୍ ଏକ ଦ୍ୱିଶତକ ହାସଲ କରିଥିଲେ। ପ୍ରଥମ ଜିନିଷରେ ୪୧୦ରନ ପଛୁଆ ଥିଲା। ଶ୍ରୀଲଙ୍କା ବିତୀୟ ଜିନିଷ ଖେଳିବାକୁ ଯାଇ ୧୮୮ରନରେ ଅଲଆଉଟ ହୋଇଯାଇଥିଲା। ଦଳ ଚମ୍ପ ଷ୍ଟୋରର ଆଖେଲୋ ମାସୁସ୍ତ ୬୩ ରନ କରିଥିଲେ।

ସେନ୍ ସହ ତ୍ର ରଖିଲା ଭାରତ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୭/୭ (ପି.ଟି.)
ନବନୀତ କୌରଙ୍କ ତରଳ ଗୋଲ ବଳରେ ସେନ୍ ସହିତ ମ୍ୟାଚ୍ ତ୍ର ରଖିଛି ଭାରତୀୟ ମହିଳା ଦଳ। ସାମିଲ ହକି ଶତବାର୍ଷିକୀ ପାକନ ଅବସରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଚୁନାବେଳାରେ ୨-୧ରେ ପଛୁଆ ରହିଥିଲା। ତେବେ ନବନୀତଙ୍କ ଗୋଲ ବଳରେ ଦଳ ୧ ପଏଣ୍ଟ ଅର୍ଜନ କରିବାରେ ସଫଳ ହୋଇଛି। ସେନ୍ ପକ୍ଷରୁ କାଶ୍ମାଲ ନିନେ(୧୩ ମିନିଟ୍) ଓ ଲାଜ୍ଜା ଭତୋସା(୨୬ ମିନିଟ୍) ଗୋଟିଏ ଲେଖାଏ ଗୋଲ ଦେଇଥିବା ବେଳେ ନବନୀତ କୌର(୧୪ ଓ ୨୯ ମିନିଟ୍) ଭାରତ ପକ୍ଷରୁ ଷ୍ଟୋର କରିଥିଲେ। ଘରୋଇ ଦଳ ପ୍ରଥମ କ୍ୱାର୍ଟରକୁ ହିଁ ଆକ୍ରମଣାତ୍ମକ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଥିଲା। ମ୍ୟାଚ୍ ୧୩ମିନିଟ୍ରେ କାଶ୍ମାଲ ନିନେ ପ୍ରଥମ ଗୋଲ ଦେଇଥିଲେ। ଏହାର ୧ ମିନିଟ୍ ମଧ୍ୟରେ ଏକ ପେନାଲ୍ଟି କର୍ନରକୁ ଗୋଲରେ ପରିଣତ କରି ନବନୀତ ଭାରତକୁ ଅଗ୍ରଣୀ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ପ୍ରଥମ କ୍ୱାର୍ଟର ୧-୧ରେ ଶେଷ ହେବା ପରେ ବିତୀୟ କ୍ୱାର୍ଟରରେ ମଧ୍ୟ ସେନର କାଉଣ୍ଟର ଆଟାକ୍ ଜାରି



ଭାରତ ଓ ସେନ୍ ମ୍ୟାଚ୍ ଏକ ସଂଘର୍ଷପୂର୍ଣ୍ଣ ପୁସୁଛି।

ରହିଥିଲା। ମାର୍ଗ ସେଗୁ ସର୍ବନିମ୍ନ ଭେଦ କରିଥିଲେ ହେଁ ସବିତା ପୁନିଆଙ୍କ ଚମତ୍କାର ଉଦ୍ୟମ ବଳରେ ଗୋଲ୍ ଶେଭ୍ କରିଥିଲା ଭାରତ 19୬ ଚମ୍ପ ମିନିଟ୍ରେ ଲାଜ୍ଜା ଭତୋସା ଗୋଲ ଷ୍ଟୋର କରିବା ସହିତ ସେନ୍କୁ ୨-୧ରେ ଆଖୁଆ କରିଥିଲେ। ବିତୀୟ କ୍ୱାର୍ଟର ଶେଷ ହେବାର

ଏକ ମିନିଟ୍ ପୂର୍ବରୁ ଦୀପିକାଙ୍କ ଉଦ୍ୟମରେ ଭାରତକୁ ପେନାଲ୍ଟି କର୍ନର ମିଳିଥିଲା ବେଳେ ଏକ୍ସିଜିଟିବ୍ ବିତୀୟ ଗୋଲ ଦେଇଥିଲେ ନବନୀତ। ଅତିମ ଦୁଇ କ୍ୱାର୍ଟର ଗୋଲ ଶୂନ୍ୟ ରହିଥିବା ବେଳେ ଭାରତୀୟ ମହିଳା ଦଳ କ୍ରମାଗତ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ପଏଣ୍ଟ ଅର୍ଜନ କରିଥିଲା।

ପ୍ରଣୟ, ଲକ୍ଷ୍ୟ ଓ ସାହିକ କ୍ୱାର୍ଟରରେ

ଟୋକିଓ, ୨୭/୭ (ପି.ଟି.): ଭାରତର ଏଚ୍.ଏସ୍. ପ୍ରଣୟ, ଲକ୍ଷ୍ୟ ସେନ୍ ଏବଂ ଫର୍ମରେ ଥିବା ପୁରୁଷ ତରଳ ଯୋଡ଼ି ସାହିକ ସାଇରାଜ ରାଜିତରଞ୍ଜା ଓ ତିରାଗ ଶେଠି ଏଠାରେ ଚାଲିଥିବା ଜାପାନ ଓପନ ବ୍ୟାଡମିଣ୍ଟନ ଚୁନାବେଳାରେ କ୍ୱାର୍ଟରଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଛନ୍ତି। ୨୧ ବର୍ଷୀୟ ବର୍ମିଆନ୍ ରାଜ୍ୟଗୋଷ୍ଠୀ କ୍ରୀଡ଼ା ସର୍ବ ବିଜେତା ସେନ୍ ପ୍ର-କ୍ୱାର୍ଟରରେ ଜାପାନର କାଶ୍ ସୁନେୟାମାକୁ ୨୧-୧୪, ୨୧-୧୬ ସିଧାସଳଖ ସେନ୍ରେ ପରାସ୍ତ କରି କ୍ୱାର୍ଟରକୁ ଉନ୍ନତ ହୋଇଛନ୍ତି। ସାହିକ ସାଇରାଜ ଓ ତିରାଗ ମଧ୍ୟ କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଛନ୍ତି।

ଆଶେସ୍: ହ୍ୟାରୀ ବୁକ୍ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ

ଲଣ୍ଡନ, ୨୭/୭ (ପି.ଟି.)
କେନିଙ୍ଗଟନ୍ ଓଭାଲରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଆଶେସ୍ ସିରିଜର ଅନ୍ତିମ ଚେଷ୍ଟର ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି ଇଂଲଣ୍ଡର ହ୍ୟାରୀ ବୁକ୍। ଫଳରେ ଇଂଲଣ୍ଡ ୫୪.୪ ଓଭରରେ ୨୮୩ ରନ୍ କରି ସମସ୍ତ ଉଇକେଟ ନେଇ ହରାଇଛି। ବୁକ୍ ସର୍ବାଧିକ ୮୫ ରନ୍ ଜିନିଷ ଖେଳିଥିଲେ। ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ପକ୍ଷରୁ ମିଚେଲ୍ ଷ୍ଟାର୍କ ୪ ଉଇକେଟ ନେଇଥିଲେ। ଆଖୁଆ ଆଶେସ୍ ନିଜ କର୍ତ୍ତାରେ ରଖୁଥିବା ଇଂଲଣ୍ଡ ଚମ୍ପ ହାରି ପ୍ରଥମେ ବ୍ୟାଟି କରିଥିଲେ। ଦୁଇ ଓପନର କ୍ୟାକ୍ ଜୁଲି (୨୨) ଓ ବେନ୍ ଡକେଟ୍(୪୧) ପ୍ରଥମ ଉଇକେଟରେ ୬୨ ରନ୍ ଯୋଡ଼ିଥିଲେ। ତେବେ ପରବର୍ତ୍ତୀ ୧୧ ରନ୍ରେ ଦଳ ୩ ଉଇକେଟ ହରାଇ ସଫଟରେ ପଡ଼ିଥିଲା। ତେବେ ମୋଇନ୍ ଅଲୀ ଓ ହ୍ୟାରୀ ବୁକ୍ ଚତୁର୍ଥ ଉଇକେଟରେ ୧୧୧ ରନ୍ ଯୋଡ଼ିଥିଲେ। ମୋଇନ୍ ୪୭ ବଲ୍ ଖେଳି ୩ ଟୋକା ଓ ୨ ଛକା ସହିତ ୩୪ ରନ୍ କରିଥିଲେ। ତେବେ ମୋଇନ ଆଉଟ ହେବା ପରେ ଇଂଲଣ୍ଡ ଆଉ ଏକ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ସମ୍ମୁଖୀନ



ଅର୍ଦ୍ଧଶତକୀୟ ଜିନିଷ ଅବସରରେ ହ୍ୟାରୀ ବୁକ୍।

ଆକ୍ରମଣାତ୍ମକ ବ୍ୟାଟି କରି ୯୧ ବଲ୍କୁ ୮୫ ରନ୍ କରିଥିଲେ। ଏହି ଜିନିଷରେ ୧୧ ଟୋକା ଓ ୨ ଛକା ସାମିଲ ଥିଲା। ଦକ୍ଷୀଣ ଷ୍ଟୋର ୨୧୨ ରନ୍ରେ ବୁକ୍ ଆଉଟ ହେବା ପରେ କ୍ରିସ୍ ଓକ୍(୩୬) ଓ ମାର୍କ ଉଡ୍(୨୮) ଅଷ୍ଟ୍ରାଲିୟା ଉଇକେଟରେ ୪୯ ରନ୍ ଯୋଡ଼ିଥିଲେ। ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ପକ୍ଷରୁ ମିଚେଲ୍ ଷ୍ଟାର୍କ ସର୍ବାଧିକ ୪ ଉଇକେଟ ନେଇଥିବା ବେଳେ ଜୋଶ ହେଜେଲୱୁଡ୍, ଚନ୍ ମର୍ଫି ଦୁଇଟି ଲେଖାଏ ଉଇକେଟ ନେଇଥିଲେ। ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ପ୍ୟାର୍ କୁମ୍ଭିର୍ ଓ ମିଚେଲ୍ ମାର୍ଶ ଗୋଟିଏ ଲେଖାଏ ଉଇକେଟ ନେଇଥିଲେ। ଖବର ପ୍ରସ୍ତୁତ ସୁଦ୍ଧା ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ୯ ଓଭରରେ ବିନା ଉଇକେଟରେ ୩୧ ରନ୍ ସଂଗ୍ରହ କରିଛି। ଉଦ୍‌ମାନ ଖାଜା ୧୩ ଓ ଡେଭିଡ୍ ପ୍ଲାନିଂ ୧୪ ରନ୍ରେ ବ୍ୟାଟି କରୁଛନ୍ତି।